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I/ LỊCH SỬ HOẠT ĐỘNG CỦA CÔNG TY

1/  Những sự kiện quan trọng:

· Công ty Cổ phần Địa ốc Chợ Lớn được thành lập từ việc cổ phần hóa Doanh nghiệp Nhà nước là Công ty Xây dựng và Dịch vụ nhà Quận 8 theo quyết định số 5828/QĐ-UB ngày 31/12/2003 của Ủy ban Nhân dân Tp.HCM .

· Công ty đã có nhiều đóng góp trong lĩnh vực xây dựng và kinh doanh nhà, xây dựng nhiều khu dân cư mới phục vụ nhà ở cho cán bộ công nhân viên và nhân dân, góp phần quan trọng vào quá trình đô thị hóa của Quận 8, hình thành nhiều khu dân cư khang trang như khu dân cư Rạch Ông P2, khu Bùi Minh Trực P5, khu Xóm Đầm P10, khu Bình Đăng P6, Q8 Tp.HCM
· Ngày 14/06/2007 Cty Cổ phần Địa ốc Chợ Lớn chính thức niêm yết tại Trung tâm Giao dịch Chứng khoán Hà Nội với mã chứng khoán là RCL, trở thành cổ phiếu thứ 87 niêm yết trên sàn Hà Nội với 1,5 triệu cổ phiếu và là đại diện mới cho lĩnh vực kinh doanh bất động sản .
Ngày 12/03/2009, Công ty tổ chức Lễ đón nhận Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ và Lễ Kỷ niệm 20 năm ngày thành lập Công ty. Đây là một chặng đường dài với nhiều khó khăn và thử thách, Công ty cổ phần Địa ốc Chợ Lớn đã phát triển, trưởng thành và khẳng định được vị trí, thương hiệu của mình trong lĩnh vực kinh doanh bất động sản. Những thành tựu đạt được như trên là kết quả phấn đấu nỗ lực của tập thể CBCNV công ty, tinh thần đoàn kết, hỗ trợ lẫn nhau trong công việc. Bên cạnh đó là sự quan tâm lãnh đạo của Quận ủy, UBND Quận 8, Tổng Công ty Địa ốc Sài Gòn và các Sở ban ngành của Thành phố và các địa phương hỗ trợ.
2/  Quá trình phát triển:

* Ngành nghề kinh doanh:

· Xây dựng công trình công cộng, công trình - nhà ở và kinh doanh nhà
· Xuất khẩu, nhập khẩu, quyền xuất khẩu, quyền nhập khẩu hàng trang trí nội thất, vật liệu xây dựng
· Thiết kế mẫu nhà ở cho nhiệm vụ kinh doanh nhà ở của đơn vị (không nhận thầu thiết kế).  Thiết kế tổng mặt bằng xây dựng công trình. Thiết kế kiến trúc công trình dân dụng và công nghiệp. Thiết kế nội – ngoại thất công trình

· Tư vấn quản lý dự án. Tư vấn giám sát kỹ thuật công trình (trừ giám sát công trình xây dựng). Tư vấn xây dựng.
· San lấp mặt bằng. Thi công các công trình dân dụng, công nghiệp, giao thông, thủy lợi, hạ tầng kỹ thuật đô thị, khu công nghiệp.        

· Lập dự án đầu tư xây dựng các công trình nhà, khu dân cư thuộc dự án nhóm B, C; lập hồ sơ mời thầu, tư vấn tổ chức đấu thầu; hợp đồng kinh tế các công trình xây dựng nhà, khu dân cư nhóm B, C; thiết kế quy hoạch khu dân dụng, khu công nghiệp; thiết kế san lấp mặt bằng, hạ tầng kỹ thuật đô thị, khu dân dụng, khu công nghiệp; thẩm định thiết kế kiến trúc, dự toán các công trình xây dựng; lập họa đồ hiện trạng nhà ở; khảo sát thiết kế, giám sát thi công các công trình dân dụng, công nghiệp.        

· Môi giới bất động sản. Kinh doanh bất động sản.

3/   Định hướng phát triển :

a/ Các mục tiêu chủ yếu :

· Duy trì họat động Công ty ổn định và phát  triển vững chắc.  Mở rộng sản xuất kinh doanh của Công ty trên  nhiều lĩnh  vực đúng qui định pháp  luật.

· Tham gia tích cực vào chương trình phát triển xây dựng nhà ở của  Thành phố.

· Không ngừng nâng cao đời sống của CBCNV, đảm bảo lợi ích chính đáng của cổ đông và nộp ngân sách đầy đủ đúng  qui định.

· Phấn đấu thực hiện đạt các chỉ tiêu doanh thu hàng năm  của Công ty tăng trưởng từ 12%-15% / năm.

b/ Chiến lược phát triển trung và dài hạn :

· Công ty xác định lĩnh vực kinh doanh chủ lực của mình trong những năm tới là đẩy mạnh hoạt động đầu tư, kinh doanh địa ốc, các công trình công cộng, nhà ở của Thành phố. Đẩy nhanh tiến độ xây dựng các dự án đang thực hiện, chuẩn bị một số dự án thực hiện trong tương lai. Tăng mạnh tốc độ đầu tư vào các dự án hợp tác liên doanh sắp tới như Khu dân cư Nhơn Đức- Nhà Bè, Khu dân cư và công nghiệp Đức Hòa III – Resco – Long An …

· Phối hợp với các cơ quan chức năng có các biện pháp bồi thường giải phóng mặt bằng đối với các công trình dỡ dang để Công ty tiếp tục đầu tư xây dựng hoàn tất dự án.

· Phạm vi hoạt động của Công ty trong những năm sắp tới là Thành phố Hồ Chí Minh và các Tỉnh trong khu vực kinh tế trọng điểm phía Nam, Công ty xác định tiêu chí uy tín chất lượng công trình xây dựng làm lợi thế cạnh tranh. Đồng thời mở rộng ngành nghề thi công xây lắp nhằm tạo thêm việc làm và lợi nhuận cho Công ty. 
· Tập trung xây dựng các Khu dân cư phục vụ cho chương trình nhà ở của Thành phố, xác định đây là nhiệm vụ chính trị của Công ty.

· Do Thành phố là trung tâm văn hóa, kinh tế lớn của cả nước nên nhu cầu về địa ốc rất lớn và đa dạng. Công ty cần đầu tư phát triển các cao ốc, văn phòng, căn hộ chung cư, khu thương mại cho thuê…

· Đa dạng hóa các phương thức kinh doanh như: Trung tâm kinh doanh dịch vụ địa ốc, liên kết với các ngân hàng trong công tác bán nhà trả chậm, bán trả góp, cho thuê…

· Đa dạng hóa sản phẩm nhà đất của Cty, từ việc chỉ đầu tư vào nhà phố, nhà vườn, nhà biệt thự chuyển sang đầu tư mạnh vào các căn hộ chung cư cao tầng với diện tích phù hợp, vừa tăng số căn hộ, vừa giảm diện tích chiếm dụng đất, đáp ứng nhu cầu nhà ở cho nhiều đối tượng .
· Trong thời gian lên sàn giao dịch chứng khoán Hà Nội, tập trung xây dựng thương hiệu Công ty cổ phần Địa ốc Chợ Lớn và Tổng Công ty Địa ốc Sài Gòn.
· Định hướng về phát triển nguồn nhân lực: Công ty xác định nguồn nhân lực là yếu tố then chốt tạo nên sự thành công của Cty.Công ty sẽ xây dựng đội ngũ lao động hiện có thành những người có năng lực chuyên môn, có đạo đức và tinh thần trách nhiệm, tính chuyên nghiệp cao.
II/ BÁO CÁO CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ :

1. Những nét nổi bật của hoạt động sản xuất kinh doanh : 
· Năm 2008 đã tạo ra một dấu ấn mới trong lịch sử hình thành và phát triển của Công ty Cổ phần Địa ốc Chợ Lớn. Đó là việc Công ty tổ chức Lễ kỷ niệm 20 năm ngày thành lập (15/3/1989 – 15/3/2009). Hai mươi năm – một chặng đường đầy chông gai, thử thách nhưng cũng có những thành quả rất ấn tượng, đánh dấu một chặng đường phát triển vượt bậc, tạo nên thương hiệu uy tín trong ngành bất động sản Việt nam
· Các chỉ tiêu kế hoạch sản xuất kinh doanh trong năm  như doanh thu kinh doanh nhà, lợi nhuận nộp ngân sách, thu nhập bình quân của CBCNV … đều đạt và vượt kế hoạch. Tình hình tài chính lành mạnh, minh bạch. Điều đó chứng tỏ chiến lược phát triển của Cty qua từng năm đã phát triển đúng hướng và tạo được uy tín đối với khách hàng.  
2.  Tình hình thực hiện so với kế hoạch :
· Doanh thu : 
 128.480 triệu đồng / 119.750 triệu đồng, đạt 107,29 % kế hoạch
· Lợi nhuận trước thuế : 
24.883 triệu đồng / 17.000 triệu đồng, đạt 146,37 % kế hoạch

· Lợi nhuận sau thuế:  
18.157 triệu đồng / 12.240 triệu đồng, đạt 148,34 % kế hoạch
· Chia cổ tức : 
                                                               20% / năm, đạt 111,11 % kế hoạch
· Tỷ suất lợi nhuận sau thuế/vốn cổ phần :        72,63 %
· Tỷ suất lợi nhuận sau thuế/vốn chủ sở hữu :   33,26 %
3. Những thay đổi chủ yếu trong năm :
· Về công tác đầu tư các dự án : 

· Dự án Khu chung cư III Bùi Minh Trực : Hoàn thành phê duyệt dự án điều chỉnh chung cư A1 A2, đang tổ chức thi công hạng mục sân, đường nội bộ, hoàn thành công trình kết thúc giai đoạn đầu tư bằng nguồn vốn nhà nước. Tiếp tục lập dự án và thiết kế cơ sở khu B điều chỉnh nâng tầng cao từ 14 tầng lên 18 tầng với qui mô trên 800 căn hộ, thay đổi hình thức đầu tư từ nguồn vốn ngân sách Thành phố sang nguồn vốn huy động của Công ty.
· Dự án Chung cư 99 Bến Bình Đông : UBND TP đã có văn bản chấp thuận công ty làm chủ đầu tư, đã thực hiện xong công tác bàn giao giữa Công ty Kho Bãi TP và Cty CP Địa ốc Chợ Lớn. Tiếp tục triển khai công tác trình duyệt dự án đầu tư và thiết kế cơ sở của dự án. 
· Dự án khu dân cư Nhơn Đức - Nhà Bè với diện tích 28ha liên doanh với Công ty dịch vụ Công ích Nhà Bè đã hoàn thành 100% công tác san lấp, đã điều chỉnh và được duyệt qui hoạch chi tiết, chuẩn bị xây dựng cơ sở hạ tầng để khai thác dự án.
· Về công tác đầu tư tài chính :

Trong năm Công ty đã giao Tổ Đầu tư tài chính nghiên cứu thị trường chứng khoán bán bớt một số cổ phiếu chưa mang hiệu quả cao nhằm thu hồi vốn. 
· Về công tác xây lắp : 
Tháng 6/2008 Công ty thành lập thêm 01 Xí nghiệp xây lắp nhằm tăng cường khả năng sản xuất thi công xây dựng các khu dân cư do Công ty làm chủ đầu tư và nhận thầu thi công các công trình dân dụng, tham gia đấu thầu các công trình có quy mô phù hợp với năng lực của công ty như : công trình Siêu thị  Coopmart Tuy Lý Vương, Coopmart Suối Tiên, Coopmart Long An với giá trị cao
· Về công tác khác :

· Hoàn thành thủ tục tăng vốn điều lệ lên 25 tỷ đồng, đăng ký chốt danh sách cổ đông ngày 12/8/2008 phát hành cổ phiếu thưởng.

· Hoàn thành việc đăng ký nhãn hiệu hàng hóa với Cục sở hữu trí tuệ và được cấp giấy chứng nhận đăng ký nhãn hiệu (logo công ty)

· Hoàn thành việc xây dựng website của công ty chính thức hoạt động vào ngày 5/5/2008 phục vụ cho việc công bố thông tin theo quy định của Ủy ban chứng khoán nhà nước và quảng bá thương hiệu của công ty.

· Tổ chức thành công Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập công ty (1989-2009) và nhận bằng khen của Chính phủ.

· Hoàn tất hồ sơ chủ quyền nhà và quyền sử dụng đất 3 mặt bằng của công ty (118 Hưng Phú Q8, 97/10 Hưng Phú Q8 và 59 Nguyễn Thị Tần Q8)

· Hoàn thành việc kiểm tra thuế giai đoạn 2004-2007 với Thanh tra Tổng cục Thuế.

4. Triển vọng và kế hoạch trong tương lai :
Trong năm 2009, tình hình khủng hoảng kinh tế vẫn đang tiếp diễn,  thị trường chứng khoán, thị trường bất động sản chưa có dấu hiệu phục hồi nên việc kinh doanh của Công ty sẽ gặp rất nhiều khó khăn. Tuy nhiên, phát huy những thành tích đã đạt được, khắc phục những khó khăn, khuyết điểm còn tồn tại. Năm 2009, Hội đồng Quản trị  cùng với Ban Tổng Giám đốc Công ty đề ra các định hướng và biện pháp thực hiện hoàn thành  nhiệm vụ sản xuất kinh doanh của đơn vị. Trong đó cần tập trung một số nhiệm vụ công tác trọng tâm sau :
· Khẩn trương đẩy nhanh tiến độ hiệp thương với các hộ dân tại khu dân cư III Bùi Minh Trực P5, Q8 để giải phóng mặt bằng tạo nguồn quỹ đất xây dựng công trình.

· Thực hiện công tác chủ quyền nhà cho khách hàng để thu hồi nợ tạo nguồn vốn phục vụ SXKD của Công ty. 
· Tập trung thực hiện các dự án theo chương trình nhà ở xã hội, nhà ở cho người thu nhập thấp, cụ thể trong năm 2009 triển khai thi công 02 dự án chung cư cao tầng gồm chung cư 99 Bến Bình Đông và chung cư B Bùi Minh Trực III.   

· Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án đầu tư đang triển khai để đưa vào khai thác. Trong đó ưu tiên tập trung cho dự án khu dân cư Nhơn Đức - Nhà Bè và khu dân cư Đức Hòa III Long An.
· Tăng cường khai thác các dự án mới hiệu quả, thời gian thực hiện nhanh đồng thời tiếp tục liên kết, hợp tác đầu tư với những doanh nghiệp kinh doanh hiệu quả cùng ngành nghề  góp phần tạo thêm doanh thu và lợi nhuận cho đơn vị.

· Đầu tư máy móc thiết bị phù hợp đủ khả năng thi công các công trình cao tầng, mạnh dạn tham gia đấu thầu các công trình ngoài để quảng bá thương hiệu của Công ty trong lĩnh vực xây lắp, địa ốc.
· Khai trương sàn giao dịch bất động sản của Công ty mở rộng kinh doanh bất động sản và dịch vụ bất động sản.theo đúng qui định.
III/ BÁO CÁO CỦA BAN TỔNG GIÁM ĐỐC

1/ Báo cáo tình hình tài chính :
· Giá trị sổ sách tại thời điểm 31/12/2008 

· Tổng tài sản :        
 207.782.325.357 đồng
· Tổng nguồn vốn :  
207.782.325.357 đồng

Trong đó :  - Tổng nợ phải trả : 
152.090.714.216 đồng
  - Vốn chủ sở hữu :    
55.691.611.142 đồng
· Những thay đổi về vốn cổ đông :  Từ ngày 05/11/2008 vốn điều lệ công ty tăng từ 15 tỷ đồng lên 25 tỷ đồng, nguồn vốn tăng lấy từ Quỹ đầu tư & phát triển của Công ty.

· Tổng số cổ phiếu theo từng lọai :

· Cổ phiếu phổ thông : 
 2.500.000 cổ phiếu

· Tổng số trái phiếu đang lưu hành : không

· Số lượng cổ phiếu dự trữ, cổ phiếu quỹ theo từng lọai :  130 cổ phiếu 

· Cổ tức chia cho các cổ đông : 20% vốn điều lệ.
2/ Báo cáo kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh:

Các chỉ tiêu sản xuất kinh doanh chủ yếu thực hiện trong năm 2008 như sau :

a/ Công tác kinh doanh nhà :


Đây là công tác trọng tâm của đơn vị trong những năm qua, chiếm tỷ trọng lớn trong tổng doanh thu của Công ty. Trong năm 2008, doanh thu kinh doanh nhà của công ty là 88.000 triệu đồng đạt 112,02% kế hoạch năm, đây là kết quả rất đáng khích lệ của Công ty trong năm qua, khi tình hình kinh doanh địa ốc gặp rất nhiều khó khăn, thị trường nhà đất bị đóng băng do tín dụng bất động sản bị siết chặt, tâm lý nhà đầu tư, người dân là chờ đợi giá cả thị trường tiếp tục đi xuống. Có được kết quả như trên là do sản phẩm của Công ty đã được sự tin tưởng của người dân vào chất lượng, mẫu mã của công trình trong những năm qua, giá cả phù hợp với khả năng và nhu cầu của người dân.


Bên cạnh đó, công tác chủ quyền nhà rất được Ban lãnh đạo Công ty quan tâm và thường xuyên chỉ đạo các phòng ban tại đơn vị đẩy nhanh tiến độ thực hiện tạo niềm tin cho khách hàng và thu hồi công nợ cho đơn vị. 

b/ Công tác  kỹ thuật – xây lắp :


Phần lớn các căn hộ nhà ở thuộc dự án do Công ty làm chủ đầu tư đều do Công ty tự xây dựng với chất lượng tốt và kiểu dáng phù hợp với nhu cầu thị hiếu được sự tin tưởng của khách hàng. Một bước tiến lớn trong công tác kỹ thuật xây lắp của công ty trong năm qua là đã đấu thầu và thi công hoàn thành một số công trình thuộc hệ thống siêu thị Coop-mart.  Mặc dù giá cả thị trường vật liệu xây dựng có nhiều biến động, nhưng Công ty vẫn đảm bảo tiến độ xây dựng công trình đúng thời hạn với chất lượng đảm bảo, được sự tin tưởng của chủ đầu tư..

c/ Các dự án đầu tư : 
Trong năm 2008, Công ty tập trung tiếp tục triển khai thực hiện các dự án do Công ty làm chủ đầu tư và đẩy mạnh việc hợp tác, liên kết với các đơn vị đối tác triển khai các dự án liên doanh.

· Dự án Khu dân cư Tạ Quang Bửu và Cao Lỗ Phường 4 Q8: hoàn thành công tác thu hồi đất dự án, thi công hoàn thành 326/352 căn, hoàn thành hạ tầng kỹ thuật toàn khu,  đang hoàn chỉnh thủ tục bàn giao hạ tầng kỹ thuật toàn khu cho địa phương quản lý, tiến hành lập công tác chủ quyền nhà.

· Dự án Khu chung cư III Bùi Minh Trực : tỷ lệ đền bù 89% , hoàn thành thi công      xây dựng và nghiệm thu bàn giao 4 đơn nguyên chung cư A với 184 căn hộ cho địa phương bố trí tái định cư dự án cải thiện môi trường nước Thành phố, đang trình duyệt quyết toán xây lắp chung cư A. Khu B đã được UBND Thành phố chấp thuận cho đơn vị chuyển sang đầu tư bằng nguồn vốn huy động của Công ty, đang thực hiện lập dự án điều chỉnh nâng tầng cao từ 14 tầng lên 18 tầng và đã được sự chấp thuận về chủ trương của các cơ quan chức năng.

· Dự án Khu dân cư II Bùi Minh Trực : tỷ lệ đền bù 60%, thi công hoàn thành  88/162 căn nhà phố,  các trục giao thông chính như đường nội bộ số 6, số 8 và hệ thống cấp điện, cấp thoát nước  khu vực. Công ty tiếp tục hoàn chỉnh phần hạ tầng đã thực hiện trong khu quy hoạch. Do công tác đền bù giải tỏa không thể thực hiện được, nên Công ty xin phép được  điều chỉnh quy hoạch, bàn giao hạ tầng kỹ thuật cho địa phương quản lý, kết thúc dự án.

· Dự án Khu dân cư III Bùi Minh Trực : tỷ lệ đền bù 93,35%, thi công hoàn thành  108/162 căn nhà phố. Công ty đang  khẩn trương tiếp tục  thực hiện công tác đền bù giải tỏa, thi công xây dựng các căn nhà và hạ tầng kỹ thuật toàn khu.

· Dự án Khu dân cư Nhơn Đức  -Nhà Bè (hợp tác với Công ty Dịch vụ công ích Nhà Bè): đã hoàn thành công tác đền bù, san lấp mặt bằng toàn khu. Đã lập dự án điều chỉnh quy hoạch chi tiết 1/500 theo yêu cầu của các ban ngành chức năng và hoàn chỉnh hồ sơ giao đất tại Sở Tài nguyên và môi trường TPHCM.

· Dự án Chung cư 99 Bến Bình Đông : UBND TP đã có văn bản chấp thuận Công ty làm chủ đầu tư, đã thỏa thuận qui mô xây dựng công trình với UBND Quận 8, hoàn chỉnh thiết kế cơ sở trình Tổng Công ty, UBND.TP phê duyệt phương án đầu tư xây dựng chung cư, hiệp thương đền bù với 02 hộ dân còn lại.

· Dự án Khu dân cư phía Nam đường Xuyên Á - Mộc Bài -Tây Ninh (hợp tác với Công ty cổ phần đầu tư và địa ốc Sài gòn – Chợ Lớn): tiếp tục phối hợp với các đối tác trong liên doanh hiệp thương đền bù cho 2 hộ dân còn lại. Đã hoàn thành thiết kế cơ sở và thực hiện phát quang dọn dẹp mặt bằng, đang thiết kế thi công hạ tầng hạng mục san lấp, thoát nước, giao thông, đo đạc để giao ranh mốc đất dự án và làm thủ tục giao đất.

· Dự án Khu dân cư và công nghiệp Đức Hòa III – Resco - Long An:  đang thực hiện  công tác san lấp, chuẩn bị hồ sơ thi công hạ tầng.

· Dự án Khu dân cư Phước Thiền - Nhơn Trạch - Đồng Nai: (hợp tác kinh doanh với Công ty cổ phần Phát triển Hạ tầng Sài gòn) :  thực hiện công tác bồi thường giải phóng mặt bằng, hiện đang lập dự án và quy hoạch chi tiết.
3/ Những tiến bộ Công ty đã đạt được : 
Năm 2008, đánh dấu một thời điểm bước ngoặc mới của Cty Cổ phần Địa ốc Chợ Lớn, Công ty đã hoàn thành thủ tục tăng vốn điều lệ lên 25 tỷ đồng, đăng ký chốt danh sách cổ đông ngày 12/8/2008 phát hành chia cổ phiếu thưởng cho cổ đông theo quy định. Điều này đã khẳng định uy tín, hiệu quả hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty trong những năm tiếp theo. 
Luật kinh doanh bất động sản có hiệu lực góp phần đưa hoạt động kinh doanh bất động sản đi vào nề nếp, nhiều dự án xây dựng các khu dân cư, chưng cư của các công ty địa ốc thu hút được sự quan tâm của người dân, các nhà đầu tư. Thị trường chứng khóan và giá vàng có nhiều biến động, nguồn vốn đầu tư vào lĩnh vực bất động sản rất lớn làm cho giá đất và nhà ở tăng cao. 
              Trước các biến động trên toàn thể CBCNV Công ty Cổ phần Địa ốc Chợ Lớn đã thực hiện  nhiều biện pháp chủ động linh hoạt, cùng với sự chỉ đạo giúp đỡ của Tổng Cty Địa ốc Sài Gòn, sự hỗ trợ của các Sở Ban ngành địa phương đã tạo điều kiện  cho Cty  hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch được giao, góp phần tăng nộp ngân sách Nhà nước, đảm bảo thu nhập cho người lao động và quyền lợi của cổ đông, khẳng định được vị thế uy tín của Cty trên thương trường.
4/ Kế họach phát triển trong tương lai :


- Trọng tâm công tác năm 2009 là tập trung bồi thường giải phóng mặt, hoàn chỉnh phương án, dự án, thực hiện các thủ tục đầu tư xây dựng chung cư 99 Bến Bình Đông, phấn đấu khởi công xây dựng trong quý III/ 2009.


- Khu chung cư III Bùi Minh Trực: hoàn thành việc thi công xây dựng sân, đường nội bộ chung cư A1, A2. Hoàn chỉnh dự án, phương án đầu tư Khu B trình các cơ quan chức năng, thực hiện các thủ tục triển khai đầu tư xây dựng công trình trong quý IV/2009.



- Tập trung hoàn thành chủ quyền nhà  Khu dân cư Phường 4 và một phần khu dân cư III Bùi Minh Trực,  chung cư E, F P10 để tạo niềm tin cho khách hàng và thu hồi công nợ tạo thêm nguồn vốn. 

- Các dự án hợp tác liên doanh: tiến hành rà soát các dự án, tập trung đẩy mạnh triển khai  các dự án có hiệu quả cao, có tiềm năng phát triển như khu dân cư 28 ha xã Nhơn Đức – Nhà Bè, khu dân cư và khu công nghiệp Đức Hòa III Long An. Bên cạnh đó, tiếp tục thực hiện các thủ tục đầu tư xây dựng  các dự án : khu dân cư  Mộc Bài – Tây Ninh, Phước Thiền – Nhơn Trạch – Đồng Nai,…

- Tăng cường quảng cáo, tiếp thị giới thiệu các sản phẩm, dự án của Công ty đến các nhà đầu tư thông qua website Công ty và sàn giao dịch bất động sản của Tổng CTy Địa ốc Sài Gòn.

- Đa dạng hóa các phương thức kinh doanh như:  liên kết liên doanh với các ngân hàng trong công tác bán nhà trả chậm, bán trả góp, cho thuê. Mở rộng kinh doanh liên kết hợp tác, phát huy hết tiềm năng và thế mạnh của Công ty.

- Đầu tư máy móc thiết bị phù hợp để nâng cao khả năng thi công xây dựng các công trình cao tầng, đẩy mạnh việc tham gia đấu thầu xây dựng các công trình  nhằm nâng cao chất lượng, an toàn và hiệu quả.

- Thường xuyên nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ đội ngũ cán bộ quản lý, tăng cường công tác quản lý, đào tạo tay nghề đội ngũ công nhân. Thực hiện nghiêm nội quy an tòan bảo hộ lao động.
- Điều chỉnh, bố trí hợp lý bộ máy quản lý và tổ chức sản xuất cho phù hợp với yêu cầu sản xuất kinh doanh, nâng cao tính quản trị chuyên nghiệp của Công ty. Tập trung củng cố tổ chức Trung tâm Dịch vụ Địa ốc, thành lập sàn giao dịch bất động sản và nâng cao năng lực hiệu quả hoạt động của các Xí nghiệp thi công.

- Thực hiện tăng vốn điều lệ vào thời điểm thích hợp để tăng cường năng lực tài chính, chủ động đáp ứng yêu cầu tài chính tham gia vào các dự án lớn của Công ty và Tổng Công ty.

- Tiếp tục thực hiện chương trình nhà ở xã hội của Thành phố, tích cực hưởng ứng các công tác xã hội, đền ơn đáp nghĩa do Thành phố phát động.
IV/ BÁO CÁO TÀI CHÍNH :

Các báo cáo tài chính đã được kiểm toán theo quy định của pháp luật về kế toán : Đính kèm báo cáo tài chính năm 2008
V/ BẢN GIẢI TRÌNH BÁO CÁO TÀI CHÍNH & BÁO CÁO KIỂM TOÁN 

1. Kiểm tóan độc lập : 

· Đơn vị kiểm toán độc lập :  Công ty Kiểm Toán & Dịch Vụ Tin Học.
· Ý kiến kiểm toán độc lập :  Theo quan điểm của chúng tôi, xét trên khía cạnh trọng yếu, các báo cáo tài chính đã phản ảnh trung thực và hợp lý tình hình tài chính của Công ty Cổ phần Địa Ốc Chợ Lớn cho năm tài chính kết thúc tại ngày 31/12/2008, cũng như kết quả sản xuất kinh doanh và các luồng lưu chuyển tiền tệ của Cty cho niên độ kế toán kết thúc cùng ngày, phù hợp với chế độ kế tóan Việt nam hiện hành và tuân thủ các qui định pháp lý có liên quan.

· Các nhận xét đặc biệt (thư quản lý) : không có.

2. Kiểm tóan nội bộ : 

· Ý kiến kiểm tóan nội bộ : Không có 

· Các nhận xét đặc biệt : Không có

VI/ CÁC CÔNG TY CÓ LIÊN QUAN

·   Công ty nắm giữ trên 50% vốn cổ phần của công ty : Tổng Cty Địa ốc Sài Gòn (51%).
·   Công ty có 5% vốn cổ phần do công ty nắm giữ :  Công ty Cổ phần Hóa An
· Tình hình đầu tư vào các công ty có liên quan : 
· Công ty cổ phần Khu công nghiệp và đô thị Đức Hòa III – Resco: Công ty góp vốn 10 tỷ đồng chiếm  3,5% vốn điều lệ. 
· Công ty cổ phần phát triển Hạ tầng Sài Gòn: Công ty góp vốn thành lập Công ty CP PT Hạ tầng Sài Gòn 1 tỷ đồng chiếm 8.2% vốn điều lệ, góp vốn 5,4 tỷ đồng đầu tư dự án Khu DC Phước Thiền – Nhơn Trạch – Đồng Nai (tỷ lệ góp vốn 20%) và góp vốn 7 tỷ đồng vào dự án đầu tư Khu dân cư ấp 3 Xã Nhơn Đức – Nhà Bè.
· Công ty cổ phần Đầu Tư và Địa ốc Sài Gòn Chợ Lớn: Công ty góp vốn 2,021 tỷ đồng đầu tư kinh doanh dự án Khu nhà ở phía nam đường Xuyên Á – Mộc Bài – Tây Ninh. (tỷ lệ góp vốn 20%)

· Công ty DV Công ích Nhà Bè: Công ty góp vốn 17 tỷ đồng đầu tư dự án 28ha xã Nhơn Đức – Nhà Bè.(tỷ lệ góp vốn 25%)
VII/ TỔ CHỨC VÀ NHÂN SỰ :

1. Cơ cấu tổ chức đơn vị trực thuộc Công ty :
· Trụ sở của Công ty Cổ phần Địa ốc Chợ Lớn được đặt tại 118 Hưng Phú, Phường 8, Quận 8, Tp.HCM  

· Điện thoại: (84) 8 38.557.332 – 38.547.678 – 38.547.679


· Fax: (84) 8 38.557.298

Hiện tại, Công ty có 4 đơn vị trực thuộc:

· Xí nghiệp Xây Dựng :
· Văn phòng đặt tại 118 Hưng Phú, Phường 8, Quận 8, Tp.HCM

· Điện thoại: (84) 8 38.508.140    -Fax: (84) 8 62.630.819 

· Trung tâm Dịch vụ địa ốc :
· Văn phòng đặt tại 001 – 002 Lô A1 Chung cư Bình Đăng, Đường Tạ Quang Bửu, Phường 6, Quận 8

· Điện thoại: (84) 8 39.814.958    -Fax: (84) 8 39.813.849

· Ban quản lý dự án Chung cư III Bùi Minh Trực
· Văn phòng đặt tại 118 Hưng Phú, Phường 8, Quận 8, Tp.HCM

· Điện thoại: (84) 8 38.557.332    -Fax: (84) 8 38.557.298

· Xí nghiệp Xây Lắp :
· Văn phòng đặt tại 118 Hưng Phú, Phường 8, Quận 8, Tp.HCM

· Điện thoại: (84) 8 22.133.892    -Fax: (84) 8 62.319.995

2. Tóm tắt lý lịch của các cá nhân trong Ban Điều hành: 

· Ông TRẦN VĂN CHÂU – Phó Chủ tịch Hội đồng Quản trị - Tổng Giám đốc  

Giới tính: 
Nam

Ngày sinh: 
23/01/1955

Địa chỉ thường trú: 
285/85 CMT8, Phường 12, Quận 10, Tp.HCM

Quốc tịch: 
Việt Nam,

Dân tộc: 
Kinh , 

Trình độ văn hóa: 
Đại học

Trình độ chuyên môn: Kỹ sư Xây dựng, Cử nhân Kinh tế

Quá trình công tác: 

· 06/1975 – 8/1987: Trợ lý kế hoạch Công ty 756 Bộ Quốc phòng

· 09/1987 – 10/2005: Phó phòng, Trưởng phòng kế hoạch tổng hợp Cty 756 Bộ Quốc phòng.

· 11/2005 – 19/4/2007: Phó Tổng Giám đốc Công ty CP Địa ốc Chợ Lớn

· 20/4/2007 đến 14/3/2008:  Chủ tịch HĐQT Công ty CP Địa ốc Chợ Lớn

· 14/3//2008 đến nay:  Phó Chủ tịch HĐQT - Tổng Giám đốc Công ty CP Địa ốc Chợ Lớn

Số cổ phần nắm giữ: 14.666 cổ phần, tỷ lệ 0,586% vốn điều lệ 

Số cổ phần của những người có liên quan:

· Vợ : Vũ Thị Hồng Vân :  3.400 cổ phần, tỷ lệ 0,136% vốn điều lệ

· Con: Trần Thùy Dung :       166 cổ phần, tỷ lệ 0,001% vốn điều lệ

Quyền lợi mâu thuẫn lợi ích Công ty: không có

· Ông  NGUYỄN XUÂN DŨNG  - Phó Tổng Giám đốc 

Giới tính: 
      Nam

Ngày sinh: 
      05/02/1957

Địa chỉ thường trú: 
248 Tạ Quang Bửu, Phường  4, Quận 8, Tp.HCM

Quốc tịch: 
Việt Nam,

Dân tộc: 
Kinh  

Trình độ văn hóa: 
Đại học

Trình độ chuyên môn:  Kiến trúc sư

Quá trình công tác: 

· 05/1983 – 09/1984 :  CB Ban Xây Dựng – Nhà Đất – CTCC Quận 8.

· 10/1984 – 03/1987 : CB kỹ thuật Phòng Xây Dựng Quận 8.

· 04/1987 – 03/1989 : CB kỹ thuật Xí nghiệp Phát triển nhà Quận 8

· 04/1989 – 05/1996 : CB kỹ thuật Công ty XD và DV Nhà Quận 8 

· 12/1996 – 05/2000 : Phó phòng KHTC Công ty XD và DV Nhà Quận 8 

· 06/2000 – 14/7/2007 : Trưởng phòng TKKT Công ty XD và DV Nhà Quận 8

                                           nay là CTy CP Địa Ốc Chợ Lớn 

· 15/7-2007 đến nay : Phó Tổng Giám đốc Công ty CP Địa Ốc Chợ Lớn

· 05/2008 đến nay : Ủy viên HĐQT Công ty Cổ phần Địa ốc Chợ Lớn

Số cổ phần nắm giữ: 5.833 cổ phần, tỷ lệ 0,233% vốn điều lệ 

Số cổ phần của những người có liên quan:

· Vợ : Trần Thị Kim Chi :  833 cổ phần, tỷ lệ 0,033% vốn điều lệ

Quyền lợi mâu thuẫn lợi ích Công ty: không có

· Ông NGUYỄN ĐỨC VƯỢNG – Phó Tổng Giám đốc 

Giới tính: 
Nam

Ngày sinh: 
01/01/1973

Địa chỉ thường trú: 
17 Phan Tây Hồ, Phường 7, Quận Phú Nhuận, Tp.HCM

Quốc tịch: 
Việt Nam

Dân tộc: 
Kinh 

Trình độ văn hóa: 
Thạc sỹ

Trình độ chuyên môn: Cử nhân kinh tế

Quá trình công tác: 

· Năm 1995 – 2002: Cán bộ Đoàn Quận Phú Nhuận. 

· Năm 2003 – 2004 : Bí thư Quận Đoàn Phú Nhuận – Quận ủy viên

· Năm 2004 – 2008 : Bí thư Đảng ủy Phường 14 Quận Phú Nhuận – Quận ủy viên

· Năm 2008 đến nay : Phó Tổng Giám đốc Cty CP địa ốc Chợ lớn

Số cổ phần nắm giữ:  Không 

Quyền lợi mâu thuẫn lợi ích Công ty: không có

· Ông HUỲNH BÁ DƯỠNG – Phó Tổng Giám đốc  

Giới tính: 
Nam

Ngày sinh: 
04/02/1951

Địa chỉ thường trú: 
887 Hưng Phú, Phường 10, Quận 8, Tp.HCM

Quốc tịch: 
Việt Nam

Dân tộc:
 Kinh 

Trình độ văn hóa: 
Đại học

Trình độ chuyên môn: Cử nhân kinh tế

Quá trình công tác: 

· Năm 1975: Đơn vị công tác A10, An ninh T4, khu Sài Gòn – Gia Định. 

· Tháng 5/1975 – 1982: Công tác tại Quận Đoàn 7 và Quận Đoàn 8, Thường vụ Quận đoàn 8. 

· Năm 1982 – 1984 : Phó Bí thư Chi bộ Phường 20, Quận 8

· Năm 1984 – 1984 : Quyền Giám đốc Xí nghiệp In – Đóng kẻ tập Quận 8

· Năm 1985 – 1989 : Bí thư Chi bộ Phường 7, Phường 12, Phường 5,Quận 8.

· Năm 1989 – 1991 : Bí thư Chi bộ, Phó Giám đốc Nông trường Duyên Hải Q8.

· Năm 1991 đến nay : Công tác tại Công ty Xây Dựng và Dịch Vụ Nhà Quận 8 nay là Công ty Cổ phần Địa ốc Chợ Lớn.

· Tháng 3/2003 – 2/2006 : Bí thư Chi bộ Công ty Xây Dựng và Dịch Vụ Nhà Q8.

· Tháng 10/2008 đến nay: Phó Tổng Giám đốc Công ty CP Địa ốc Chợ Lớn 

Số cổ phần nắm giữ: 15.000 cổ phần, chiếm 0,60% vốn điều lệ

Quyền lợi mâu thuẫn lợi ích Công ty: không 

· Ông   ĐIÊU THANH QUÂN  -  Kế Toán trưởng 

Giới tính: 
Nam

Ngày sinh: 
20/05/1972

Địa chỉ thường trú: 
A67 , Khu phố 5, Phường Bửu Long, Biên Hòa, Đồng Nai 

Quốc tịch: 
Việt Nam,

Dân tộc: 
Kinh , 

Trình độ văn hóa: 
Đại học

Trình độ chuyên môn:  Tài chính Kế Toán

Quá trình công tác: 

· 1996 – 1998: Kế toán tổng hợp CTy Đường Biên Hòa

· 1999 – 2002: Phó phòng Kế toán CTy cổ phần đường Biên Hòa.

· 2003 – 2005:  Kế  toán trưở ng Công ty CP đường Biên Hòa

· 2006 – 6/2007:  Kế toán trưởng Công ty Cổ phần Bánh LUBICO

· 7/2007 - đến nay :  Kế toán trưởng CTy cổ phần Địa Ốc Chợ Lớn

Số cổ phần nắm giữ: không

Quyền lợi mâu thuẫn lợi ích Công ty: không có

3.   Thay đổi Tổng Giám Đốc điều hành trong năm 2008 :  

Ông Trần Văn Châu giữ chức vụ Tổng Giám đốc thay ông Nguyễn Đăng Hùng chuyễn công tác về Tổng Công ty Địa ốc Sài Gòn. 

4.   Quyền lợi của Ban Tổng Giám đốc : 
Tiền lương, tiền thưởng và các quyền lợi khác của Ban Tổng Giám đốc được hưởng theo quy chế trả lương  trả thưởng của Công ty.
5.   Số lượng cán bộ, nhân viên và chính sách  đối với người lao động :
· Số lượng cán bộ, nhân viên  :

Tổng số CB-CN Công ty đến thời điểm 31/12/2008 là: 135 người. Trong đó :  

	STT
	Phân loại lao động
	Số người
	Tỷ trọng (%)

	I
	Phân theo thời hạn hợp đồng

	1
	Hợp đồng lao động dài hạn 
	135
	100

	2
	Hợp đồng lao động ngắn hạn
	-
	-

	Tổng cộng
	135
	100

	II
	Phân theo giới tính

	1
	Lao động nam
	99
	73,33

	2
	Lao động nữ
	36
	26,67

	Tổng cộng
	135
	100

	III
	Phân theo trình độ

	1
	Trên đại học
	01
	0,74

	2
	Đại học, cao đẳng
	33
	24,44

	3
	THCN
	11
	8,15

	4
	CNKT và trình độ khác
	90
	66,67

	Tổng cộng
	135
	100


· Chính sách đào tạo, lương thưởng, trợ cấp :
· Chính sách đào tạo: Hàng năm tùy theo nhu cầu công việc, Công ty sẽ đưa người đi đào tạo để đáp ứng nhu cầu công việc.

· Chính sách tiền lương: Áp dụng bảng lương theo Nghị Định số 205/2004/NĐ-CP ngày 14/12/2004 của Chính Phủ và bảng lương năng suất của Cty để chi trả cho người lao động.

· Chính sách tiền thưởng: Người lao động được trả tiền thưởng theo quy chế trả lương, trả thưởng của Công ty đã được Hội nghị người lao động thông qua. Hàng năm có nhiều đợt thưởng như: Tết Dương Lịch, Lễ 30/04, Lễ 02/9, Tết Nguyên Đán…

· Chính sách trợ cấp: Hàng năm, Công ty đã trích ra một phần lợi nhụân để giúp đỡ những cán bộ công nhân viên gặp khó khăn. Bên cạnh đó Công ty còn nhận nuôi dưỡng bà mẹ Việt Nam anh hùng, trợ cấp thương binh, xây dựng nhà tình nghĩa, nhà tình thương…

6.  Thay đổi thành viên Hội đồng Quản trị, Ban Tổng Giám đốc, Ban Kiểm soát, Kế toán trưởng :  

· Ông Nguyễn Phước Ngọc :  Chủ tịch HĐQT

· Ông Trần Văn Châu :  Phó Chủ tịch HĐQT – Tổng Giám đốc

· Ông Nguyễn Xuân Dũng : Ủy viên HĐQT – Phó Tổng Giám đốc

· Ông Nguyễn Đức Vượng : Phó Tổng Giám đốc

· Ông Huỳnh Bá Dưỡng : Phó Tổng Giám đốc

· Ông Nguyễn Đăng Hùng thôi giữ chức Ủy viên HĐQT

· Ông Huỳnh Bá Dưỡng thôi giữ chức Ủy viên HĐQT

VIII/ THÔNG TIN CỔ ĐÔNG :

1. Hội đồng quản trị :

· Hội đồng Quản trị gồm có 05 thành viên (01 Chủ tịch, 01 Phó chủ tịch và 03 ủy viên). Trong đó có 01 thành viên độc lập không điều hành.
· Ban Kiểm sóat gồm có 03 thành viên (01 trưởng ban và 02 thành viên).
· Hoạt động của Hội đồng Quản trị : Trong năm Hội đồng Quản trị đã thường xuyên và định kỳ thực hiện việc kiểm tra, giám sát Ban Tổng Giám đốc, bộ máy giúp việc của Công ty trong hoạt động điều hành, hoạt động tài chính, chấp hành Điều lệ Công ty, quy chế, nghị quyết và Quyết định của HĐQT, chấp hành luật pháp của Nhà nước. Hội đồng quản trị giám sát chặt chẻ các giao dịch của cổ đông lớn và đặc biệt là các thành viên trong ban lãnh đạo công ty, thông qua việc thực hiện công bố thông tin, đã góp phần nâng cao trách nhiệm của HĐQT trước các cô đông, tạo điều kiện cho các cổ đông trong việc giám sát HĐQT . Trong năm HĐQT đã thông qua Đại hội đồng cổ đông và đã ban hành điều lệ Tổ chức và hoạt động Công ty phù hợp với Luật Doanh nghiệp, rà soát và đệ trình báo cáo kiểm toán tài chính tới Đại hội cổ đông.

Trong năm 2008 HĐQT có 08 cuộc họp để nghe báo cáo tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh của đơn vị và cho ý kiến chỉ đạo để giải quyết những khó khăn vướng mắc trong hoạt động nhằm đảm bão hoàn thành kế hoạch của Công ty. Đề ra chiến lược phát triển, phương hướng kế hoạch năm 2009 của Công ty. 
· Hoạt động của thành viên HĐQT độc lập không điều hành : 01/ 05
· Hoạt động của các tiểu ban trong HĐQT : Sử dụng các phòng ban trong bộ máy điều hành, chưa thành lập các tiểu ban trong HĐQT. 
· Hoạt động của Ban kiểm soát : Ban kiểm soát đại diện cho cổ đông đã thường xuyên giám sát toàn bộ hoạt động kinh doanh của Công ty, giám sát HĐQT và Tổng giám đốc trong việc điều hành và quản lý Cty. Ngoài giám sát thường kỳ, Ban Kiểm soát  họp định kỳ mỗi quý một lần để kiểm tra tình hình hoạt động tài chính của Cty, kịp thời có kiến nghị và tham mưu cho HĐQT để chỉ đạo các bộ phận có liên quan khắc phục những sai sót trong công tác tài chính

· Kế hoạch để tăng cường hiệu quả trong hoạt động quản trị  Công ty :

      Trong năm Công ty đã sắp xếp tổ chức lại bộ máy quản lý, tăng cường đào tạo nghiệp vụ chuyên môn cho CBNV, thiết lập website Công ty, công khai thông tin đầy đủ, kịp thời,  minh bạch về tình hình hoạt động SXKD của Công ty. Công ty đang xây dựng các nguyên tắc về Quản trị Công ty theo thông lệ và Điều lệ Công ty nhằm đảm bảo cho Công ty được định hướng và được kiểm soát một cách có hiệu quả vì quyền lợi của cổ đông và những người có quyền lợi liên quan đến Công ty.
· Thù lao của Hội đồng Quản trị – Ban Kiểm soát – Thư ký HĐQT:  325.475.000 đồng
· Số lượng thành viên Hội đồng Quản trị, Ban kiểm sóat, Ban Tổng Giám đốc đã có chứng chỉ đào tạo về quản trị Công ty : 01
· Tỷ lệ sở hữu cổ phần của thành viên HĐQT :  2,26%
· Giao dịch cổ phiếu Công ty của các thành viên Hội đồng Quản trị, Ban Kiểm sóat, Ban Tổng Giám đốc  : Trong năm 2008 có giao dịch bán 3.000 cổ phiếu.
· Những người có liên quan đến các đối tượng nói trên không có giao dịch bán.

2. Các dữ liệu thống kê về cổ đông :

· Cổ đông trong nước  :

· Cơ cấu cổ đông trong nước : 

· Cá nhân : 

· Số cổ đông : 534 cổ đông

· Số cổ phiếu : 965.720 cổ phiếu

· Tỷ lệ :  38,63%

· Tổ chức  : 

· Số cổ đông : 18 cổ đông

· Số cổ phiếu : 1.488.556 cổ phiếu

· Tỷ lệ :  59,54%
· Các cổ đông lớn :

1. Tổng Công ty Địa ốc Sài Gòn (vốn nhà nước)

Địa chỉ : 41 Sương Nguyệt Ánh, Phường Bến Thành, Quận 1, TP. HCM
Ngành nghề hoạt động : 

Số lượng  và tỷ lệ cổ phần sở hữu : 1.275.000 CP – 51,00%

Không giao dịch.

2. Công ty Cổ phần Hóa An

Địa chỉ : Ấp Tân Hóa, Xã Hóa An, Thành phố Biên Hòa, Tỉnh Đồng nai

Ngành nghề hoạt động : Khai thác đá

Số lượng  và tỷ lệ cổ phần sở hữu : 125.000 CP – 5,00%

Không giao dịch.

· Cổ đông nước ngoài :

· Cơ cấu cổ đông nước ngòai

· Cá nhân : 

· Số cổ đông : 27 cổ đông

· Số cổ phiếu : 43.724 cổ phiếu

· Tỷ lệ :  1,75%

· Tổ chức  : 

· Số cổ đông : 01 cổ đông

· Số cổ phiếu : 2.000 cổ phiếu

· Tỷ lệ :  0,08%

· Các cổ đông lớn : Không


TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ


P.CHỦ TỊCH
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