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Kính gửi:  Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

Thực hiện Thông tư số 09/2010/TT-BTC ngày 15/01/2010 của Bộ trưởng Bộ tài chính hướng dẫn về việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán.

Công ty cổ phần que hµn ®iÖn ViÖt - §øc xin gi¶i tr×nh vÒ kÕt qu¶ SXKD quý 4 n¨m 2010 nh­ sau.

· B­íc sang  quý 4  s¶n xuÊt kinh doanh cña c«ng ty Cæ phÇn que hµn ®iÖn viÖt ®øc vÉn ch­a khëi s¾c so víi quý 3, ®Æc biÖt ngµnh  c«ng nghiÖp ®ãng tÇu gÇn nh­ ngõng trÖ lµm cho viÖc tiªu thô s¶n phÈm chñ lùc cña chóng t«i gi¶m m¹nh dÉn ®Õn doanh thu vµ lîi nhËn gi¶m.

· Lo¹i s¶n phÈm cung cÊp cho thÞ tr­êng d©n dông do ¸p lùc c¹nh tranh lín dÉn ®Õn chi phÝ b¸n hµng t¨ng, hiÖu qu¶ kinh doanh thÊp.

· Chi phÝ t¨ng: Do nhµ n­íc ®iÒu chØnh tû gi¸ lµm cho gi¸ nguyªn liÑu chñ yÕu cña chóng t«i(Chñ yÕu nhËp khÈu) t¨ng cao mÆt kh¸c mét sè kh¸ch hµng cña chóng t«i thuéc lÜnh vùc ®ãng tÇu kh«ng cã vèn thanh to¸n kh«ng thanh to¸n ®­îc dÉn ®Õn d­ nî vay ng©n hµng cao lµm chi phÝ vèn t¨ng.tuy vËy chóng t«i kh«ng thÓ ®iÒu chØnh t¨ng gÝa b¸n ®­îc dÉn ®Õn lîi nhuËn gi¶m

Trªn ®©y lµ nh÷ng nguyªn nh©n chñ yÕu lµm cho kÕt kÕt qu¶ SXKD quý 4 n¨m 2010 gi¶m nhiÕu so víi quý 4 n¨m 2009 ,C«ng ty xin b¸o c¸o ®Ó quý Sá ®­îc biÕt .

Xin tr©n träng c¸m ¬n!
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