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	CÔNG TY CỔ PHẦN

VIỄN THÔNG THĂNG LONG 
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​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Số: 03 /TLC –  KTTCTK

V/v: giải trình kết quả kinh doanh Quý 4/2010
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 25  tháng 01  năm 2011


Kính gửi: 
- Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước
                             - Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Công ty Cổ phần Viễn thông Thăng Long (Công ty) giải trình về kết quả kinh doanh Quý 4/2010  như sau:
Theo báo cáo kết quả kinh doanh và báo cáo kết quả kinh doanh hợp nhất của Công ty quý IV/2010, lợi nhuận quý IV năm 2010 giảm so với cùng kỳ năm 2009 là do các nguyên nhân chủ yếu sau:

· Năm 2010 nói chung là một năm có biến động lớn về nhân sự , thay đổi Hội đồng quản trị, thay đổi kế toán trưởng, nhiều nhân sự kỹ thuật cao chuyển đi  dẫn đến công tác quản lý sản xuất cũng như quản trị điều hành chưa tốt.
· Thị trường cáp đồng giảm sút, hầu hết các nhà sản xuất phải ngừng hoạt động và Viễn thông Thăng Long cũng nằm trong số đó.

· Dây chuyền ống nhựa không sản xuất do giá thành sản xuất không đáp ứng được yêu cầu thị trường.
· Tài sản cố định nhiều do ngừng sản xuất và sản lượng thấp nên không phát huy được giá trị.

· Dây chuyền cáp quang không làm chủ được kỹ thuật, máy móc thường xuyên hỏng dẫn đến tỷ lệ phế liệu cao.Tuy nhiên hiện tại công ty đã phối hợp với chuyên gia nước ngoài và khắc phục được các vấn đề trên.
· Dây chuyền cáp điện không hoạt động do đầu tư thiếu, thiếu kỹ thuật viên lành nghề, thương hiệu bị trùng  nên tạm thời phải dừng sản xuất và bán hàng. Số thành phầm đã làm ra chưa tiêu thụ  phải bán thanh lý để thu hồi vốn lưu động.
· Nguyên liệu tồn kho lớn do ngừng sản xuất nên chậm luân chuyển,  đây là những vật tư chuyên ngành viễn thông nên tính thanh khoản hạn chế. Do đó, để thu hồi có vốn phục vụ sản xuất kinh doanh thì giá bán phải cạnh tranh, dẫn tới lợi nhuận giảm.
· Giá nguyên vật liệu đầu vào biến động lớn: Trong Quý 4/2010, giá nguyên vật liệu phục vụ sản xuất của Công ty tăng cao làm giá thành sản phẩm tăng cao, ảnh hưởng giảm lợi nhuận của Công ty.
· Thiếu vốn lưu động, khả năng thanh toán thấp, chi phí sử dụng vốn cao, tỷ giá tăng cao khiến chi phí tài chính của Công ty tăng dẫn tới làm giảm lợi nhuận trong kỳ.

Tại cuộc  họp HĐQT và Ban điều hành công ty ngày 12/01/2011 đã thông qua kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2011 và phương hướng khắc phục các tồn tại trên, phấn đấu để năm 2011  công ty  hoạt động ổn định và sản xuất kinh doanh có lãi.

Trên đây là các nguyên nhân chủ yếu khiến lợi nhuận Quý 4/2010 của Công ty biến động. Công ty xin giải trình để Ủy ban Chứng khoán Nhà nước, Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội và các nhà đầu tư được biết./.
TỔNG GIÁM ĐỐC
Nơi nhận:
- Như kính gửi;
- Lưu văn thư, KTTCTK.
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