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I/ LỊCH SỬ HOẠT ĐỘNG CỦA CÔNG TY.

1. Những sự việc quan trọng:
- Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây tiền thân là công trường khai thác đá Vĩnh Sơn và Xí nghiệp vôi đá Tiên Mai ( thuộc Bộ kiến trúc ) tháng 3 năm 1966 sáp nhập thành Xí nghiệp vôi đá Tiên Sơn, Năm 1978 Xí nghiệp xây dựng một dây chuyền sản xuất xi măng đốt thủ công có công suất 10.000 tấn/năm. Để phù hợp với nhiệm vụ sản xuất Xí nghiệp đổi tên thành Xí nghiệp xi măng đá Tiên Sơn. Năm 1993 Xí nghiệp vay vốn đầu tư xây dựng một dây chuyền sản xuất xi măng lò đứng thiết bị nhập của Trung Quốc, tổng vốn đầu tư là 36 tỷ đồng, công suất 60.000 tấn/năm. Năm 1994 Xí nghiệp đổi tên thành Công ty xi măng Tiên Sơn Hà Tây. Dây chuyền đưa vào hoạt động tháng 6 năm 1995, sau 5 năm tổ chức sản xuất trên dây chuyền này Công ty thu được nhiều kết quả và đã trả toàn bộ vốn vay của dây chuyền cả gốc và lãi là 52 tỷ đồng. Những năm đầu thập kỷ 80 xi măng của Công ty sản xuất ra không đáp ứng đủ cho nhu cầu thị trường. Vì vậy năm 2004 Công ty tiếp tục đầu tư thêm một dây chuyền sản xuất xi măng có công suất 60.000 tấn/năm, đưa tổng công suất toàn bộ nhà máy lên 120.000 tấn/năm. Từ khi đưa hai dây chuyền vào vận hành sản lượng xi măng của nhà máy đều đạt từ 150.000 tấn đến 180.000 tấn xi măng / năm.

          - Thực hiện quyết định số 1401 QĐ/UB ngày 19 tháng 12 năm 2004 của UBND tỉnh Hà Tây về việc cổ phần hóa Công ty xi măng Tiên Sơn Hà Tây từ tháng 01 năm 2005. Năm 2005 Công ty đổi tên thành Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây cho đến nay.

          - Về vốn: Giá trị doanh nghiệp thời điểm cổ phần là 15.668.000.000 đồng, trong đó nhà nước năm giữ 49%, các cổ đông năm giữ 51%. Năm 2006 Công ty phát hành tăng vốn điều lệ lên 29.361.000.000 đồng, trong đó nhà nước giữ 28,97%, các cổ đông nắm giữ 71,03%.

          - Vấn đề niêm yết cổ phiếu trên sàn giao dịch: Thực hiện Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên tháng 3 năm 2009, Công ty đã niêm yết cổ phiếu trên sàn giao dịch chứng khoán Hà Nội từ tháng 7 năm 2010.

          - Tháng 9 năm 2009 Hội đồng quản trị Công ty đã quyết định thành lập Công ty TNHH Tiên Sơn trực thuộc Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây, vốn điều lệ 4,5 tỷ đồng, địa điểm Công ty đặt tại xã Tượng Lĩnh, huyện Kim Bảng, tỉnh Hà Nam. Có giấy phép kinh doanh số 0700414528 cấp ngày 09 tháng 9 năm 2009 do sở kế hoạch đầu tư tỉnh Hà Nam cấp, dự kiến hoạt động tháng 4 năm 2011.

2. Quá trình phát triển.
a. Ngành ngề kinh doanh:

          - Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây có ngành nghề kinh doanh: Khai thác chế biến đá, sản xuất xi măng, xây dựng các công trình dân dụng, công nghiệp, san lấp mặt bằng, kinh doanh nhà nghỉ, khách sạn.

          - Công ty TNHH Tiên Sơn có ngành nghề kinh doanh: Khai thác chế biến đá, sản xuất vật liệu xây dựng, sản xuất bao bì, tấm lợp, gia công cơ khí, xây dựng công trình dân dụng, công nghiệp.

b. Tình hình hoạt động:

          - Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây tổ chức sản xuất, sản lượng bình quân mỗi năm từ 140.000 tấn đến 160.000 tấn xi măng PCB 30, tiêu thụ trên địa bàn Hà Nội và một số tỉnh lân cận. Doanh thu hàng năm từ 100 tỷ đến 110 tỷ đồng, lợi nhuận bình quân hàng năm từ 10% đến 13% trên doanh thu; cổ tức chia cho các cổ đông góp vốn bình quân là 20% mỗi năm. Cán bộ công nhân viên có 485 người, đủ việc làm thường xuyên cho người lao động.

          - Công ty TNHH Tiên Sơn trực thuộc Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây hiện nay đang tiến hành xin thủ tục cấp giấy chứng nhận đầu tư của UBND tỉnh Hà Nam trên diện tích dự kiến 1,6 ha thuộc xã Tượng Lĩnh, huyện Kim Bảng, tỉnh Hà Nam, lắp đặt một dây chuyền chế biến đá có công suất 150 đến 200 m3/h, tổng vốn đầu tư 4,5 tỷ đồng, xin thủ tục cấp mỏ tại núi Chùa Bèo để thực hiện nhiệm vụ khai thác. Các sản phẩm sau chế biến như: đá 1 x 2, 2 x 4 sẽ bán trên địa bàn tỉnh Hà Nam và các tỉnh lân cận, sản phẩm phụ là đá mạt sẽ bán cho Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây để làm nguyên liệu sản xuất xi măng.

3. Định hướng phát triển.
          - Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây: Mục tiêu chủ yếu là sản xuất xi măng PCB 30 với công suất từ 140.000 đến 160.000 tấn xi măng/năm.

          - Công ty TNHH Tiên Sơn: Chủ yếu khai thác chế biến đá, sản phẩm chính sẽ được tiêu thụ trên địa bàn tỉnh Hà Nam và các tỉnh lân cận, sản phẩm đá mạt sẽ bán cho Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây.

 

II/ BÁO CÁO CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ:

1. Những diễn biến trong năm:
          - Năm 2010 là năm kinh tế thế giới suy thoái, nên các doanh nghiệp ở Việt Nam cũng gặp nhiều khó khăn, tình hình giá cả vật tư, nguyên liệu tăng cao. Nhưng với chính sách kích cầu của Chính phủ nên đã tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp sản xuất kinh doanh. Đối Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây là doanh nghiệp ổn định về nhiều mặt, trong đó về vốn: Công ty không phải vay, đủ vốn để hoạt động sản xuất.

          - Có được sự đoàn kết nhất trí cao của HĐQT, Ban kiểm soát, Ban điều hành và sự nỗ lực gắn bó của tập thể người lao động đã tạo ra sự gắn kết đã tạo ra một tập thể mạnh. Đội ngũ cán bộ quản lý, nhân viên đã làm việc không mệt mỏi, không những đảm bảo kết quả sản xuất kinh doanh tốt mà còn tranh thủ được cơ hội tạo lợi thế cho Công ty. Là một doanh nghiệp niêm yết trong năm 2010 Công ty ghi nhận sự giúp đỡ của sàn giao dịch chứng khoản Hà Nội và Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt Nam.

2. Những nét nổi bật trong kết quả hoạt động năm 2010:
2.1. Doanh thu và lợi nhuận.

          Công ty tổ chức sản xuất kinh doanh đạt kết hoạch năm 2010 đề ra, theo báo cáo tài chính đã được kiểm toán số liệu cụ thể như sau:

 

 

Chỉ tiêu
Năm 2010
Năm 2009
Doanh thu

107,404 tỷ đồng

102,353 tỷ đồng

Lợi nhuận sau thuế

7,615 tỷ đồng

9,222 tỷ đồng

Thu nhập trên cổ phần

2.594 đồng

3.141 đồng

 

2.2. Thực hiện nghĩa vụ ngân sách nhà nước.

          Trong năm 2010 là năm Công ty hết thời hạn ưu đãi thuế thu nhập doanh nghiệp Công ty đã nộp vào ngân sách nhà nước 7.728 triệu đồng.

2.3. Kế hoạch phân chia lợi nhuận năm 2010.

          Để chuẩn bị cho Đại hội cổ đông năm 2011, HĐQT và ban kiểm soát đã họp và thống nhất trình đại hội phương án dự kiến phân chia cổ tức 77% lợi nhuận sau thuế tương đương 2.000đồng/cổ phần. Phần còn lại 23% lợi nhuận sau thuế tương đương 1,743 tỷ đồng Công ty dự kiến phân bổ vào các quỹ trong đó có quỹ đầu tư phát triển 486,99 triệu đồng, quỹ dự phòng tài chính 380,794 triệu đồng, quỹ khen thưởng phúc lợi 875,826 triệu đồng.

2.4. Kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2010 của HĐQT.

          Trong năm 2010 HĐQT và Ban kiểm soát Công ty đã tiến hành tổ chức các cuộc họp thường kỳ để đánh giá tình hình kinh tế chung của cả nước và đưa ra những quyết định kịp thời phù hợp với từng thời điểm, HĐQT đã thực hiện tốt những nhiệm vụ theo điều 25 Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty, những công việc chủ yếu thực hiện:

          - Triển khai tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên đến Ban điều hành và các bộ phận Công ty.

          - Chỉ đạo giám sát Ban giám đốc trong công việc thực hiện nhiệm vụ: Nhìn chung năm 2010 đa số cán bộ quản lý điều hành Công ty thực hiện nhiêm vụ một cách năng động sang tạo, dám nghĩ, dám làm và dám chịu trách nhiệm. Công ty quản lý điều hành cơ bản thực hiện được mục tiêu đề ra của kế hoạch kinh doanh năm 2010.

          - Cùng các kiểm toán viên của đơn vị kiểm toán độc lập xem xét tính hợp lý, hợp lệ và các vấn đề khác của báo cáo tài chính năm 2010, các báo cáo công bố đã được kiểm toán theo đúng quy định của pháp luật và điều lệ Công ty.

2.5. Những thay đổi chủ yếu trong năm.

          HĐQT đã có quyết định số 09-QĐ/HĐQT ngày 17 tháng 8 năm 2009 về việc thành lập Công ty TNHH Tiên Sơn, địa điểm đặt tại xã Tượng Lĩnh, huyện Kim Bảng, tỉnh Hà Nam. Công ty TNHH Tiên Sơn hạch toán phụ thuộc vào Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây. Lý do thành lập Công ty là toàn bộ tài nguyên núi đá thuộc địa bàn xã Tượng Lĩnh, huyện Kim Bảng, tỉnh Hà Nam. Do vậy Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây phải thành lập Công ty con để thực hiện việc đóng góp ngân sách trên địa bàn và có kho chứa vật liệu nổ từ Hà Tây cũ chuyển sang. Hiện nay Công ty TNHH Tiên Sơn đã được UBND tỉnh Hà Nam cho phép thuê đất 1,6 ha. Nhiêm vụ sản xuất kinh doanh chính của Công ty là khai thác chế biến đá. Sản phẩm chính là đá 1 x 2, 2 x 4 bán trên địa bàn tỉnh Hà Nam, sản phẩm phụ là đá mạt bán cho Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây để làm nguyên liệu sản xuất xi măng.

          Năm 2009 Công ty đã đầu tư tài sản: Đầu tư một dây chuyền sản xuất chế biến đá khoảng 4,5 tỷ đồng. Dự kiến quý 2 năm 2011 sẽ chuyển tài sản này cho Công ty TNHH Tiên Sơn.

3. Triển vọng và kế hoạch dự kiến.
          HĐQT Công ty tiếp tục nghiên cứu và hoàn thiện để triển khai một số lĩnh vực đáp ứng cho mục tiêu phát triển.

3.1. Đối với lĩnh vực đầu tư:

          Năm 2011 hoàn thành cấp phép mỏ khai thác đá 11 ha, đầu tư dây chuyền sản xuất gạch không nung.

          Về cơ cấu vốn: Đảm bảo cơ cấu nợ so với vốn chủ sở hữu một cách hợp lý, sử dụng đòn bẩy tài chính một cách có hiệu quả trong việc sử dụng vốn. Chỉ đạo sát sao việc thu hồi công nợ trong tình hình lãi suất tăng cao và suy thoái gia tăng, vần đề bán hàng và thu hồi công nợ của các doanh nghiệp đều gặp khó khăn do vậy trọng tâm thu hồi công nợ đã được đặt lên hàng đầu, chủ tịch HĐQT làm việc với Ban giám đốc, kế toán trưởng để đôn đốc thu hồi công nợ đề ra biện pháp thích hợp nhằm thu hồi các khoản nợ trong thời gian sớm nhất.

3.2. Mục tiêu kế hoạch sản xuất kinh doanh.

          - Công ty phấn đấu thực hiện sản xuất kinh doanh năm 2011:

          + Xi măng                       140.000 tấn

          + Đá 1 x 2, 2 x 4             160.000m3
          + Doanh thu                    110 tỷ đồng

          + Lợi nhuận sau thuế       6,25 tỷ đồng

          + Cổ tức dự kiến             10 - 15 % vốn điều lệ

          - Thị trường: Duy trì sản phẩm bán trên thị trường Hà Tây cũ, Hà Nội và một phần của các tỉnh lân cận.

          - Thù lao, các khoản lợi ích khác của HĐQT và Ban kiểm soát: Thực hiện theo Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông.

 

III/ BÁO CÁO CỦA BAN GIÁM ĐỐC.

          Trong năm 2010 căn cứ kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2010 đã được đại hội đồng cổ đông thường niên ngày 31/3/2010 thông qua, Ban giám đốc đã tiến hành triển khai thực hiện mục tiêu phương hướng hoạt động đã xây dựng. Mặc dù tình hình kinh tế trong năm còn nhiều khó khăn nhưng cùng với nỗ lực của HĐQT, Ban giám đốc và toàn thể CBCNV trong năm qua hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây đã đạt được thành tựu sau:

1. Báo cáo tình hình tài chính tại thời điểm 31/12/2010.
- Cơ cấu tài sản:
          + Tài sản dài hạn/tổng tài sản                        20%

          + Tài sản ngắn hạn/tổng tài sản                     80%

- Cơ cấu nguồn vốn:
+ Nợ phải trả/tổng nguồn vốn                       21%

+ Nguồn vốn chủ sở hữu/tổng nguồn vốn     79%

- Khả năng sinh lời:
+ Tỷ suất lợi nhuận sau thuế/tổng tài sản                          12,5%

+ Tỷ suất lợi nhuận sau thuế/doanh thu thuần          7,1%

+ Tỷ suất lợi nhuận sau thuế/nguồn vốn chủ sở hữu          15,8%

- Khả năng thanh toán:
          + Khả năng thanh toán nhanh              0,74 lần

          + Khả năng thanh toán hiện hành         4,7 lần

- Giá trị sổ sách tại thời điểm 31/12/2010:
          + Tổng tài sản:                                   61,184 tỷ đồng

          * Tài sản ngắn hạn                              48,809 tỷ đồng

          * Tài sản dài hạn                                12,375 tỷ đồng

          * Nợ phải trả/tổng nguồn vốn              21%

          * Vốn chủ sở hữu/tổng nguồn vốn      79%

          + Tổng số cổ phiếu phổ thông lưu hành đến 31/12/2010 là 2.936.400 cổ phiếu.

          + Thu nhập trên mỗi cổ phần 2.594 đồng/cổ phiếu.

2. Những chỉ số cơ bản.
2.1. Tài sản và vốn chủ sở hữu so sánh giá trị tài sản Công ty năm 2010 và năm 2009 tăng hơn là 1,11 lần.

          Vốn chủ sở hữu năm 2010 và năm 2009 tăng là 1,11 lần.

 

 

Chỉ tiêu
Năm 2009
Năm 2010
Tổng tài sản

56.959.163.711

61.181.735.549

Vốn chủ sở hữu

43.228.684.345

48.138.998.765

 

2.2. Danh thu và lợi nhuận.

          Doanh thu năm 2010 so với năm 2009 tăng 5,051 tỷ đồng, lợi nhuận sau thuế giám không đáng kể bởi do tình hình khó khăn chung năm 2010 nền kinh tế vẫn chưa thực sự vượt qua giai đoạn khó khăn và năm 2010 thuế thu nhập doanh nghiệp hết thời hạn ưu đãi sau cổ phần.

 

 

Chỉ tiêu
Năm 2009
Năm 2010
Doanh thu

102.353.384.696

107.404.729.587

Lợi nhuận sau thuế

9.222.349.350

7.615.890.420

 

2.3. Thu nhập trên mỗi cổ phần.

          Nhà đầu tư được hưởng lợi nhuận trên mỗi cổ phần là 12,8% bình quân trong 6 năm liền ( từ năm 2005 - 2010 ) Công ty đã duy trì được hiệu quả sản xuất kinh doanh của mình, đáp ứng được kỳ vọng của nhà đầu tư hiện tại cũng như tương lai.

2.4. Tình hình cổ đông góp vốn đến 31/12/2010.

          - Tổng công ty vốn Nhà nước ( Tổ chức )    28,97%

          - Các cổ đông khác                                      71,01%

          - Cổng đông là người nước ngoài                  0,02%

2.5. Tình hình lao động.

          Tổng số lao động hiện có mặt tại doanh nghiệp đến thời điểm 31/12/2010 là 482 người.

          - Tổng số lao động thường xuyên        472 người

          - Đại học                                              34 người

          - Cao đẳng                                           14 người

          - Trung cấp                                          35 người

          - Công nhân kỹ thuật                            99 người

          - Lao động phổ thong                         290 người

 

3. Một số giải pháp chủ yếu để tổ chức thực hiện kế hoạch năm 2011.
          Năm 2011 dự kiến tình hình kinh tế vẫn phục hồi chậm, ảnh hưởng của cuộc suy thoái kinh tế vẫn tiếp diễn doanh nghiệp phải tiếp tục đối mặt với nhiều khó khăn và thách thức. Do đó ban lãnh đạo Công ty xác định nhiệm vụ SXKD năm 2011 sẽ là năm hết sức khó khăn, cần phải đề ra nhiều giải pháp như tiết kiệm vật tư, nguyên nhiên vật liệu, cải tiến thiết bị, mở rộng thị trường để nâng cao hiệu quả đảm bảo ổn định doanh nghiệp và từng bước phát triển.

3.1. Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây tiếp tục thực hiện nhiệm vụ SXKD trên dây chuyền hiện có với các tiêu chí sau:

          - Sản xuất và tiêu thụ xi măng              140.000 tấn

          - Đá 1 x 2, 2 x 4                                 160.000m3
          - Doanh thu xây lắp                            20 tỷ

          - Công ty TNHH Tiên Sơn hoàn tất thủ tục cấp phép mỏ 11,1 ha để thực hiện nhiệm vụ khai thác chế biến đá trên địa bàn xã Tượng Linh, huyện Kim Bảng, tỉnh Hà Nam.

3.2. Công tác cải tiến về chính sách quản lý.

          - Tăng cường cải tiến cơ cấu quản trị trong doanh nghiệp, đào tạo nguồn nhân lực là khâu quan trọng nhất trong quá trình tồn tại và phát triển doanh nghiệp.

          - Phân cấp, giao quyền cho các bộ phận để nâng cao tính chủ động và linh hoạt trong quản lý, tăng cường kỷ luật lao động, tổ chức cho CBCNV đi đào tạo nhằm nâng cao kiến thức, kỹ năng, trách nhiệm ý thức tổ chức để có hiệu quả cao trong SXKD.

          - Về công tác quản lý Công ty đã thực hiện việc cải tiến hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008.

          - Hoàn thiện bộ máy: Tập trung xây dựng và củng cố lực lượng nhân sự, cơ chế hoạt động xây dựng quy trình, áp dụng chính sách chất lượng.v.v. phù hợp cho giai đoạn phát triển mới.

          - Áp dụng tiêu chuẩn quản lý chất lượng, triển khai áp dụng chương trình phần mềm hoạch định vào công tác quản trị văn phòng Công ty.

          - Các công cụ đo lường, đánh giá theo các tiêu chí và mục tiêu chất lượng của hệ thống, quy chế kiểm soát nội bộ.

3.3. Công tác nhân sự và đào tạo.

          - Công ty đảm bảo toàn bộ nhân viên Công ty được đào tạo để có đủ năng lực chuyên môn thực hiện tốt công việc được giao. Việc đào tạo và huấn luyện các kỹ năng chuyên môn cần thiết được thực hiện tại Công ty hoặc đào tạo các khóa học bên ngoài theo kế hoạch đào tạo của Công ty được lập từ đầu năm.

          - Tổng số CBCNV Công ty có 472 người, điều kiện làm việc luôn luôn được cải thiện, công việc ổn định, chế độ lương theo quy chế tiền lương hưởng theo sản phẩm và Công ty thực hiện đầy đủ các chế độ BHXH, BHYT, BHTN, bảo hộ lao động.v.v. theo quy định của pháp luật hiện hành.

3.4. Công tác tài chính kế toán.

          - Tạo mối quan hệ tốt với các đối tác chiến lược, các nguồn hàng, đảm bảo đủ nguồn vốn phục vụ SXKD của Công ty.

          - Xây dựng các biện pháp quản lý tốt và sử dụng hiệu quả nguồn vốn, tăng hiệu quả đầu tư và quay vòng vốn, mở rộng quy mô hoạt động kinh doanh.

3.5. Công tác thi đua khen thưởng, kỷ luật.

          Công đoàn Công ty phát động phong trào thi đua, đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh thường xuyên nhân các ngày lễ lớn trong các bộ phận sản xuất và toàn Công ty. Các phong trào thi đua có sơ kết, tổng kết động viên, khen thưởng kịp thời các đơn vị và cá nhân xuất sắc, thực hiện tốt việc khen thưởng theo danh hiệu thi đua: Thưởng hoàn thành vượt mức kế hoạch lương tháng 13. Bên cạnh đó có đãi ngộ khác như: Đi nghỉ mát, du lịch.v.v.

3.6. Công tác quản lý kỹ thuật, chất lượng, an toàn lao động.

          Ban hành và giám sát thường xuyên việc thực hiện nội quy về an toàn lao động, vệ sinh môi trường, thường xuyên kiểm tra đánh giá công tác an toàn lao động tại các phân xưởng. Công ty thành lập Hội đồng bảo hộ lao động để tổ chức thực hiện tốt công tác bảo hộ lao động.

          Thực hiện đầy đủ các quy định hiện hành của Nhà nước về lập, thẩm định và trình duyệt thiết kế kỹ thuật, tổng dự toán các hạng mục công trình, chất lượng công trình luôn đảm bảo, công tác an toàn vệ sinh lao động được đảm bảo, tổ chức tập huấn và cấp chứng chỉ ATLĐ cho người lao động, cấp phát kịp thời trang bị BHLĐ cho công nhân sản xuất, thành lập đoàn kiểm tra và thường xuyên kiểm tra tại các phân xưởng.

4. Kết luận.
          Trong năm 2010 nền kinh tế Việt Nam trong thời kỳ khó khăn, nên kinh tế vĩ mô chưa ổn định và chưa tạo được lực để đưa nền kinh tế trở lại giai đoạn phát triển. Bức tranh tổng thể của nên kinh tế vĩ mô cũng phản ánh phần nào các kết quả hoạt động SXKD của doanh nghiệp. Chung tôi tin tưởng rằng với tầm nhìn chiến lược và chỉ đạo sát sao của HĐQT, năng lực điều hành vững vàng của Ban giám đốc, tính chuyên nghiệp của Ban kiểm soát và sự quyết tâm, tinh thần trách nhiệm của toàn thể CBCNV và người lao động đang làm việc tại Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây. Sự đóng góp ý kiến của quý cổ đông trong suốt quá trình thực hiện kế hoạch để tiếp sức cho chúng tôi đưa Công ty các mục tiêu kế hoạch năm 2011 hoàn thành và vượt mức kế hoạch thực hiện.

 

IV: BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT.

          - Căn cứ điều lệ Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây về quyền hạn và trách nhiệm của Ban kiểm soát.

          - Căn cứ báo cáo tài chính năm 2010 do Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây lập được Công ty TNHH dịch vụ tư vấn tài chính kế toán và kiểm toán (AASC) kiểm toán. Ban kiểm soát xin báo cáo trước cổ đông về tình hình hoạt động SXKD năm 2010 của Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây như sau:

 

1. Tình hình hoạt động của Công ty.
 

Chỉ tiêu
Năm 2009
Năm 2010
Doanh thu

102.353.384.696

107.404.729.587

Lợi nhuận sau thuế

9.222.349.350

7.615.890.420

 

2. Nhận xét kiến nghị của Ban kiểm soát.
- Nhận xét.
          Qua xem xét một số báo cáo và tình hình thực tế tại Công ty Ban kiểm soát nhận xét một số vấn đề sau:

          Năm 2010 Ban giám đốc Công ty luôn luôn bám sát các chủ trưởng của HĐQT, phương hướng SXKD của Đại hội đồng cổ đông đã đề ra, kết quả đạt được:

          + Xi măng                       145.000 tấn

          + Đá 1 x 2, 2 x 4             154.000m3
          Các hoạt động của Công ty năm 2010 đều tuân thủ theo đúng quy định pháp luật hiện hành, các quy trình, quy chế các phòng ban áp dụng có hiệu quả.

          Tháng 7 năm 2010 cổ phiếu của Công ty đã chính thức giao dịch trên sàn chứng khoán Hà Nội, do thị trường không thuận lợi nên thanh khoản giao dịch thấp.

          - Kiến nghị.
          + Tất cả các vật tư đầu vào đều phải có báo giá cạnh tranh hoặc mở thầu.

          + Quản lý tốt chi phí hành chính, chi phí sản xuất chung.

          + Quản lý tốt sử dụng điện năng, phát huy tối đa giờ thấp điểm, hạn chế giờ cao điểm.

 

3. Phương hướng hoạt động năm 2011 của Ban kiểm soát.
           Thực hiện đầy đủ chức năng nhiệm vụ của Ban kiểm soát qui định tại điều lệ Công ty và pháp luật Nhà nước năm 2011 Ban kiểm soát tiến hành.

          + Triển khai công tác kiểm tra giám sát định kỳ theo điều lệ hoặc đột suất nếu cần thiết.

          + Theo dõi quy trình, quy chế kiểm soát nội bộ các phòng ban trong Công ty.

          + Xem xét các báo cáo tài chính quý, năm của Công ty.

 

BÁO CÁO TÀI CHÍNH KIỂM TOÁN NĂM 2010
 

          Ban giám đốc Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây trình bày báo cáo tài chính của Công ty cho năm tài chính kết thúc ngày 31 tháng 12 năm 2010.

          Thông tin pháp lý:
          Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây là Công ty cổ phần được chuyển đổi từ doanh nghiệp Nhà nước theo quyết định số 1401/QĐ-UB ngày 10/12/2004 của Chủ tịch UBND tỉnh Hà Tây, hoạt động kinh doanh trong lĩnh vực sản xuất vật liệu xây dựng. theo giấy phép đăng ký kinh doanh Công ty cổ phần số 0303000348 ngày 29/12/2004 ( sửa đổi lần thứ ba ngày 03/10/2008 ) do sở kế hoạch - đầu tư thành phố Hà Nội cấp, hoạt động kinh doanh của Công ty là:

          - Sản xuất xi măng, Clinker, vật liệu xây dựng.

          - Xây dựng công trình dân dụng, công nghiệp.

          - Xây dựng công trình giao thong, thủy lợi.

          - San lấp mặt bằng công trình.

          - Kinh doanh nhà nghỉ, khách sạn.

          - Khai thác, chế biến đá.

          Trụ sở chính của Công ty tại: xã Hồng Quang - huyện Ứng Hòa - TP Hà Nội, vốn điều lệ của Công ty theo giấy chứng nhận kinh doanh là 29.361.400.000 đồng ( Hai chin tỷ ba trăm sáu mươi mốt triệu bốn trăm nghìn đồng )

Kết quả hoạt động:
          Lợi nhuận sau thuế cho năm tài chính kết thúc ngày 31/12/2010 là 7.615.890.342 đồng.

 

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ, BAN GIÁM ĐỐC VÀ BAN KIỂM SOÁT

Các thành viên của Hội đồng quản trị bao gồm
          1. Ông: Nguyễn Thế Nhậm        -        Chủ tịch

          2. Bà: Hoàng Thị Hiền               -        Phó chủ tịch

          3. Ông: Tưởng Mạnh Biên         -        Phó chủ tịch

          4. Ông: Phạm Văn Đường         -        Thành viên

          5. Ông: Nguyễn Minh Hà           -        Thành viên

 

Các thành viên của Ban giám đốc bao gồm
          1. Ông: Nguyễn Thế Nhậm        - Giám đốc

          2. Ông: Tưởng Mạnh Biên         - Phó giám đốc

          3. Ông: Phạm Văn Đường         - Phó giám đốc (miễn nhiệm ngày 07/9/2010)
          4. Ông: Nguyễn Minh Hà           - Phó giám đốc (bổ nhiệm ngày 07/9/2010)
 

Các thành viên của Ban kiểm soát bao gồm
          1. Ông: Nguyễn Danh Lệ           -        Trưởng ban

          2. Ông: Trần Văn Nghinh-        Thành viên

          3. Ông: Bùi Văn Đồng               -        Thành viên

 

Kiểm toán viên:
Công ty TNHH dịch vụ tư vấn tài chính kế toán và kiểm toán (AASC) đã thực hiện kiểm toán các báo cáo tài chính cho Công ty.

 

CÔNG BÓ TRÁCH NHIỆM CỦA BAN GIÁM ĐỐC VỚI BÁO CÁO TÀI CHÍNH
 

          Ban giám đốc Công ty chịu trách nhiệm về việc lập báo cáo tài chính phản ánh trung thực, hợp lý tình hình hoạt động, kết quả hoạt động kinh doanh và tình hình lưu chuyển tiền tệ của Công ty trong năm. Trong quá trình lập báo cáo tài chính Ban giám đốc Công ty cam kết đã tuân thủ các yêu cầu sau:

          - Lựa chọn các chính sách kế toán thịch hợp và áp dụng các chính sách này một cách nhất quán.

          - Đưa ra các đánh giá và dự đoán hợp lý và thận trọng.

          - Nêu rõ các chuẩn mực kế toán được áp dụng có được tuân thủ hay không, có những áp dụng sai lệch trọng yếu đến mức cần phải công bố và giải thích trong báo cáo tài chính hay không.

          - Lập và trình bày các báo cáo tài chính trên cơ sở tuân thủ các chuẩn mực kế toán, chế độ kế toán và các quy định có liên quan hiện hành.

          - Lập các báo cáo tài chính dựa trên cơ sở hoạt động kinh doanh liên tục, trừ trường hợp không thể cho rằng Công ty sẽ tiếp tục hoạt động kinh doanh.

          - Ban giám đốc Công ty đảm bảo rằng các sổ kế toán được lưu giữ để phản ánh tình hình tài chính của Công ty, với mức độ trung thực, hợp lý tại bất cứ thời điểm nào và đảm bảo rằng báo cáo tài chính tuân thủ các quy định hiện hành của Nhà nước. Đồng thời có trách nhiệm trong việc bảo đảm an toàn tài sản của Công ty và thực hiện các biện pháp thích hợp để ngăn chặn, phát hiện các hành vi gian lận và các hành vi khác.

          - Ban giám đốc Công ty cam kết rằng báo cáo tài chính đã phản ánh trung thực, hợp lý tình hình tài chính của Công ty tại thời điểm ngày 31/12/2010, kết quả hoạt động kinh doanh và tình hình lưu chuyển tiền tệ cho năm tài chính kết thúc ngày 31/12/2010 phù hợp với chuẩn mực, chế độ kế toán Việt Nam và tuân thủ các quy định hiện hành có liên quan.

Camkết khác:
          Ban giám đốc cam kết rằng Công ty không vi phạm nghĩa vụ công bố thông tin theo quy định tại thông tư số 09/2010/TT-BTC ngày 15/01/2010 của Bộ tài chính hướng dẫn về việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán.

Phê duyệt báo tài chính

          Chúng tôi HĐQT Công ty cổ phần xi măng Tiên Sơn Hà Tây phê duyệt báo cáo tài chính cho năm tài chính kết thúc ngày 31/12/2010.

 

T/M HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

                                                                                   Chủ tịch
 

Nguyễn Thế Nhậm


 
