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Kính gửi: 
- Uỷ ban Chứng khoán Nhà Nước.

    

- Sở giao dịch chứng khoán Hà Hội.
Tổ chức phát hành: Công ty cổ phần Hoàng Hà.

Mã chứng khoán: HHG

Trụ sở chính: Số 368, Lý Bôn, phường Tiền Phong, TP. Thái Bình, tỉnh Thái Bình.

Điện thoại: 84.0363 849 101;
Fax: 84.0363 848 648
Căn cứ vào Thông báo của Sở GDCK Hà Nội chính thức đưa cổ phiếu của CTCP Hoàng Hà (MCK: HHG) vào diện cảnh báo kể từ ngày 21/3/2012 do lợi nhuận sau thuế trên Báo cáo tài chính có kiểm toán năm 2011 của CTCP Hoàng Hà đạt lợi nhuận âm (-2.934.449.154 đồng), Công ty cổ phần Hoàng Hà (MCK: HHG) xin giải trình như sau:

1. Giải trình lợi nhuận năm 2011 đạt kết quả âm:

- Trong năm 2011, Công ty cổ phần Hoàng Hà gặp rất nhiều khó khăn trong hoạt động sản xuất, kinh doanh. Nguyên nhân chính là do giá cả nguyên vật liệu trực tiếp đầu vào như như xăng, dầu, phụ tùng tăng quá cao; Bên cạnh đó chi phí tài chính (lãi suất tiền vay) phục vụ cho đầu tư và sản xuất, kinh doanh rất cao đã gây ảnh hưởng xấu đến kết quả sản xuất, kinh doanh của doanh nghiệp, từ đó dẫn đến lợi nhuận sau thuế năm 2011 âm (-2.934.449.154 đồng).
- Đặc biệt trong năm 2009, 2010 và 2011 Công ty cổ phần Hoàng Hà đầu tư góp vốn vào Công ty cổ phần Hồng Vân – Khu Diêm Thủy, phường Cẩm Bình, thị xã Cẩm Phả, tỉnh Quảng Ninh để xây dựng bến xe Trung tâm thị xã Cẩm Phả với số tiền góp vốn là: 11.585.020.039 đồng và đầu tư ngắn hạn cho Công ty cổ phần Hồng Vân là 8.700.000.000 đồng. Khi Bến xe Trung tâm thị xã Cẩm Phả đi vào hoạt động, doanh thu còn thấp và năm 2011 chưa có lợi nhuận là vì tại Trung tâm thị xã Cẩm Phả tỉnh Quảng Ninh vẫn còn tồn tại 2 Bến xe khác nên lượng phương tiện tham gia tại Bến là rất ít.
- Cũng từ năm 2009 đến năm 2011 Công ty cổ phần Hoàng Hà đầu tư xây dựng bến xe khách tại 368, phố Lý Bôn, phường Tiền Phong, thành phố Thái Bình, tỉnh Thái Bình với số tiền 133,2 tỷ đồng đã được Công ty TNHH thẩm định giá Nam Việt thẩm định giá trong tháng 3 năm 2012, và bến xe của Công ty chính thức đi vào hoạt động vào cuối quý IV năm 2011. Vì là bến xe mới nên doanh thu từ bến xe chưa cao trong khi đó hàng tháng Công ty phải trả lãi vay rất lớn nên đã ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất kinh doanh. 
2. Phương án khắc phục tình trạng chứng khoán bị cảnh báo do lợi nhận sau thuế âm:

- Tăng cường công tác quản lý, tiết giảm chi phí đầu vào, tăng năng suất lao động, tăng vòng quay vốn lưu động để giảm chi phí tài chính; Bên cạnh đó tập trung nâng hoạt động sản xuất kinh doanh của tòa nhà cho thuê từ tầng 6-> tầng 10 và hàng tháng chi phí xếp nốt, phơi bến trong bến xe khách Thái Bình của Công ty không phải chi trả nên đó là lợi thế của Công ty.

- Ngày 26/12/2011, Công ty đã mở thêm tuyến vận tải hành khách từ thành phố Thái Bình đi Thành phố Hồ Chí Minh và ngược lại. Kế hoạch trong tháng 6/2012 Công ty sẽ mở thêm tuyến xe khách cố định Thái Bình <-> Yên Nghĩa, Hà Nội. Được xác định đây là hai tuyến có lượng khách tương đối lớn và mang lại lợi nhuận cho doanh nghiệp.
- Cuối năm 2011, hai bến xe khác tại Trung tâm thị xã Cẩm Phả, Quảng Ninh đã được UBND tỉnh Quảng Ninh cho ngừng hoạt động chỉ để Bến xe khách Trung tâm Cẩm Phả của Công ty Cổ phần Hồng Vân hoạt động. Đây là lợi thế và cũng tăng đáng kể từ hoạt động tại bến.
Công ty cổ phần Hoàng Hà xin giải trình và kính đề nghị Sở GDCK Hà Nội xem xét gỡ bỏ lệnh cảnh báo trên cho doanh nghiệp.
Xin trân trọng cảm ơn!
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