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 Chênh lệch LNST tự lập so với kiểm toán””                              Hà Giang, ngày 02 tháng 05 năm 2012
Kính gửi:        SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI
Công ty cổ phần thủy điện Nậm Mu giải trình chênh lệch lợi nhuận sau thuế năm 2011 giữa báo cáo Công ty tự lập so với BCTC kiểm toán như sau:

Căn cứ vào báo cáo tài chính do công ty tự lập chưa được kiểm toán, lợi nhuận sau thuế đạt: 21,2 tỷ đồng; Đối với kết quả của kiểm toán do Công ty TNHH kiểm toán và định giá VAE lập, lợi nhuận sau thuế đạt: 18,994 tỷ đồng. Chênh lệch giữa BCTC do công ty lập với BCTC của kiểm toán: 2,12tỷ đồng.
Nguyên nhân chủ yếu: 
- Đối với chi phí tài chính: BCTC do công ty tự lập chưa tập hợp đủ chi phí lãi vay dài hạn phải trả các tổ chức tín dụng từ ngày 18 đến ngày 31/12/2011, số tiền: 1,992 tỷ đồng.
- Đôi với chi phí thuế thu nhập hiện hành và chi phí thuế thu nhập hoãn lại: BCTC do công ty tự lập chưa tính số thuế TNDN hiện hành và thuế TNDN hoãn lại, số tiền: 277 triệu đồng.

- Ngoài ra còn một số bút toán điều chỉnh tăng giảm khác từ giá vốn hàng bán; chi phí QLDN và thu nhập khác với giá trị chênh lệch nhỏ.
Trên đây là giải trình của Công ty cổ phần thủy điện Nậm Mu, kính mong Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội xem xét.
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