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Kính gửi:  SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI.

Căn cứ công văn số 557/SGDHN-QLNY ngày 26 tháng 4 năm 2012 của Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội về việc giải trình chênh lệch LNST giữa BCTC kiểm toán năm 2011 và BCTC tự lập.

Khi thực hiện kiểm toán BCTC năm 2011, Chi nhánh Công Ty TNHH kiểm toán và tư vấn tại Hà Nội (A&C) có thực hiện điều chỉnh giảm một số chỉ tiêu so với BCTC Công Ty tự lập, cụ thể như sau:
· Điều chỉnh giảm doanh thu và giá vốn một số công trình do Chủ đầu tư giảm khối lượng xây lắp hoàn thành trong quý 4 năm 2012.

· Điều chỉnh tăng chi phí tiền điện, tiền thuê nhà, chi phí lãi vay và chi phí công cụ dụng cụ do Công Ty chưa tạm tính để hạch toán đến ngày 31/12/2011.

· Điều chỉnh giảm giá vốn đối với một số công trình do các đơn vị trực thuộc không thực hiện hoàn các chứng từ chi phí đã tạm ứng cho các Công trình. 
· Điều chỉnh khoản chi phí lãi vay từ trái phiếu chuyển đổi do các trái chủ không thực hiện chuyển đổi trái phiếu thành cổ phiếu theo nguyên tắc kế toán thận trọng trong quản lý chi phí doang nghiệp.

Trên đây là giải trình lý do chênh lệch, Công Ty Cổ Phần Điện Nhẹ Viễn Thông gửi tới Quý Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội để công bố thông tin cho Nhà đầu tư được biết.
 Xin trân trọng cảm ơn!
	Nơi nhận:

- Như trên.

- Lưu VT, TCKT (theo dõi).
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