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Kính gửi:  Uỷ ban chứng khoán Nhà nước

                     Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội
        Công ty cp Sông Đà 25 nhận được công văn số 731/SGDHN – QLNY của Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội về việc đề nghị công ty giải trình và công bố thông tin  về nguyên nhân lợi nhuận sau thuế năm 2011 âm, đồng thời đưa ra phương án khắc phục trên Công ty cổ phần 25 xin báo cáo giải trình như sau.

      Công ty cổ phần Sông Đà 25 là đơn vị có ngành nghề kinh doanh chính thi công xây lắp các công trình công nghiệp, dân dụng, giao thông thủy lợi, thủy điện, Trong thời gian qua do khủng hoảng của nền kinh tế, giá cả thị trường liên tục biến động tăng mạnh, Lãi suất vay vốn ngân hàng tăng cao, việc phê duyệt điều chỉnh bù giá chênh lệch dự toán của chủ đầu tư cho đơn vị thi công chậm, bên cạnh là chính sách hạn chế đầu tư công,chính sách thắt chặt tiền tệ của nhà nước có ảnh hưởng việc thu hồi vốn đầu tư SXKD của công ty tại các công trình chậm kéo dài, dẫn đến chi phí đầu vào cho sản xuất kinh doanh của công ty tăng cao hiệu quả kinh doanh giảm. đến thời điểm ngày 31/12/2011 công nợ phải thu của công ty 123,6 tỷ đồng trong đó nợ đã quá hạn thanh toán từ 01 năm trở lên là 17,2 tỷ đồng. Theo qui định tại thông tư 228/2009/TT- BTC của Bộ tài chính ngày 07/12/ 2009. Công ty đã trích lập dự phòng công nợ phải thu khó đòi tại thời điểm 31/12/2011 với số tiền là 10.503.646.574đồng do vậy đã dẫn đến lợi nhuận sau thuế năm 2011 âm  (-7.411.737.609 đồng)   

      Phương án khắc phục tình trạng trên

       Năm 2012 được nhìn nhận là một năm thực sự khó khăn với hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty, việc thu hồi vốn tái sản xuất kinh doanh và trả các khoản nợ đến hạn thanh toán của công ty tiếp tục gặp khó khăn, ngay từ đầu năm Hội đồng quản trị, ban Tổng giám đốc công ty đã có chỉ đạo các đơn vị trong toàn công ty 

   + Tiếp tục làm việc với các chủ đầu tư để giải quyết các vướng mắc về phương pháp tính bù giá và nghiệm thu thanh toán các khối lượng đã thực hiện.

   + Tiếp tục chỉ đạo tập trung công tác thu hồi công nợ nhằm năng cao hiệu quả kinh doanh, tiết kiệm chi phí, đảm bảo nhu cầu vốn hoạt động sản xuất kinh doanh.   

    + Tiếp tục sắp xếp tổ chức sản xuất, tiếp thị tìm kiếm việc làm , xây dựng các giải pháp thực hiện sản xuất nhằm nâng cao hiệu quả kinh doanh.
               Công ty cổ phần Sông Đà 25 xin trân trọng cảm ơn!
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