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Kính gửi:     SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI.
Thực hiện công văn số 557/SGDHN-QLNY, ngày 26/4/2012 của Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội về việc chênh lệch LNST năm 2011 giữa BCTC kiểm toán và BCTC tự lập chưa kiểm toán. Công ty cổ phần Than Đèo Nai – Vinacomin xin được giải trình đến Quý Cơ quan như sau:

Báo cáo tài chính năm 2011 tự lập chưa kiểm toán có lợi nhuận sau thuế: 100,5 tỷ. Lợi nhuận sau thuế báo cáo tài chính kiểm toán năm 2011: 101,7 tỷ. Sự chênh lệch tăng lợi nhuận sau thuế giữa hai báo cáo tài chính: 1,2 tỷ. chiếm tỷ lệ tăng 1,24%.
Nguyên nhân: Do yêu cầu sản xuất thay đổi mặt bằng khai thác của Công ty, dây chuyền xử lý than nguyên khai chất lượng xấu cần phải tính khấu hao nhanh để phù hợp với sản xuất của Công ty. Trong báo cáo tài chính tự lập chưa kiểm toán, Công ty tính khấu hao nhanh của dây chuyền xử lý than nguyên khai chất lương xấu ở mức 3,7 lần so với mức trích hàng năm. Trong báo cáo tài chính kiểm toán, Công ty kiểm toán thống nhất tính mức khấu hao dây chuyển xử lý than nguyên khai chất lượng xấu ở mức 2 lần so với mức trích hàng năm để phù hợp với chế độ kế toán, giảm 1,7 lần tương ứng với 1,9 tỷ. Do đó giá vốn hàng bán giảm, lợi nhuận trước thuế tăng, thuế thu nhập doanh nghiệp tăng, dẫn đến lợi nhuận sau thuế tăng 1,2 tỷ.
Công ty  trân trọng cảm ơn quý Cơ quan.
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