	CÔNG TY CỔ PHẦN

SÔNG ĐÀ CAO CƯỜNG
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số: …./CV-SCL
V/v: Giải trình chênh lệch lợi nhuận quý II/2011
	Hải Dương, ngày 25 tháng 7 năm 2011


Kính gửi: 
- Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước

 
- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ thông tư số 09/2010/TT-BTC của Bộ tài chính ngày 15 tháng 01 năm 2010 về việc công bố thông tin định kỳ của Tổ chức niêm yết quy định giải trình cụ thể khi lợi nhuận sau thuế của kỳ báo cáo biến động trên 10% so với cùng kỳ năm trước.

Ngày 23/7/2011 Công ty cổ phần Sông Đà Cao Cường đã lập Báo cáo tài chính quý 2 năm 2011 để thực hiện Công bố thông tin theo quy định. Do lợi nhuận sau thuế của quý 2/2011 giảm 17,66% so với quý 2/2010. Công ty cổ phần Sông Đà Cao Cường xin giải trình sự chênh lệch này như sau:

- Trong quý 2/2010 do tiến độ thi công của công trình thuỷ điện Sơn La và thuỷ điện Bản Chát đang ở giai đoạn thi công cao độ nên sản lượng tro bay xuất bán trong quý 2/2010 lớn dẫn đến doanh thu lớn, lợi nhuận cao.
- Trong quý 2/2011 do nhà máy gạch nhẹ chưng áp AAC đã dần hoàn thiện và đi vào giai đoạn sản xuất chạy thử. Công trình thuỷ điện Sơn La cơ bản đã đi vào hoàn thiện sản lượng cung cấp vào công trình này không đáng kể mà chủ yếu cung cấp cho thuỷ điện Bản Chát nên khối lượng tro bay xuất bán giảm làm cho doanh thu giảm dẫn đến lợi nhuận sau thuế quý 2/2011 giảm so với quý 2/2010 là 17,66%.
Trên đây là giải trình về chỉ tiêu lợi nhuận sau thuế quý 2 năm 2011 giảm so với    quý 2 năm 2010 của Công ty cổ phần Sông Đà Cao Cường.

Trân trọng kính chào! 
















TỔNG GIÁM ĐỐC
Nơi nhận:








(Đã ký)  



- Như kính gửi;

-  Lưu VP

 








      Kiều Văn Mát
