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Kính gửi:  SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI.

Căn cứ công văn số 121/SGDHN-QLNY ngày 10 tháng 02 năm 2012 của Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội về việc giải trình chênh lệch kết quả SXKD quý IV năm 2011 so với cùng kỳ năm ngoái.
Công Ty Cổ Phần Điện Nhẹ Viễn Thông xin giải trình với Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội  như sau:

Năm 2011, kinh tế Việt Nam gặp rất nhiều khó khăn. Ngân hàng Nhà nước sử dụng chính sách tiền tệ thắt chặt, các Ngân hàng thương mại hạn chế hoặc không cho vay để đầu tư phát triển các công trình viễn thông  Vì vậy, các dự án đầu tư phát triển hạ tầng viễn thông bị hạn chế rất nhiều, Chủ đầu tư không có vốn để thanh toán cho các công trình. 
Trước tình hình đó, Ban lãnh đạo Công Ty Cổ Phần Điện Nhẹ Viễn Thông đã quyết định lựa chọn những dự án mang lại lợi nhuận thực sự cho doanh nghiệp và những công trình đảm bảo thanh toán đủ vốn khi triển khai. Vì vậy, trong quý IV năm 2011 có rất ít các công trình được thi công và ghi nhận doanh thu, dẫn đến giảm lợi nhuận rất nhiều so với cùng kỳ năm trước. 

 Trên đây là giải trình lý do chênh lệch, Công Ty Cổ Phần Điện Nhẹ Viễn Thông gửi tới Quý Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội để công bố thông tin cho Nhà đầu tư được biết.
 Xin trân trọng cảm ơn!
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