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Kính gửi:  Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

Thực hiện Thông tư số 09/2010/TT-BTC ngày 15/01/2010 của Bộ trưởng Bộ tài chính hướng dẫn về việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán.

Công ty cổ phần que hàn điện Việt - Đức xin giải trình về kết quả SXKD quý 4 năm 2011 như sau.

Quý 2 và quý 3 năm 2011  do các ngành sử dụng sản phẩm của chúng tôi , đặc biệt ngành  công nghiệp đóng tầu gần như ngừng trệ , công ty chuyển hướng sang thị trường dân dụng nhưng thương hiệu của công ty và tính cạnh tranh ở thị trường này chưa cao sản lượng thụt giảm hiệu quả sản xuất kinh doanh thấp đẫn đến thua lỗ.

 Quý 4 năm 2011 mặc dù vẫn còn nhiều khó khăn nhưng vị thế sản phẩm của công ty ở thị trường dân dụng dần được nâng cao ,nhóm sản phẩm ở thị trường này tiêu thụ ổn định và tăng so với cùng kỳ năm 2010, giảm thiểu đáng kể được chi phí chung. Mặt khác bằng nhiều biện pháp để tiết kiệm chi phí NVL ,nâng cao năng suất lao động, tiết giảm chi phí quản lý làm cho hiệu quả kinh doanh được nâng lên dẫn đến kết quả kinh doanh cao hơn mức cùng kỳ năm 2010.
Trên đây là những nguyên nhân chủ yếu làm cho kết kết quả SXKD quý 4 năm 2011 tăng  so với quý 4 năm 2010 ,Công ty xin báo cáo để quý Sở được biết .

Xin trân trọng cám ơn!
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