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 Sè:          S§10/TCKT       

    “V/v: Gi¶i tr×nh ngo¹i trõ cña c«ng ty kiÓm to¸n
            Hµ néi, ngµy 26 th¸ng 9 n¨m 2012
trong BCTC hîp nhÊt so¸t xÐt 6 th¸ng ®Çu n¨m 2012
                       cña CTCP S«ng §µ 10”
KÝnh göi:  
ññy ban chøng kho¸n Nhµ n­íc
                                                 Së giao dÞch chøng kho¸n Hµ Néi

C¨n cø Th«ng t­ sè: 52/2012/TT-BTC ngµy 05/04/2010 cña Bé Tµi ChÝnh h­íng dÉn viÖc c«ng bè th«ng tin trªn thÞ tr­êng chøng kho¸n;

C¨n cø c«ng v¨n sè 3609/UBCK-QLPH ngµy 25 th¸ng 9 n¨m 2012 cña UBCK Nhµ n­íc vÒ viÖc: Gi¶i tr×nh ngo¹i trõ cña c«ng ty kiÓm to¸n trong B¸o c¸o tµi chÝnh so¸t xÐt 6 th¸ng ®Çu n¨m 2012.

Theo b¸o c¸o kÕt qu¶ c«ng t¸c so¸t xÐt b¸o c¸o tµi chÝnh hîp nhÊt cña C«ng ty CP S«ng §µ 10 t¹i v¨n b¶n sè sè 1046/BCKT-AAC C«ng ty TNHH kiÓm to¸n vµ kÕ to¸n AAC ®· ®­a ra ý kiÕn ngo¹i trõ, C«ng ty cæ phÇn S«ng §µ 10 (M· chøng kho¸n SDT) xin gi¶i tr×nh nh­ sau:

1. ýý kiÕn ngo¹i trõ t¹i môc 1: “Như đ· tr×nh bày tại Thuyết minh số 19, trong tổng số chi phÝ phải trả 62.901.402.482 đồng tại ngày 30/06/2012 cã 18.336.363.536 đồng tại C«ng ty con (C«ng ty Cổ phần S«ng Đà 10.1) là chi phÝ nguyªn liệu và c¸c khoản chi phÝ kh¸c được ghi nhận trªn cơ sở biªn bản nghiệm thu khối lượng hoàn thành đối với c¸c c«ng tr×nh đ· ghi nhận doanh thu nhưng chưa ghi nhận đủ chi phÝ vµ chưa cã hãa đơn của nhà cung cấp. TÝnh trung thực và hợp lý của c¸c khoản chi phÝ này cßn tïy thuộc vào chứng từ gốc thanh to¸n sau này”
Gi¶i tr×nh cña CTCP S«ng §µ 10: Trong tổng số chi phÝ phải trả 62.901.402.482 đồng tại ngày 30/06/2012 cã 18.336.363.536 đồng lµ kho¶n chi phÝ nguyªn liệu và c¸c khoản chi phÝ kh¸c tại C«ng ty con (C«ng ty Cổ phần S«ng Đà 10.1) liªn quan ®Õn c¸c c«ng tr×nh ®· hoµn thµnh vµ ®· ®­îc ghi nhËn doanh thu nh­: C«ng tr×nh thñy ®iÖn Pleikrong, thñy ®iÖn Ankhª - kanak; thñy ®iÖn Sª San 4;… nh­ng ch­a ghi nhËn ®ñ chi phÝ do CTCP S«ng §µ 10.1 ch­a nhËn ®­îc hãa ®¬n mua hµng lµ  nguyªn vËt liÖu vµ c¸c kho¶n chi phÝ kh¸c cña nhµ cung cÊp. Do vËy dùa trªn hîp ®ång vµ khèi l­îng còng nh­ c¸c dÞch vô ®· ®­îc cung cÊp, ®ång thêi ®Ó ghi nhËn ®Çy ®ñ c¸c kho¶n chi phÝ phï hîp víi doanh thu ®· thùc hiÖn, CTCP S«ng §µ 10.1 t¹m h¹ch to¸n kho¶n chi phÝ ph¶i tr¶ cho nhµ cung cÊp vµo chi phÝ vµ theo dâi kho¶n chi phÝ ph¶i tr¶ nµy t¹i môc chi phÝ ph¶i tr¶ trong b¸o c¸o kÕ to¸n. ViÖc x¸c ®Þnh chi phÝ nh­ trªn kh«ng lµm ¶nh h­ëng ®Õn lîi nhuËn thùc hiÖn cña doanh nghiÖp còng nh­ quyÒn lîi cña c¸c cæ ®«ng.
2. ýý kiÕn ngo¹i trõ t¹i môc 2: “Như đ· tr×nh bày tại Thuyết minh số 7, khoản phải thu Ban điều hành Xªcaman 1 tương ứng với khoản doanh thu cung cấp dịch vụ x©y lắp đ· ghi nhận, số tiền 38.233.265.000 đồng chưa được tr×nh bày tại khoản mục “Phải thu kh¸ch hàng” mà tr×nh bày trªn khoản mục “Phải thu kh¸c” là chưa phï hợp với quy định của Chế độ kế to¸n hiện hành”

Gi¶i tr×nh cña CTCP S«ng §µ 10: C¨n cø kho¶n 5 ®iÒu 8 th«ng t­ sè: 06/2012 /TT-BTC ngµy 11/01/2012 cña Bé Tµi chÝnh h­íng dÉn thi hµnh mét sè ®iÒu cña LuËt thuÕ gi¸ trÞ gia t¨ng quy ®Þnh vÒ thêi ®iÓm x¸c ®Þnh thuÕ gi¸ trÞ gia t¨ng: “§èi víi x©y dùng, l¾p ®Æt lµ thêi ®iÓm nghiÖm thu, bµn giao c«ng tr×nh, h¹ng môc c«ng tr×nh, khèi l­îng x©y dùng, l¾p ®Æt hoµn thµnh, kh«ng ph©n biÖt ®· thu ®­îc tiÒn hay ch­a thu ®­îc tiÒn”. Nh­ vËy t¹i thêi ®iÓm 30/06/2012, c¨n cø c¸c biªn b¶n nghiÖm thu ®· ký x¸c nhËn víi chñ ®Çu t­, CTCP S«ng §µ 10.1 ®· lËp phiÕu gi¸ thanh to¸n cã tæng gi¸ trÞ lµ 38.233.265.000 ®ång h¹ch to¸n x¸c ®Þnh doanh thu b¸n hµng vµ ghi nhËn kho¶n ph¶i thu nµy trªn kho¶n môc “Ph¶i thu kh¸c”. 

Theo quyÕt ®Þnh sè 15/2006/Q§-BTC ngµy 20 th¸ng 3 n¨m 2006 cña Bé Tµi chÝnh h­íng dÉn h¹ch to¸n kho¶n ph¶i thu kh¸ch hµng th× biªn b¶n nghiÖm thu ®· ®­îc chñ ®Çu t­ x¸c nhËn lµ kÕt qu¶ thùc hiÖn hîp ®ång x©y dùng ®­îc x¸c ®Þnh mét c¸ch ®¸ng tin cËy, kÕ to¸n ph¶i lËp hãa ®¬n trªn c¬ së phÇn c«ng viÖc ®· hoµn thµnh ®­îc kh¸ch hµng x¸c nhËn, nh­ng do chñ ®Çu t­ ch­a x¸c nhËn gi¸ trÞ vµ ch­a ®ång ý cho CTCP S«ng §µ 10.1 ph¸t hµnh hãa ®¬n b¸n hµng nªn CTCP S«ng §µ 10.1 ch­a tr×nh bµy sè liÖu trªn kho¶n môc “Ph¶i thu kh¸ch hµng” mµ tr×nh bµy trªn kho¶n môc “Ph¶i thu kh¸c”. 

Sau khi b¶ng tÝnh gi¸ trÞ cã x¸c nhËn chÝnh thøc cña chñ ®Çu t­, CTCP S«ng §µ 10.1 sÏ ph¸t hµnh ho¸ ®¬n ghi nhËn c«ng nî ph¶i thu kh¸ch hµng vµ ®iÒu chØnh tõ kho¶n môc “Ph¶i thu kh¸c” sang kho¶n môc “Ph¶i thu kh¸ch hµng”

Trªn ®©y lµ b¸o c¸o gi¶i tr×nh cña C«ng ty CP S«ng §µ 10 vÒ ý kiÕn ngo¹i trõ cña C«ng ty TNHH kiÓm to¸n vµ kÕ to¸n AAC ®èi víi kho¶n chi phÝ ph¶i tr¶ vµ c«ng nî ph¶i thu cña C«ng ty CP S«ng §µ 10.1 trong b¸o c¸o kÕt qu¶ c«ng t¸c so¸t xÐt b¸o c¸o tµi chÝnh hîp nhÊt 6 th¸ng ®Çu n¨m 2012 cña CTCP S«ng §µ 10.

C«ng ty Cæ phÇn S«ng §µ 10 xin tr©n träng c¶m ¬n!
N¬i nhËn:

- Nh­ kÝnh göi; 

- H§QT (B/c¸o)

- L­u S§10







PAGE  
2

