	CÔNG TY CỔ PHẦN
	    CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	CHỨNG KHOÁN PHỐ WALL
----------------
	   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

 -----------o0o-----------

	Số:   24/WSS-TCKT

“V/v: Giải trình ý kiến ngoại trừ của kiểm toán”
	                             Hà Nội, ngày 09 tháng 04 năm 2013


Kính gửi:       -    Ủy ban Chứng khoán Nhà nước,

·   Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội,
·   Sở Giao dịch chứng khoán TP. Hồ Chí Minh

Căn cứ vào Thông tư số 52/2012/TT-BTC ngày 05/04/2012 của Bộ Tài chính về việc: “Hướng dẫn công bố thông tin trên thị trường chứng khoán”; căn cứ Báo cáo tài chính năm 2012 đã được kiểm toán bởi Công ty TNHH Dịch vụ Tư vấn Tài chính Kế toán và Kiểm toán (AASC), Công ty Cổ phần Chứng Khoán Phố Wall đã thực hiện công bố thông tin về báo cáo tài chính theo quy định.
Trên Báo cáo kiểm toán có ý kiến ngoại trừ: “Các hợp đồng hợp tác đầu tư chứng khoán được Công ty ký với các tổ chức, cá nhân đang theo dõi trên Khoản mục Đầu tư chứng khoán ngắn hạn. Tổng giá trị hợp đồng còn chưa quyết toán tại thời điểm 31/12/2012 là 102.006.377.834 đồng và công ty đang trích lập dự phòng cho các hợp đồng nêu trên với số tiền là 3.060.191.335 đồng, tương ứng với tỷ lệ 3% trên tổng giá trị hợp đồng còn dư tại thời điểm 31/12/2012. Với các thủ tục đã thực hiện, chúng tôi không thể đánh giá được ảnh hưởng của các vấn đề nêu trên tới BCTC.” Về nội dung này, CTCP Chứng khoán Phố Wall xin giải trình như sau:
Trong năm qua, Công ty có một số hợp đồng hợp tác đầu tư chứng khoán với một số nhà đầu tư trong thời gian 1 năm. Chúng tôi thường xuyên theo dõi, kiểm soát việc sử dụng vốn hợp tác đầu tư. Các nhà đầu tư đã rất thận trọng, căn cứ thực tế và sự đánh giá của chúng tôi, mức độ rủi ro là rất thấp. Vì vậy, vào thời điểm 31/12/2012, Công ty đã lập dự phòng 3.060.191.335 đồng, tương đương 3% tổng số vốn hợp tác đầu tư của Công ty. Đến trước ngày 31/3/2013, Công ty đã tất toán 77.410.509.034 đồng với một số nhà đầu tư, không có rủi ro.
Công ty CP Chứng khoán Phố Wall trân trọng báo cáo Ủy ban Chứng khoán Nhà nước, Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội và Sở Giao dịch chứng khoán TP. Hồ Chí Minh.
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