	TỔNG CÔNG TY VIGLACERA

CÔNG TY CP VIGLACERA ĐÔNG TRIỀU

SỐ:         /DTC – TCKT

“V/v: Giải trình kết quả SXKD quý 1 năm 2012”


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc




Đông Triều, ngày   tháng   năm 2012



Kính gửi:  
· Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước;
· Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội.

Công ty Cổ phần Viglacera Đông Triều xin gửi tới Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước, Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội lời chào trân trọng và cảm ơn vì sự quan tâm, giúp đỡ trong suốt thời gian qua. Chúng tôi mong muốn tiếp tục nhận được sự quan tâm, giúp đỡ của Quý Cơ quan trong thời gian tới.


Lợi nhuận sau thuế quý 1 năm 2012 là: -20.464.244.406 đồng
Lợi nhuận sau thuế quý 1 năm 2011 là:    2.825.066.856 đồng

Quý 1 năm 2012 giảm 23.289.311.262 đồng so với quý 1 năm 2011 chủ yếu do các nguyên nhân sau:

Năm 2012 do giá cả nguyên nhiên vật liệu đầu vào như giá than cám ;dầu diedel đều tăng hơn so với năm 2011 dẫn đến giá nguyên vật liệu đầu vào tăng lên. Lãi suất của các ngân hàng đồng loạt tăng làm chi phí tài chính của công ty tăng mạnh tất cả các yếu tố trên làm giá thành quý 1 năm 2012 tăng lên rất lớn so với cùng kỳ năm 2011 và làm giảm lợi nhuận quý 1 của công ty. Do nhu cầu của thị trường trong những tháng đầu năm 2012 thấp nên Công ty đã thực hiện giảm giá bán sản phẩm đầu ra nhưng sản lượng tiêu thụ vẫn không đạt kế hoạch đã lập kéo theo kết quả sản xuất kinh doanh quý 1 năm 2012 thấp hơn cùng kỳ năm trước.
Công ty Cổ phần Viglacera Đông Triều xin giải trình với Uỷ ban chứng khoán Nhà nước; Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội và các nhà đầu tư được biết.

Trân trọng cảm ơn!

 Nơi nhận: 

-  Như kính gửi;
-  Lưu TCHC, TCKT.

