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VĂN BẢN ĐỀ NGHỊ
 
Kính gửi:      - Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước
                                  - Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội
                                                                           
 
        Căn cứ vào qui định tại Mục IV khoản 1.2.2 Thông tư  Số: 09/2010/TT-BTC ban hành  ngày 15 tháng 01 năm 2010 của Bộ Tài chính về việc công bố thông tin trên thị trường Chứng khoán.
Theo đó lợi nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp tại báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh giữa kỳ báo cáo so với cùng kỳ báo cáo năm trước có biến động từ mười phần trăm (10%) trở lên, tổ chức niêm yết phải giải trình rõ nguyên nhân dẫn đến những biến động bất thường đó trong báo cáo tài chính quý.
Tại báo cáo tài chính quí I năm 2011 của Công ty phản ánh lợi nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp 10 029 279 769đ (Mười tỷ không trăm hai mươi chín triệu hai trăm bảy mươi chín ngàn bảy trăm sáu mươi chín đồng chẵn).
Báo cáo Tài chính tại ngày 31 tháng 3 năm 2012 Công ty cổ phần than Hà lầm-VINACOMIN xác định kết quả kinh doanh quí I lãi trước thuế là 19 829 679 091 đ và lợi nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp là: 14 872 259 318 đ (Mười bốn tỷ tám trăm bảy mươi hai triệu hai trăm năm mươi chín ngàn ba trăm mười tám đồng). 
Bằng công văn này Công ty cổ phần Than Hà Lầm-VINACOMIN báo cáo Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước và Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội việc xác định kết quả kinh doanh của quí I năm 2012 chênh lệch so với cùng kỳ năm trước như trên là đúng quy luật phát triển, tăng trưởng của Công ty qua các năm không có điều gì bất thường. 
Chúng tôi cam đoan những thông tin phản ánh trên báo cáo tài chính là hoàn toàn trung thực, đảm bảo tính minh bạch cao.
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