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Hà Nội, ngày 24 tháng 4 năm 2012
BẢN GIẢI TRÌNH

KẾT QUẢ KINH DOANH QUÝ 1/2012
        Kính gửi: - Uỷ ban chứng khoán Nhà nước
                                              - Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

                                              - Quý vị cổ đông
Quý 1/2012, hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty gặp rất nhiều khó khăn. Nguyên nhân chính là nguồn vốn thanh toán khối lượng hoàn thành của chủ đầu tư không đáp ứng đủ nhu cầu thi công nên rất nhiều công trình phải tạm dừng chờ vốn hoặc chỉ thi công ở mức độ duy trì sự hoạt động của thiết bị. So với quý 1/2011, giá trị sản lượng và doanh thu đều giảm mạnh và không đạt kế hoạch đề ra. Mặc dù có sự sụt giảm đáng kể về giá trị sản lượng cũng như doanh thu, nhưng lợi nhuận sau thuế lại tăng 88,1%, đạt số tiền: 7.928.373.034 đ. Kết quả trên có được từ nguyên nhân chủ yếu là thu nhập về hoạt động tài chính và chính sách tiết kiệm chi phí của công ty:
- Tất cả các đơn vị thành viên của công ty đều đại hội cổ đông thường niên vào tháng 3/2012, nên cổ tức phân phối trả cho công ty mẹ đều được ghi nhận toàn bộ ở quý 1/2012 và tỷ lệ trả cổ tức trên KQKD năm 2011 cũng cao hơn năm trước.
- Công trình NM thuỷ điện Bắc Hà chủ đầu tư thanh toán tiền khối lượng chậm so với tiến độ thi công, công ty được tính lãi trên số tiền khối lượng chậm trả từ ngày 01/01/2012 cũng là nguyên nhân góp phần làm tăng doanh thu hoạt động tài chính. 

- Thực hiện chủ trương tiết giảm chi phí, Ban lãnh đạo công ty đã có những chỉ đạo sát sao, quyết liệt đến từng công trình, từng phòng ban chức năng về tiết kiệm tất cả các loại chi phí ngay từ đầu năm: Giá vốn quý 1/2011 chiếm 98,2% doanh thu; Giá vốn quý 1/2012 chiếm 97,3% doanh thu giảm 0,9%; Chi phí QLDN giảm 26,68% so với cùng kỳ năm trước.
	Nơi nhận:

· Như kính gửi

· Lưu Phòng TC-KT

· Lưu bộ phận CBTT
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