CTY CỔ PHẦN CÔNG TRÌNH 
 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT
        GTVT QUẢNG NAM


Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

          Số     / GTr-BTGĐ

     Quảng Nam, ngày 16  tháng 4 năm 2012
 V/v: giải trình báo cáo KQKD Q1/2012


Kính gửi : Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội


Công ty CP công trình GTVT Quảng Nam là một đơn vị sản xuất kinh doanh trong lĩnh vực xây dựng. Sản phẩm chủ yếu của công ty là xây dựng cơ bản các công trình giao thông.

Căn cứ nội dung tại Mục IV, khoản 1, điểm 1.2.2 Thông tư số 09/2010/TT-BTC ngày 15/01/2010 của Bộ Tài chính quy định: Trường hợp lợi nhuận sau thuế TNDN tại báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh giữa kỳ báo cáo so với cùng kỳ báo cáo năm trước có biến động từ 10% (mười phần trăm) trở lên, tổ chức niêm yết phải giải trình rõ nguyên nhân dẫn đến biến động bất thường đó trong báo cáo tài chính quý.


Công ty CP công trình GTVT Quảng Nam xin giải trình về việc kết quả kinh doanh quý 1 năm 2012 tăng lớn hơn 10% (mười phần trăm) so với quý 1 năm 2011 như sau:


Do trong quý 1 năm 2012 công trình đường Nam Quảng Nam được Công ty bảo hiểm chuyển tiền đền bù 543 triệu đồng, cho nên lợi nhuận sau thuế TNDN của quý 1 năm 2012 tăng hơn 10% (mười phần trăm) so với lợi nhuận sau thuế TNDN của quý 1 năm 2011.


Vậy, Công ty CP công trình GTVT Quảng Nam làm văn bản này giải trình sự biến động của lợi nhuận sau thuế TNDN giữa BCTC quý 1 năm 2012 so với lợi nhuận sau thuế TNDN của BCTC quý 1 năm 2011 để Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội và các cổ đông  được rõ.


Trân trọng kính chào!
Nơi nhận:






  KT TỔNG GIÁM ĐỐC
- Như trên;






PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC
- Lưu TC-KT.









     Nguyễn Tuấn Anh
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