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VĂN BẢN ĐỀ NGHỊ
 
Kính gửi:      - Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước
                                  - Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội
                                                                           
 
        Căn cứ vào qui định tại Thông tư Số: TT52/2012/TT-BTC ban hành  ngày 05 tháng 4 năm 2012 của Bộ Tài chính về việc công bố thông tin trên thị trường Chứng khoán.
Theo đó lợi nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp tại báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh giữa kỳ báo cáo so với cùng kỳ báo cáo năm trước có biến động từ mười phần trăm (10%) trở lên, tổ chức niêm yết phải giải trình rõ nguyên nhân dẫn đến những biến động bất thường đó trong báo cáo tài chính quý.
Tại báo cáo tài chính quí II năm 2011 của Công ty phản ánh lợi  nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp 22 545 363 118đ (Hai mươi hai tỷ năm trăm bốn mươi lăm triệu ba trăm sáu mươi ba ngàn một trăm mười tám đồng chẵn).
Báo cáo Tài chính  tại ngày 30 tháng 6 năm 2012 Công ty cổ phần than Hà lầm-VINACOMIN  xác định kết quả kinh doanh quí II lợi  nhuận sau thuế  thu nhập doanh nghiệp là: 14 692 465 905đ (Mười bốn tỷ, sáu trăm chín mươi hai triệu, bốn trăm sáu mươi lăm đồng chín trăm lẻ năm đồng chẵn). 
Bằng công văn này Công ty cổ phần Than Hà Lầm-VINACOMIN báo  cáo  Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước và Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội việc xác định kết quả kinh doanh của quí II năm 2012 chênh lệch so với cùng kỳ năm  trước như trên là do sáu tháng đầu năm công ty đang tập trung  mọi nguồn vốn đầu tư cho dự án khai thác phần dưới mức -50 mỏ than Hà lầm - Công ty than Hà lầm nay là Công ty cổ phần than Hà Lầm Vinacomin để dự án sớm đưa vào khai thác dẫn đến chi phí tài chính tăng cao. Mặt khác một phần do sự ảnh hưởng cuộc khủng hoảng kinh tế toán cầu Việt Nam cũng chịu ảnh hưởng và tác động của cuộc khủng hoảng này dẫn đến tình hình tài chính của Công ty nói riêng, của Tập đoàn công nghiệp than - KS Việt Nam nói chung gặp nhiều khó khăn.
Chúng tôi cam đoan những thông tin phản ánh trên báo cáo tài chính là hoàn toàn trung  thực, đảm bảo tính minh bạch cao.
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