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Kính gửi: 
- Uỷ ban chứng khoán Nhà nước


- Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội
Công ty cổ phần xây dựng số 2 giải trình về việc Công ty TNHH Deloitte Việt Nam đưa ra lưu ý trong Báo cáo kết quả công tác soát xét Báo cáo tài chính số 287/Deloitte-AUDHN-RE ngày 20/08/2012 như sau:

Tại thời điểm Công ty cổ phần xây dựng số 2 lập báo cáo tài chính bán niên năm 2012, Công ty chưa thu thập đủ báo cáo tài chính đã kiểm toán của các Công ty cổ phần xi măng Cẩm phả, Công ty cổ phần vật tư ngành nước, Công ty cổ phần xi măng Yên Bình nên Công ty chưa đủ căn cứ để tính trích lập dự phòng. Tuy nhiên khi Công ty kiểm toán thực hiện soát xét Báo cáo tài chính bán niên với sự cẩn trọng tối đa, Công ty TNHH Deloitte Việt nam đã đưa khoản dự phòng trên vào phần lưu ý để Công ty trích lập cuối năm. 
Tại thời điểm kết thúc năm tài chính 2012, Công ty sẽ căn cứ vào kết quả sản xuất kinh doanh thực tế và hướng dẫn trích lập dự phòng của các khoản đầu tư tài chính theo thông tư số 228/2009/TT-BTC ngày 07 tháng 12 năm 2009 để trích lập đầy đủ các khoản dự phòng, đảm bảo cho sự hoạt động ổn định, liên tục của Công ty đồng thời không ảnh hưởng đến quyền lợi của các cổ đông.

Xin trân trọng cảm ơn !
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