	CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN XUÂN THÀNH

Số:      /2012/XTS/CV
V/v: Giải trình báo cáo Tài chính quý 2/2012
	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       Hà Nội, ngày 09 tháng 07 năm 2012


Kính gửi: - ỦY BAN CHỨNG KHÓAN NHÀ NƯỚC

-  SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

- SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN TP.HCM
Công ty Cổ phần Chứng khoán Xuân Thành (VIX) xin gửi đến Quý Cơ quan lời chào trân trọng!
Theo quy định tại thông tư số 09/2010/TT-BTC ngày 15/01/2010 hướng dẫn về việc công bố thông tin trên TTCK, trường hợp lợi nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp tại báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh giữa kỳ báo cáo so với cùng kỳ báo cáo năm trước có biến động từ mười phần trăm (10%) trở lên, tổ chức niêm yết phải giải trình rõ nguyên nhân dẫn đến những biến động bất thường đó trong báo cáo tài chính quý.
       
Theo đó Công ty Cổ phần Chứng khoán Xuân Thành xin giải trình về biến động kết quả kinh doanh của quý 2/2012 (kỳ báo cáo) so với quý 2/2011 như sau:


Quý 2 năm 2012 mặc dù thị trường chưa được tốt như kỳ vọng, lãi suất tiền gửi có kỳ hạn của các Ngân hàng thương mại liên tục giảm nhưng Ban lãnh đạo công ty đã chỉ đạo chuyển hướng kế hoạch kinh doanh từ gửi tiết kiệm sang đầu tư chứng khoán và đã đạt kết quả tốt trong hoạt động tự doanh, dẫn đến lợi nhuận sau thuế của quý này tăng hơn so với quý này năm trước.
XuanThanhSC cam kết các thông tin công bố là đúng sự thật và hoàn tòa chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung thông tin công bố.

Trân trọng!
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