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Kính gửi:    
SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI
Tổng Công ty Cổ phần Tái bảo hiểm Quốc gia Việt Nam (VNR) xin được gửi tới Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội lời chào trân trọng.

Theo công văn số 1182/SGDHN-QLNYngày 13/9/2012 về giải trình ý kiến kiểm toán tại báo cáo tài chính bán niên soát xét năm 2012,VNRxin giải trìnhvề ý kiến ngoại trừ của kiểm toán viên như sau: 
Theo quy định của Bộ Tài chính tại Thông tư số 52/2012/TT-BTC ngày 05/4/2012 về việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán, VNR phải công bố báo cáo tài chính bán niên hợp nhất trong vòng 60 ngày kể từ ngày kết thúc kỳ kế toán. Tại thời điểmlập báo cáo tài chính, một số đơn vị mà VNR đầu tư góp vốn chưa cung cấp được báo cáo tài chính bán niên hoặc chưa phát hành báo cáo tài chính bán niên chính thức đã được soát xét/kiểm toán. Tổng công ty không thể thu thập được đầy đủ thông tin tại thời điểm 30/6/2012  của các đơn vị Tổng công ty góp vốn để làm cơ sở cho việc đánh giá các khoản đầu tư dài hạn và trích lập dự phòng giảm giá đầu tư dài hạn (nếu có). 

Như đã trình bày tại Thuyết minh số 7, trang 17, phần Thuyết minh báo cáo tài chính hợp nhất.“Tại thời điểm lập báo cáo tài chính hợp nhất, Tổng Công ty đã đánh giá giá trị hợp lý của các khoản đầu tư góp vốn cổ phần tại ngày 30 tháng 6 năm 2012 và trích lập dự phòng giảm giá các khoản đầu tư này trên cơ sở báo cáo tài chính gần nhất của các đơn vị nhận đầu tư. Với những đơn vị chưa có báo cáo tài chính bán niên 2012 đãđược kiểm toán/soát xét hoặc chưa có báo cáo tài chính bán niên 2012, Tổng Công ty đã dựa trên báo cáo tài chính ở kỳ gần nhất và thu thập thêm các thông tin cập nhật về tình hình tài chính của các đơn vị này để đánh giá giá trị dự phòng cần trích lập (nếu có). Với các thông tin có thể thu thập được tại thời điểm lập báo cáo tài chính hợp nhất, Ban Tổng Giám đốc tin tưởng rằng, việc sử dụng các thông tin này để xác định dự phòng giảm giá các khoản đầu tư không ảnh hưởng trọng yếu đến báo cáo tài chính hợp nhất của Tổng Công ty”.

Vì vậy, kiểm toán viên ngoại trừ khoản mục “Dự phòng giảm giá đầu tư dài hạn” do hạn chế của việc thu thập thông tin như đã nêu trên.
Kính báo cáo!
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TỔNG GIÁM ĐỐC
· Như trên
· CT HĐQT (để b/c)
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