	  CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ TÀI CHÍNH QUỐC TẾ VÀ PTDN IDJ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                     Độc lập- tự do- hạnh phúc

	
Số 04/CT-TCKT
          (V/v: Giải trình chênh lệch lợi nhuận
Quý III/2012 so với Quý III/2011)


	
Hà Nội ngày 19 tháng 10  năm 2012


Kính gửi:      SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

Căn cứ:

· Luật chứng khoán số 70/2006/QH11 của Quốc hội nước Cộng hòa Xã hội chủ nghĩa Việt Nam;
· Thông tư số 09/2010/TT-BTC ngày 15/01/2010 của Bộ Tài Chính hướng dẫn việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán;
· Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty Cổ phần Đầu tư Tài chính Quốc tế và Phát triển Doanh nghiệp IDJ.

Công ty Cổ phần Đầu tư Tài chính Quốc tế và Phát triển Doanh nghiệp IDJ (mã chứng khoán IDJ) xin giải trình lợi nhuận trước thuế quý III/2012 lỗ : 877.670.909 so với quý III/2011 lỗ: 6.378.413.621 đồng như sau:

Nguyên nhân:

Tại thời điểm quý III/2011 Do trung tâm thương mại mới đi vào hoạt động nên tỷ lệ lấp đầy các gian hàng hoạt động chưa cao chỉ khoảng 30% trên tổng diện tích, phần diện tích văn phòng chưa cho thuê được hết. Nhưng Công ty vẫn phải chi trả chi phí quản lý cho toàn bộ diện tích trong Trung tâm thương mại cho đơn vị quản lý cung cấp dịch vụ.  Do vậy  phát sinh nhiều chi phí. Đến quý III/2012 mặc dù tỷ lệ lấp đầy các gian hàng hoạt động trong trung tâm thương mại đã tăng lên so với quý III/2011, nhưng vẫn ở mức thấp, đồng thời bối cảnh kinh tế trong nước còn nhiều khó khăn, sức cầu yếu dẫn đến ảnh hưởng xấu không nhỏ đến hoạt động kinh doanh của công ty. Mặc dù vậy, trong quý III/ 2012 hoạt động cho thuê văn phòng của công ty đã ghi nhận những khới sắc nhất định.
Trân trọng giải trình./.
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