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  Nam Định, ngày 12 tháng 03 năm 2014     

(  V/v: Giải trình ý kiến kiểm toán trong 


BCTC năm 2013 )

                Kính gửi:      -UỶ BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC  

         - SỞ  GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

Công ty Cổ phần Sách và Thiết bị Giáo dục Nam Định ( DST) xin gửi tới Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước, Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội về việc giải trình ý kiến của kiểm toán trong Báo cáo tài chính năm 2013 như sau:
1. Kiểm toán lưu ý: Công ty chưa trích lập đầy đủ dự phòng giảm giá hàng tồn kho đối với các loại sách, văn phòng phẩm chậm luân chuyển, khó tiêu thụ. Số dự phòng cần phải trích lập bổ sung là 91.306.122 đồng. Việc ghi nhận giá trị hàng tồn kho như trên là chưa đảm bảo nguyên tắc thận trọng của Chuẩn mực Kế toán Việt Nam và quy định tại Thông tư số 228/2009/TT-BTC ngày 07/12/2009 của Bộ Tài chính. Nếu hạch toán số dự phòng nêu trên vào báo cáo tài chính, khoản mục “Hàng tồn kho” (Mã số 140) của Bảng cân đối kế toán sẽ giảm đi 91.306.122 đồng. Đồng thời trên Báo cáo kết quả kinh doanh, chỉ tiêu “Giá vốn hàng bán” sẽ tăng lên 91.306.122 đồng; Chỉ tiêu “Chi phí thuế Thu nhập doanh nghiệp hiện hành” và “Lợi nhuận sau thuế Thu nhập doanh nghiệp” sẽ giảm đi lần lượt là 22.826.531 đồng và 68.479.591 đồng.
2. Công ty chúng tôi xin giải trình như sau : 

Đối với hàng tồn kho chậm luân chuyển chủ yếu các loại sách tham khảo... tồn các năm trước nhưng nội dung không lạc hậu. Do tình hình kinh doanh trong năm 2013 khó khăn nên Công ty chưa trích đủ dự phòng giảm giá hàng tồn kho theo qui định.

Công ty sẽ trích lập dự phòng giám giá của hàng hóa trên dần vào các năm sau và tích cực  tiếp thị, quảng cáo tới các trường học...để đẩy mạnh bán thêm các loại sách, văn phòng phẩm tồn kho chậm luân chuyển trên .

Trân trọng báo cáo!





           
   



     GIÁM ĐỐC


Nơi nhận:
- Như kg trên;

- HĐQT, BGĐ,KTT, BKS  Công ty

- Lưu HC;
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