                                                                   

CỘNG HÒA – XÃ HỘI – CHỦ NGHĨA – VIỆT NAM
CÔNG TY CP HƯNG ĐẠO CONTAINER                            
Độc lập – Tự Do – Hạnh phúc
Số :  0904/CVGT/HDO                                              
        ---oOo---      
V/v : Giải trình BCTC kiểm toán 2013 

Tp.HCM, ngày 09 tháng 04 năm 2014
Kính gửi: Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội
Thực hiện nghĩa vụ công bố thông tin của tổ chức niêm yết theo quy định tại thông tư 52/2012/TT-BTC  hướng dẫn về việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán, công ty CP Hưng Đạo Container xin giải  trình các nội dung  như sau:
1/ Ý kiến ngoại trừ của đơn vị kiểm toán :
· Kiểm toán quỹ tiền mặt : Tại ngày 31/12/2013 công ty không thực hiện kiểm kê quỹ. Công ty đã thực hiện dời thời gian kiểm kê khi có đoàn kiểm toán đến làm việc để thực hiện bằng nghiệp vụ thay thế. Tuy nhiên, tại thời điểm kiểm kê thủ quỹ có việc gia đình đột xuất nên chúng tôi không thực hiện được.
· Xác nhận các khoản nợ phải thu, nợ phải trả : Cty đã kết hợp với Cty kiểm toán gửi CV xác nhận số dư nợ nhưng nhiều đối tác đã không gửi hoặc gửi trể hơn so với thời hạn, việc này Cty sẽ cố gắng thuyết phục khách hàng cho những lần sau .

2/ Chênh lệch số liệu giữa báo cáo Q4 và cả năm 2013: tại thời điểm lập báo cáo Q4 Cty chúng tôi chưa thu hồi được nợ của Cty viễn dương Vinashin, tuy nhiên trong Q1 2014 trước khi phát hành BCTC kiểm toán Cty chúng tôi đã thu hồi được khoản nợ này nên Cty đã thực hiện hoàn nhập dự phòng nên có sự chênh lệch số giữa hai báo cáo. 
3/ Phương án khắc phục: để khắc phục tình trạng thua lỗ trong năm 2013, HĐQT đã đưa ra một số giải pháp như sau:

· Thuê dài hạn tàu Nasico Blue với giá rẻ và đổi lại tên tàu thành: Hưng Đạo đây là một tàu gần như mới nên sẽ không bị hỏng hóc, ít tiêu hao nhiên liệu và hứa hẹn sẽ khai thác tốt hơn, hiệu quả hơn.
· Tung ra sản phẩm mới trong Q2/2014: Thiết bị chống trộm cho container đây là sản phẩm lần đầu tiên xuất hiện tại Việt Nam đã được đăng ký tại cục sở hữu trí tuệ.

· Tháng 5/2014 sẽ chính thức liên kết với Cty giao nhận vận tải quốc tế Phili Orient Worldwide Logictic trong DV vận tải quốc tế, giao nhận xuất nhập khẩu hàng hóa quốc tế, khai thuê hải quan, dịch vụ cho thuê kho bãi…
Trên đây là những định hướng nhằm đẩy mạnh Doanh thu và lợi nhuận của Cty trong năm 2014.

Trân trọng báo cáo!
        CÔNG TY CP HƯNG ĐẠO CONTAINER
Nơi nhận :
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