TẬP ĐOÀN BƯU CHÍNH VIỄN THÔNG VIỆT NAM

CÔNG TY CỔ PHẦN DỊCH VỤ KỸ THUẬT VIỄN THÔNG – TST
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Giải trình nguyên nhân của ý kiến ngoại trừ trong Báo cáo Tài chính hợp nhất giữa niên độ năm 2013 có soát xét của kiểm toán.
* Trong quá trình kiểm toán và soát xét Báo cáo Tài chính hợp nhất giữa niên độ năm 2013 của Công ty Dịch vụ Kỹ thuật Viễn thông TST, Công ty TNHH Kiểm toán và Tư vấn A&C có đưa ra ý kiến loại trừ về số liệu của Chi nhánh Thành phố Hồ Chí Minh tại thời điểm kết thúc ngày 31.12.2012 và ngày 30.06.2013.

Nguyên nhân: Theo Quyết định số 54/QĐ-TCHC ngày 28 tháng 01 năm 2013 của Tổng giám đốc Công ty Dịch vụ Kỹ thuật Viễn thông TST về việc bổ nhiệm cán bộ thì ông Ngô Văn Hiệp – Phó giám đốc Phụ trách Chi nhánh Công ty TST tại thành phố Hồ Chí Minh – được miễn nhiệm mọi chức vụ trong Chi nhánh Công ty TST tại TP Hồ Chí Minh kể từ ngày 01/02/2013. Ông Ngô Văn Hiệp có trách nhiệm bàn giao công việc cho người kế nhiệm xong trước ngày 08/02/2012.

Nhưng trong thực tế ông Ngô Văn Hiệp đã không làm thủ tục bàn giao cho người kế nhiệm là ông Nguyễn Hoàng Tâm, và ông Hiệp cũng không ký và đóng dấu Báo cáo Tài  chính năm 2012 trước soát xét kiểm toán của Chi nhánh TP Hồ Chí Minh nên báo cáo này chỉ được ký bởi người lập biểu là ông Chu Mạnh Hùng, đồng thời ông Hiệp cũng không bàn giao các chứng từ kế toán và con dấu - là cơ sở để cung cấp số liệu phục vụ cho công tác kiểm toán của Công ty Kiểm toán A&C. Chi nhánh Thành phố Hồ Chí Minh cũng không hoàn thiện được các hồ sơ do đoàn Kiểm toán yêu cầu như xác nhận công nợ phải thu, phải trả với khách hang và nhà cung cấp, không xác nhận được số dư các tài khoản tại Ngân hàng tại thời điểm 31.12.2012 và 26.03.2013 do sự bất hợp tác của ông Hiệp. Hiện tại đã có quyết định giải thể Chi nhánh Miền nam vào ngày 26.03.2013 và mọi hồ sơ giấy tờ còn lại của Chi nhánh Miền nam đã được niêm phong để Ban giải thể Chi nhánh tiến hành công tác giải thể.
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