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Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước
                     - Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội
1. Tên công ty : Công ty Cổ phần vận tải và thuê tàu
2. Mã chứng khoán : VFR

3. Địa chỉ trụ sở chính : số 74 phố Nguyễn Du, Phường Nguyễn Du, Quận Hai Bà Trưng, TP. Hà Nội

4. Điện thoại : 
04 - 38 228915

 Fax:   04 - 38228916
5. Người thực hiện công bố thông tin : Nguyễn Sinh Toàn

6. Nội dung của thông tin công bố : 

6.1 Giải trình chênh lệch BCTC riêng  được kiểm toán năm 2016 so với báo cáo cùng kỳ năm trước: 
Tổng lợi sau thuế thu nhập doanh nghiệp năm 2016 lỗ giảm 17,38% so với cùng kỳ năm trước: Do thị trường vận tải biển gặp khó khăn nên doanh thu của 3 con tàu giảm trong khi các chi phí cố định như  khấu hao, bảo hiểm vẫn phải chịu dẫn đến lợi nhuận của Công ty giảm. Tuy nhiên, năm 2016 Công ty thoái vốn tại Công ty con - Công ty CP Vận tải và Thuê tàu Đà Nẵng có doanh thu hoạt động tài chính 7 tỷ nên lợi nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp của Công ty lỗ giảm 17.38%.
6.2 Giải trình chênh lệch kết quả hoạt động kinh doanh lũy kế từ đầu năm trên BCTC quý 4/2016 so BCTC năm 2016 được kiểm toán lỗ giảm 13,1 tỷ, cụ thể:
Khi lập BCTC hợp nhất quý 4/2016 Công ty chưa lập bút toán hợp nhất kết quả kinh doanh từ việc thoái vốn 100% Công ty Con cách xa thời điểm lập BCTC, Doanh thu hoạt động tài chính giảm 4,1 tỷ

Khi lập BCTC hợp nhất quý 4/2016 tại chỉ tiêu số lũy kế từ đầu năm đến cuối quý, kế toán chưa cộng số liệu của quý 3/2016 lỗ 9 tỷ. 

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.
 

	 
	
NGƯỜI ĐƯỢC UQCBTT
(Ký, ghi rõ họ tên)
Nguyễn Sinh Toàn


Nơi nhận : 

· Như trên

· Lưu văn thư

