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BAÙO CAÙO THÖÔØNG NIEÂN NAÊM 2011
 CUÛA HOÄI ÑOÀNG QUAÛN TRÒ COÂNG TY
I. NHỮNG THUẬN LỢI KHÓ KHĂN TRONG NAÊM 2011: 


1. Thuận lợi:
      -Tình hình kinh teá xaõ hoäi naêm 2011 tieáp tuïc chuyeån bieán theo chieàu höôùng tích cöïc, cô baûn giöõ ñöôïc oån ñònh, saûn xuaát noâng nghieäp phaùt trieån oån ñònh, an ninh xaõ hoäi ñöôïc giöõ vöõng. Giaù hoà tieâu treân thò tröôøng theá giôùi vaø trong nöôùc taêng cao ñaõ kích thích ngöôøi lao ñoäng tích cöïc ñaàu tö thaâm canh, naâng cao hieäu quaû trong saûn xuaát vaø kinh doanh.   

      -Hội đồng thaønh vieân Tổng công ty cà phê Việt Nam đã quan tâm taïo moïi ñieàu kieän thuaän lôïi, thường xuyên chỉ đạo trong quá trình thực hiện kế hoạch saûn xuaát kinh doanh năm 2011. Caùc cô quan ban ngaønh trong tænh Phuù Yeân, huyeän Taây Hoøa ñaõ quan taâm giuùp ñôõ, taïo ñieàu kieän thuaän lôïi ; Ñaûng uûy, UBND xaõ Sôn Thaønh Taây, caùc thoân treân ñòa baøn Coâng ty saûn xuaát ñaõ thöïc hieän toát quy cheá phoái hôïp giuùp Coâng ty hoaøn thaønh nhieäm vuï naêm 2011. 

-Đội ngũ cán bộ quản lý của Công ty đã có những chuyển biến tích cực, phù hợp với yêu cầu sản xuất kinh doanh. Bộ máy quản lý tiếp tục được đổi mới và hoàn thiện, công tác quản lý đã từng bước đi vào nề nếp và chặt chẽ hơn. Đa số cán bộ quản lý đã tiếp cận thị trường, nắm bắt thông tin nhanh, nhạy bén, chủ động sáng tạo trong quá trình chỉ đạo sản xuất và kinh doanh mang lại hiệu quả toát.
-Có sự lãnh đạo của Đảng uûy Coâng ty, có đội ngũ cán bộ Công ñoaøn tích cực, cuøng caùn boä quaûn lyù Coâng ty vận động tuyên truyền, giáo dục người lao động thực hiện toát caùc hôïp ñoàng, thöïc hieän noäi quy quy cheá cuûa Coâng ty, cuøng hoaøn thaønh kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2011.
     -Cổ đông, người lao động đã tin tưởng vào Công ty, nhiệt tình tham gia vào quá trình quản lý điều hành, nâng cao được nhận thức trong thöïc hieän quy trình kĩ thuật, góp phần quan trọng vào quá trình hoaøn thaønh kế hoạch saûn xuaát năm.
- Công tác chỉ đạo sản xuất naêm 2011 ñaõ coù nhöõng böôùc chuyeån bieán tích cöïc. Việc đầu tư ñuùng, ñaàu tö ñuû ñaõ ñöôïc ña soá ngöôøi lao ñoäng nhaän thöùc toát hôn, thöïc hieän ñaày ñuû hôn. Coâng ty ñaõ taäp trung chæ ñaïo khoâng laïm duïng phaân voâ cô ñeå khai thaùc naêng suaát quaù möùc ôû giai ñoaïn ñaàu kinh doanh maø taêng cöôøng boùn höõu cô ñeå caûi taïo ñaát, naâng cao ñoä phì cho ñaát nhaèm muïc ñích giöõ vöôøn caây phaùt trieån oån ñònh, beàn vöõng vaø naêm 2011 cuõng laø naêm ñaàu tieân ñaàu tö höõu cô vöôït keá hoaïch, chaát löôïng vöôøn tieâu vì theá ñöôïc naâng cao. 

2. Khó khăn:
-Neàn kinh teá tieáp tuïc ñoái maët vôùi raát nhieàu khoù khaên, thaùch thöùc; nhöõng bieán ñoäng chính trò, xaõ hoäi treân theá giôùi dieãn bieán phöùc taïp, khoù löôøng; giaù caû vaät tö haøng hoùa trong nöôùc taêng cao; laõi suaát cao, aûnh höôûng tröïc tieáp ñeán thu nhaäp thöïc teá cuûa ngöôøi lao ñoäng.
-Thời tiết khí hậu năm 2011 dieãn bieán phöùc taïp. Trong naêm löôïng möa quaù ít, naéng haïn keùo daøi aûnh höôûng tröïc tieáp ñeán nguoàn nöôùc töôùi cho caây troàng. Thôøi gian cuoái naêm thôøi tieát chuyeån laïnh keùo daøi, möa phuøn, aåm ñoä cao aûnh höôûng lôùn ñeán quaù trình ra hoa vaø ñaäu quaû cuûa hoà tieâu.  

     - Từ nhiều năm tröôùc công tác phòng bệnh cho cây tiêu chöa được quan tâm đúng mức. Naêm 2011 ñaõ coù chuyeån bieán tích cöïc hôn nhöng vaãn chöa ñaûm baûo theo yeâu caàu thöïc teá cuûa coâng taùc phoøng beänh cho caây troàng; 
     - Gaàn 3 tæ voán ñieàu leä cuûa Coâng ty naèm trong phaàn voán ñang ñöôïc khoanh  nôï chöa ñeán thôøi gian thu hoài, khoâng tính laõi neân ñaõ aûnh höôûng lôùn ñeán nguoàn voán cuõng nhö hieäu quaû trong quaù trình kinh doanh cuûa Coâng ty.
II. KEÁT QUAÛ HOAÏT ÑOÄNG NAÊM 2011:

1. Quản lý sử dụng đất đai:
     - Đã giao ñaát ngoaøi quy hoaïch veà ñòa phöông quaûn lyù theo Quyeát ñònh cuûa UBND tænh Phuù Yeân veà vieäc thu hoài ñaát ngoaøi phöông aùn saûn xuaát cuûa Coâng ty. Dieän tích ñaát coøn laïi trong phöông aùn saûn xuaát kinh doanh cuûa Coâng ty ñaõ ño veõ, hoaøn chænh baûn ñoà hieän traïng, baûn ñoà ñòa chính ñöôïc caùc cô quan coù thaåm quyeàn pheâ duyeät. 
    - Toàn bộ diện tích đất nằm trong vùng quy hoạch ñaõ ñöôïc oån ñònh lô thửa, ñieàu chænh dieän tích, quy hoaïch oån ñònh và quản lý theo hệ thống bản đoà giải thửa.
    
2.Về sản xuất:

    -Sản xuất ổn định, coâng taùc thâm canh, phục hồi vườn tiêu đã có những bước chuyển biến tích cực. Công tác đầu tư theo quy trình, phòng trừ dịch bệnh đã được đặt lên hàng đầu. Trong năm 2011, mặc dù thời tiết khắc nghiệt nhưng chất lượng vườn cây toàn Công ty phát triển tốt, khả năng phục hồi nhanh. Toång sản lượng tieâu thaønh phaåm naêm 2011 treân 700 taán, naêng suaát bình quaân tieâu kinh doanh treân 3 taán/ha. Vöôøn troàng môùi vaø vöôøn KTCB chaát löôïng vöôøn A ñaït treân 70%, vöôøn C döôùi 10%.
         3. Đầu tư xây dựng cơ bản: 

· Ñầu tư xây dựng mới moät soá công trình phục vụ sản xuất và kinh doanh với tổng giá trị 1.055 triệu đồng. Các công trình cụ thể như : 
     + Hệ thống mương thoát nước chống úng cho vùng tiêu mới: 108.313.846,00 ñoàng.

     + Hoäi tröôøng laøm vieäc Coâng ty: 568.777.290,00 ñoàng.

     + Caûi taïo vaø naâng caáp heä thoáng saân beâ toâng taïi khu vöïc kinh doanh xaêng daàu vaø xaây môùi moät nhaø kho chöùa vaät tö : 378.000.000,00 ñoàng.
Coâng ty ñaõ ñöôïc tham döï Chöông trình hoã trôï caïnh tranh toaøn caàu cho doanh nghieäp Vieät nam cuûa Chính phuû Ñan Maïch. Ñaây laø chöông trình hoã trôï ñaàu tö phaùt trieån nhaèm cung caáp taøi trôï khoâng hoaøn laïi cho DN. Thaùng 9/2011 döï aùn cuûa Coâng ty ñaõ ñöôïc Chính phuû Vieät Nam vaø Chính phuû Ñan Maïch pheâ duyeät. Ngaøy 15/9/2011 thoûa thuaän taøi trôï giöõa Coâng ty vaø Chính phuû Ñan Maïch ñaõ ñöôïc kyù keát xong vôùi toång voán ñaàu tö cho döï aùn laø 6,9 tæ ñoàng trong ñoù voán cuûa Chính phuû Ñan Maïch seõ taøi trôï khoâng hoaøn laïi trong 24 thaùng laø 3,9 tæ ; voán ñoái öùng cuûa Coâng ty laø 3 tæ. Döï aùn goàm 5 phaàn:


+ Ñaøo taïo Global GAP cho ngöôøi saûn xuaát hoà tieâu.

+ Ñaàu tö heä thoáng töôùi chuû ñoäng theo coâng ngheä tieân tieán cho caây hoà tieâu.

+ Chuyeån giao coâng ngheä vaø laép ñaët heä thoáng cheá bieán hoà tieâu hoaøn chænh ñuû tieâu chuaån xuaát khaåu.


+ An toaøn trong saûn xuaát, baûo veä moâi tröôøng.


+ Tieáp caän thò tröôøng, quaûng baù saûn phaåm hoà tieâu cuûa Coâng ty.

Coâng ty ñang trieån khai keá hoaïch thöïc hieän döï aùn.
4. Tài chính: 

     Doanh thu kế hoạch 9,9 tỉ thực hiện 15,657 tæ.  Lôïi nhuaän trước thuế kế hoạch 300 triệu thực hiện 360,739 triệu  Kế hoạch nộp ngân sách 200 triệu thực hiện 250 triệu.
     Laø ñôn vò coå phaàn saûn xuaát noâng nghieäp, phuï thuoäc nhieàu vaøo caùc ñieàu kieän khaùch quan nhö thôøi tieát, giaù caû thò tröôøng…trong naêm 2011 maëc duø gaêïp khoâng ít khoù khaên trong saûn xuaát vaø kinh doanh nhöng Coâng ty vaãn hoaït ñoäng toát, ngaøy caøng phaùt trieån, baûo toaøn voán vaø kinh doanh coù laõi. 
III. PHÖÔNG HÖÔÙNG – NHIEÄM VUÏ NĂM 2012

      Caên cöù vaøo tình hình thöïc teá trong saûn xuaát kinh doanh cuûa Coâng ty, sau khi baøn baïc giöõa HÑQT vaø Ban Giaùm ñoác, Coâng ty ñöa ra moät soá nhieäm vuï chuû yeáu sau:

1.Công ty tập trung khai thác sử dụng mọi tiềm năng, mọi nguồn lực để đầu tư cho sản xuất và kinh doanh; ổn định cơ cấu cây trồng; đầu tư theo hướng tăng năng suất, giöõ vöõng chaát löôïng vöôøn caây, tăng sản lượng và đạt chất lượng sản phẩm bên cạnh đó phải xaùc ñònh đầu tư đạt hiệu quả cao nhất. Củng cố chất lượng vườn caây hieän có, phát triển vườn mới ổn định và bền vững trong đó công tác tuyển chọn giống và phòng bệnh được đặt lên hàng đầu beân caïnh vieäc ñaûm baûo ñaàu tö ñuùng ñaàu tö ñuû töø vöôøn troàng môùi. Quaûn lyù thu saûn phaåm nghóa vuï vaø toå chöùc thu mua tieâu buoàng ñeå cheá bieán tieâu ñuû tieâu chuaån xuaát khaåu.

2.Đảm bảo hoạt động sản xuất kinh doanh bảo toaøn và phát huy tốt mọi nguồn vốn, tăng lợi nhuận trên cơ sở phục vụ tốt cho người lao ñoäng. Raø soaùt laïi taát caû caùc khoaûn ñaàu tö, caùc nguoàn voán cuûa Coâng ty ñeå coù bieän phaùp xöû lyù toát nhaát, ñaït hieäu quaû cao nhaát nhöng phuø hôïp vôùi ñieàu kieän thöïc teá cuûa coå ñoâng vaø ngöôøi lao ñoäng. Phaùt huy tích cöïc caùc bieän phaùp thu hoài coâng nôï ñeå thu hoài voán nhanh quay voøng voán toát hôn. Trình Toång coâng ty pheâ duyeät Phöông aùn xaây döïng môû roäng khu dòch vuï, ñaàu tö xaây döïng hoaøn chænh trong naêm 2012.
3.Ổn định quy hoạch toøan vùng, ổn định đất đai theo quy hoạch; thay đổi toàn bộ hợp đồng mới theo NÑ 135/CP cuûa Chính phuû vaø Phöông aùn khoaùn ñaõ ñöôïc Toång coâng ty caø pheâ Vieät nam pheâ duyeät.

     4.Tieáp tuïc cuøng Toå chöùc GCF- chöông trình hoã trôï caïnh tranh toaøn caàu cho DN Vieät Nam  cuûa Chính Phuû Ñan Maïch ñeå hoaøn chænh döï aùn: ñaàu tö hoã trôï khoâng hoaøn laïi cuøng voán ñoái öùng 3 chöông trình phuïc vuï cho coå ñoâng, ngöôøi lao ñoäng trong coâng ty: Cung caáp Global GAP vaø phöông phaùp tieân tieán trong troàng tieâu cho noâng daân ñeå coù naêng suaát cao hôn, tieát kieäm chi phí vaø ñaùp öùng tieâu chuaån quoác teá; Cung caáp tö vaán vaø laép ñaët heä thoáng töôùi töï ñoäng; Hoaøn chænh laép ñaët daây chuyeàn vaø coâng ngheä cheá bieán tieâu traéng.


5.OÅn ñònh vuøng ñaát tieáp tuïc phaùt trieån caây cao su ñeå laäp quy hoaïch hoaøn chænh trong naêm 2011.


Vôùi moät soá nhieäm vuï chuû yeáu treân, HÑQT coâng ty giao cho Ban Giaùm ñoác toå chöùc trieån khai caùc bieän phaùp höõu hieäu nhaát nhaèm thöïc hieän thaéng lôïi nhöõng ñònh höôùng chieán löôïc naêm 2012.  
