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PHAÀN THÖÙ NHAÁT: BAÙO CAÙO CUÛA HOÄI ÑOÀNG QUAÛN TRÒ COÂNG TY

        I. NHỮNG THUẬN LỢI KHÓ KHĂN: 


1. Thuận lợi:
     -Hội đồng thành viên Tổng Công ty cà phê Việt Nam đã tạo mọi điều kiện thuận lợi, thường xuyên quan tâm chỉ đạo trong quá trình Công ty thực hiện nhiệm vụ sản xuất kinh doanh năm 2012. 

     -Bên cạnh đó, Công ty đã chủ động tạo mối quan hệ tốt với chính quyền địa phương các cấp và đã nhận được sự quan tâm, tạo điều kiện thuận lợi của chính quyền địa phương các cấp giúp Công ty hoàn thành nhiệm vụ được giao năm 2012. 

 -Công ty đã có những chuyển biến phù hợp với yêu cầu sản xuất kinh doanh trong điệu kiện suy thoái của nền kinh tế toàn cầu. Công tác quản lý đi vào nề nếp và ổn định. Đội ngũ cán bộ quản lý về chức năng điều hành cũng chuyên sâu và đa dạng hơn. Đa số đã tiếp cận thị trường, nắm bắt thông tin, chủ động sáng tạo trong quá trình chỉ đạo sản xuất và kinh doanh, xác định rõ trách nhiệm hoàn thành toát nhiệm vụ. 
-Đảng ủy Công ty đảm bảo vai trò lãnh đạo toàn diện thông qua Nghị quyết hàng tháng với các chủ trương, định hướng, mục tiêu sát thực tế; Công đoàn cơ sở đã tích cực vận động tuyên truyền, giáo dục người lao động thực hiện tốt nghĩa vụ của người nhận khoán, thực hiện nghiêm túc nội quy – quy chế của Công ty.

     -Mọi hoạt động của Công ty đều tuân thủ Pháp luật, thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, vận dụng sáng tạo, phù hợp với điều kiện cụ thể của công ty để phát triển sản xuất kinh doanh do vậy Cổ đông, người lao động đã nhiệt tình tham gia vào quá trình quản lý điều hành, nâng cao được nhận thức trong thực hiện các quy trình kỹ thuật, góp phần quan trọng vào quá trình hoàn thành kế hoạch sản xuất và kinh doanh năm 2012.

2. Khó khăn:
-Nền kinh tế trong nước tiếp tục đối mặt với rất nhiều khó khăn, thách thức; những biến động chính trị, xã hội trên thế giới phức tạp, khó lường; giá cả vật tư hàng hóa trong nước tăng cao, tình hình lạm phát của nền kinh tế toàn cầu đã ảnh hưởng trực tiếp đến thu nhập thực tế của người lao động.

-Thời tiết khí hậu năm 2012 thật sự khắc nghiệt, trong năm lượng mưa quá ít, nắng hạn kéo dài ảnh hưởng trực tiếp đến sự phát triển của cây trồng và đặc biệt bất lợi trong thời kỳ tiêu phân hóa mầm hoa. 
-Qua hơn 4 năm Công ty cổ phần Vinacafe Sơn Thành hoạt động, từ đơn vị đang thực hiện Quyết định giải thể chuyển đổi hình thức sắp xếp sang cổ phần hóa doanh nghiệp, do đó Công ty vẫn phải tiếp tục đối mặt một số tồn tại rất lớn về tài chính; về quản lý, sử dụng đất đai; về giải quyết chế độ chính sách; về tư tưởng của người lao động… 

-Cây hồ tiêu là cây chủ lực của Công ty, cũng như các vùng sản xuất hồ tiêu khác trên cả nước tình hình dịch bệnh đã gây không ít khó khăn trong quá trình chỉ đạo thâm canh, nâng cao chất lượng vườn cây, tăng năng suất tăng hiệu quả của cây hồ tiêu. 
     -Phần vốn Nhà nước đã bỏ ra cho vay để đầu tư ở các hộ gia đình từ giai đoạn trước chuyển sang quá lớn, năng suất cây trồng lại không ổn định do việc đầu tư không đạt quy trình ảnh hưởng đến chất lượng và sản lượng hồ tiêu, kéo theo lợi nhuận của người lao động chưa cao nên quá trình vận động thu hồi hiệu quả thấp.
II. KEÁT QUAÛ THÖÏC HIEÄN KEÁ HOAÏCH NAÊM 2012:

Trước những khó khăn không nhỏ, tập thể cán bộ công nhân viên Công ty đã cố gắng vượt qua để lãnh đạo và chỉ đạo điều hành đạt được những kết quả sau:

1. Quản lý sử dụng đất đai:

     -Đaát ngoaøi quy hoaïch giao ñòa phöông quaûn lyù kể cả phần thuế vượt hạn điền. Dieän tích ñaát trong phöông aùn saûn xuaát kinh doanh cuûa Coâng ty đã đo đạc và  hoaøn chænh baûn ñoà hieän traïng, baûn ñoà ñòa chính được các cơ quan chức năng pheâ duyeät; đã oån ñònh lô thửa, ñieàu chænh dieän tích và quản lý theo hệ thống bản đoà giải thửa.
    -Caùc vuøng quy hoaïch ñang töøng böôùc oån ñònh heä thoáng möông thoaùt nöôùc, ñöôøng loâ, ñöôøng vaän chuyeån noäi vuøng, bôø bao chaén gioù. 
2. Về sản xuất:

    - Sản xuất được ổn định. Quản lý và chỉ đạo đầu tư theo quy trình; chỉ đạo thâm canh, phục hồi vườn tiêu đã chuyển biến tích cực; công tác phòng trừ dịch bệnh được quan tâm chỉ đạo và thực hiện. Trong năm 2012, mặc dù thời tiết khắc nghiệt nhưng với sự chỉ đạo nỗ lực cuûa boä maùy quaûn lyù bên cạnh đó người lao động đã tăng cường đầu tư theo chỉ đạo neân chất lượng vườn cây toàn Công ty phát triển tốt hơn, khả năng phục hồi nhanh. Rieâng ñoái vôùi moät soá dieän tích kinh doanh lôùn, naêng suaát coù chieàu höôùng giaûm daàn moät phaàn do ñaàu tö chöa ñaït quy trình, moät phaàn do di chöùng beänh töø caùc naêm tröôùc ñeå laïi …

  
Kết quả chỉ đạo thực hiện kế hoạch năm 2012 đạt được như sau:

· Chất lượng vườn cây: 

 Vườn loại A: 193,06 / 363,57 ha  đạt 51,77% ; tăng 3% so với năm 2011

 Vườn loại B: 121,92 / 363,57 ha  đạt 32,89% ; tăng 5% so với năm 2011

 Vườn loại C:   57,91 / 363,57 ha  bằng 15,53%; giảm 8% so với năm 2011

· Đầu tư hữu cơ: thực hiện 9023 tấn đạt 125% so với kế hoạch.

· Trồng mới tiêu: Thực hiện 88,8 ha đạt 148% kế hoạch.

3. Đầu tư xây dựng cơ bản: 
Trong năm 2012, Công ty đang triển khai thực hiện Chöông trình hoã trôï caïnh tranh toaøn caàu cho doanh nghieäp Vieät nam cuûa Chính phuû Ñan Maïch. Đã hoàn chỉnh việc đào tạo Globalgal cho 14 hộ sản xuất hồ tiêu với kinh phí trên 366 triệu đồng; đã nâng cấp và lắp đặt hoàn chỉnh các công trình cải thiện điều kiện làm việc, bảo đảm an toàn và vệ sinh lao động … Đã nâng cấp và trang bị một số hạng mục máy móc thiết bị phục vụ cho công tác đào tạo và quản lý tại Công ty trên 106 triệu đồng. Đã hợp đồng với trường Đại học Quốc tế thành phố Hồ Chí Minh để ứng dụng và chuyển giao công nghệ chế biến tiêu trắng bằng EMZYM giá trị 610 triệu đồng, đưa vào chế biến sản phẩm thử nghiệm đạt kết quả tốt.

 -Đã lắp đặt hệ thống tưới chủ động, tư vấn cho các hộ nông dân một số kỹ thuật tiên tiến kết hợp theo hệ thống tưới như bón phân, xử lý thuốc phòng cho 16,4 ha/27 hộ trồng tiêu với giá trị trên 1,4 tỷ đồng.
-Để tiếp tục mở rộng và ổn định diện tích hồ tiêu trong những năm tới, Công ty tiếp tục đầu tư cơ sở hạ tầng trên toàn diện tích theo quy hoạch vùng sản xuất tiêu bền vững. Năm 2012, đầu tư bổ sung hệ thống cống mương thoát nước và đường vận chuyển trên 117 triệu đồng. 

4. Tài chính: 
Tiếp tục phát huy hiệu quả của các ngành nghề đã có, Công ty mở rộng các ngành nghề kinh doanh khác để phục vụ nhu cầu sản xuất và sinh hoạt cho nhân dân trong vùng. Hiện nay các mặt hàng kinh doanh được đa dạng như: xăng - dầu, khí dầu mỏ hóa lỏng, vật liệu xây dựng, phân bón và thuốc trừ sâu các loại. Trong kinh doanh, dịch vụ với phương châm bảo đảm chất lượng, đảm bảo uy tín trong kinh doanh. 
Công ty luôn xác định đây là lĩnh vực kinh doanh nhạy bén, phải tiếp cận thông tin nhanh và nắm bắt thị trường tốt; để tạo được vị thế trên thị trường Công ty đã định hướng được chiến lược, mục tiêu kinh doanh; xây dựng cơ chế linh hoạt: lấy chất lượng làm chuẩn, lợi nhuận thấp để thu hút khách hàng và từng bước chiếm lĩnh thị trường. 

Kết quả trong kinh doanh năm 2012: 

Doanh thu bán hàng và dịch vụ: 15.566, 562 triệu đồng

Lợi nhuận trước thuế: 552.714.402 đồng

5. Công tác tổ chức và nhân sự:

-Toå chöùc boä maùy vaø saép xeáp ñoåi môùi trong Coâng ty ñaõ ñi ñuùng höôùng, vôùi boä maùy goïn nheï, hieäu quaû ; saép xeáp và phân định chức năng các phòng ñeå phaùt huy toát chöùc naêng töøng phoøng. Đã sáp nhập 5 đội sản xuất tiêu còn 4 đội và một đội quản lý hợp đồng cây ngắn ngày. Tiếp tục đào tạo tại chổ và bồi dưỡng đội ngũ cán bộ thay thế công tác quản lý lâu dài. 
         -Toå chöùc Hội nghị người lao động hàng năm để thực hiện tốt cơ chế dân chủ tại doanh nghiệp, tham gia ký kết thoûa öôùc lao ñoäng taäp theå, ban hành noäi quy lao ñoäng và tổ chức thực hiện tốt.   

 - Công tác thực hiện chế độ chính sách cho người lao động đảm bảo đúng đối tượng, đúng chế độ theo quy định Bộ luật lao động và Luật BHXH. Coâng taùc tuyeån duïng, hôïp ñoàng lao ñoäng haøng naêm ñeàu thöïc hieän theo ñuùng Luaät lao ñoäng vaø Ñieàu leä hoaït ñoäng cuûa Coâng ty.

        -Công tác đào tạo tuyển dụng được xem xét cân nhắc cụ thể. 
        - Tổng số hộ người lao động có hợp đồng sản xuất với Công ty: 1118 hộ 
Tổng số CBCNV: số đầu năm 204 người, số cuối năm 202 người. Trong đó:

- Gián tiếp: 22 người, ban điều hành công ty không thay đổi trong năm.
- HĐLĐ không xác định thời gian trong năm: 15 người
- Giải quyết chế độ trong năm: 17 người
   6. Tình hình đầu tư, tình hình thực hiện các dự án:

 Trong năm Công ty đã tham dự chương trình hỗ trợ cạnh tranh toàn cầu của chính phủ Đan Mạch, tổng giá trị các công trình đầu tư theo dự án 2,44 tỉ đồng. Trong năm 2013. Công ty tiếp tục tham gia dự án và sẽ đầu tư tiếp một số hạng mục công trình theo yêu cầu của công tác sản xuất và kinh doanh.
   7. Cơ cấu cổ đông, thay đổi vốn đầu tư của chủ sở hữu:

   Trong năm 2012, cơ cấu cổ đông không thay đổi, Nhà nước vẫn nắm giữ cổ phần chi phối với 68,97% vốn điều lệ; số cổ phần còn lại là phần đóng góp của cổ đông không có biến động.
PHAÀN THÖÙ HAI: BAÙO CAÙO CUÛA BAN GIAÙM ÑOÁC COÂNG TY

1. KEÁT QUAÛ SAÛN XUAÁT KINH DOANH:

 Trước những khó khăn trong naêm 2012, tập thể cán bộ công nhân viên, cổ đông, người lao động có hợp đồng sản xuất với Công ty đã cố gắng vượt qua để đạt được những kết quả sau:

     - Toàn bộ diện tích đất quy hoạch oån ñònh lô thửa, ñieàu chænh dieän tích và quản lý theo hệ thống bản đoà giải thửa. Caùc vuøng sản xuất đã và ñang töøng böôùc oån ñònh quy hoaïch: đường điện, heä thoáng möông thoaùt nöôùc, ñöôøng loâ, ñöôøng vaän chuyeån noäi vuøng, bôø bao chaén gioù ñöôïc bổ sung và khoâi phuïc ñeå phuïc vuï toát cho quaù trình saûn xuaát thaâm canh. 
    -Sản xuất được ổn định. Việc chỉ đạo thâm canh, phục hồi vườn tiêu đã đạt kết quả tốt hơn, người lao động đã đầu tư theo quy trình, xử lý phòng trừ dịch bệnh theo chỉ đạo của Công ty. Trong năm 2012, mặc dù thời tiết khắc nghiệt nhưng với sự chỉ đạo nỗ lực cuûa boä maùy neân chất lượng vườn cây toàn Công ty phát triển tốt, naêng suaát tieâu kinh doanh ña soá vöôït thang naêng suất theo cấp vườn. Veà saûn xuaát các chỉ tiêu đều đạt và vượt kế hoạch đề ra; veà kinh doanh: vöôït  keá hoaïch 10%.

-Ñầu tư đào tạo và xây dựng mới moät soá công trình phục vụ sản xuất và kinh doanh với tổng trị giá 2.599 triệu đồng. 
     -Taøi chính: Bộ phận kinh doanh đã theo sát, nắm bắt thị trường tốt nên quá  trình kinh doanh đã đem lại hiệu quả cao. Doanh thu bán hàng kế hoạch 15 tỉ thực hiện 15,566 tæ, ñaït 103,7% keá hoaïch.  Lôïi nhuaän trước thuế kế hoạch 400 triệu thực hiện 552,714 triệu, ñaït 138% keá hoaïch.
Công ty đã tạo điều kiện giải quyết cho cổ đông và người lao động vay chi phí vật tư, phân bón để đầu tư cho cây trồng trong năm 2012 với số tieàn töông öùng treân 2 tæ đñồng.  

        2. NHÖÕNG TIEÁN BOÄ COÂNG TY ÑAÕ ÑAÏT ÑÖÔÏC:
        - Năm 2012, công tác chỉ đạo quản lý đã đạt được một số kết quả tốt. Từ lãnh đạo xuống các phòng ban, các đơn vị đã có phần chủ động hơn, nhạy bén hơn trong quá trình chỉ đạo điều hành. Chỉ đạo kế hoạch gắn liền với chỉ đạo quy trình kĩ thuật đạt hiệu quả cao.   
      

       - Sau khi định hướng đưa công tác phoøng trừ bệnh lên hàng đầu, đội ngũ cán bộ kỹ thuật Công ty đã rút ra những bài học tốt trong chỉ đạo phòng trừ bệnh, chịu khó tìm tòi học hỏi, nghiên cứu áp dụng các loại thuốc mới và đưa ra những chỉ đạo tối ưu cho người lao động trong quá trình thực hiện đạt kết quả khaû quan, đã sử lý thành công, ngăn ngừa được một số loại sâu hại và nấm bệnh. 
  -Vieäc söû duïng phaân boùn, thuoác baûo veä thöïc vaät ñaõ ñöôïc quan taâm ñuùng möùc vaø phuø hôïp vôùi quy trình söû duïng phaân, thuoác cuûa chöông trình saûn xuaát theo tieâu chuaån Globalgal  đã  mang lại hiệu quả cao trong đầu tư.
       3. TÌNH HÌNH NỢ PHẢI TRẢ:


Các khoản nợ vay đầu tư từ công ty trước chuyển sang đã quá hạn nhưng thu hồi chậm; một số hộ vay đầu tư trồng tiêu hiện nay vườn cây đã thanh lý nên người lao động chưa có khả năng trả. Vốn của Nhà nước tại Công ty phần lớn là vốn vay đầu tư trên, quá trình thu nợ chậm nên ảnh hưởng lớn đến tình hình tài chính của Công ty, ảnh hưởng trực tiếp đến quá trình kinh doanh.

    4.   NHỮNG CẢI TIẾN VỀ CƠ CẤU TỔ CHỨC, CHÍNH SÁCH, QUẢN LÝ:

Công ty đã từng bước thu gọn bộ máy quản lý, sáp nhập đơn vị, sáp nhập phòng ban và phân định chức năng cụ thể từng phòng ban, đơn vị.
Công ty đi sâu quản lý chất lượng và hiệu quả công việc nên bộ máy quản lý hoạt động đều hơn, tinh thần trách nhiệm của mỗi cá nhân được phát huy tốt hơn.

   5.  KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN TRONG TƯƠNG LAI:


Theo quy hoạch tổng thể, đến năm 2015 công ty sẽ triển khai trồng cao su trên vùng đất hiện đang trồng cây ngắn ngày số diện tích phù hợp với điều kiện phát triển của cây cao su. Một số diện tích còn lại sẽ chuyển sang trồng rừng để phần nào giảm ảnh hưởng của biến đổi khí hậu đối với sản xuất nông nghiệp.
        Quy hoạch vùng kinh doanh, xây dựng cửa hàng kinh doanh tổng hợp, phát triển hơn công tác dịch vụ, phục vụ nhất là dịch vụ kỹ thuật cây trồng.


Xây dựng khu chế biến sản phẩm theo công nghệ tiên tiến phù hợp thị hiếu người tiêu dùng.

Nhân rộng mô hình sản xuất tiêu theo tiêu chuẩn Globalgal.
           PHẦN THỨ BA: ĐÁNH GIÁ CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ
1. Đánh giá của Hội đồng quản trị về các mặt hoạt động của Công ty: 

   Trong năm 2012, Công ty sản xuất và kinh doanh có hiệu quả hơn, ổn định hơn.

Công tác sản xuất đã đi vào nề nếp, chỉ đạo sát thực tế, phù hợp với quy trình, chất lượng vườn cây được nâng lên, diện tích trồng mới đảm bảo đầu tư theo định hướng bền vững. Các diện tích tiêu già cỗi đã được thay thế dần, đầu tư có hiệu quả hơn. Ban điều hành công ty đã chỉ đạo và hoạt động đúng Nghị quyết, đúng định hướng.
Công tác kinh doanh mang lại hiệu quả cao hơn các năm trước, kinh doanh được mở rộng, chất lượng hàng hóa được đảm bảo hơn, chủng loại được đa dạng hơn.

Công ty đã có những chuyển biến phù hợp với yêu cầu sản xuất kinh doanh trong điệu kiện suy thoái của nền kinh tế toàn cầu. Luôn bảo toàn và phát huy nguồn vốn.
Các mặt hoạt động khác của Công ty đều tuân thủ pháp luật.

2. Đánh giá của Hội đồng quản trị về hoạt động của Ban giám đốc:

Công tác quản lý đi vào nề nếp và ổn định. Đội ngũ cán bộ lãnh đạo về chức năng chuyên sâu và đa dạng hơn. Ban giám đốc đã tiếp cận thị trường, nắm bắt thông tin, chủ động sáng tạo trong quá trình chỉ đạo sản xuất và kinh doanh; xác định rõ trách nhiệm caù nhaân, đoàn kết giúp đỡ nhau hoàn thành toát nhiệm vụ. Từ lãnh đạo xuống các phòng ban đã có phần chủ động hơn, nhạy bén hơn trong quá trình chỉ đạo điều hành. Công tác chỉ đạo kế hoạch gắn liền với chỉ đạo quy trình kĩ thuật đã được Ban giám đốc quan tâm và chỉ đạo thực hiện đạt kết quả cao. Tập thể Ban giám đốc đã năng động hơn, sát thực tế và chỉ đạo kiên quyết hơn.
3. Định hướng, kế hoạch của Hội đồng quản trị: 
-Töø naêm 2013, thöïc hieän ñuùng hôïp ñoàng giao nhaän khoaùn saûn xuaát ñaõ kyù keát theo phöông aùn khoaùn cuûa Nghò ñònh 135/CP cuûa Chính phuû vaø chæ ñaïo cuûa Toång coâng ty caø pheâ Vieät Nam: thu nghóa vuï haøng naêm baèng saûn phaåm tieâu buoàng. Beân caïnh ñoù taêng cöôøng coâng taùc thu mua saûn phaåm tieâu buoàng cuûa ngöôøi lao động theo giaù thoûa thuaän ñeå cheá bieán thaønh phaåm ñaït chaát löôïng vaø lieân keát xuaát khaåu tröïc tieáp, giaûm khaâu trung gian, taêng lôïi nhuaän trong saûn xuaát vaø kinh doanh.
-Ñầu tư vườn cây kieán thieát cô baûn ñuùng quy trình kyõ thuaät, đầu tư trồng mới tiêu đảm bảo chất lượng tốt, bền vững. Phaùt trieån môùi vaø ñaàu tö chaêm soùc theo ñònh höôùng caân ñoái, phòng bệnh đúng định kỳ ñaûm baûo vöôøn tieâu ñaït chaát löôïng, naêng suaát cao vaø oån ñònh naêng suaát trong suoát chu kyø kinh doanh.
     -OÅn ñònh vuøng phaùt trieån caây cao su ñeå laäp quy hoaïch hoaøn chænh trong naêm 2014.

-Trong năm 2013, môû roäng dòch vuï phuïc vuï coå ñoâng vaø ngöôøi lao ñoäng trong vuøng. Đầu tư xây dựng hoàn chỉnh khu dịch vụ của Công ty, kinh doanh thêm nhiều mặt hàng có sức cạnh tranh và phục vụ người tiêu dùng ñeå phaùt huy toát hôn nöõa tieàm naêng saün coù cuûa Coâng ty.
      -Huy ñoäng moïi nguoàn voán ñoái öùng ñeå trong naêm 2013 thöïc hieän Chöông trình  hoã trôï caïnh tranh toaøn caàu cho DN Vieät Nam cuûa chính phuû Ñan Maïch: chứng nhận Global GAP vaø phöông phaùp tieân tieán trong troàng tieâu cho noâng daân ñeå coù naêng suaát cao hôn, tieát kieäm chi phí vaø ñaùp öùng tieâu chuaån quoác teá; Cung caáp tö vaán vaø laép ñaët heä thoáng töôùi töï ñoäng toái thieåu ñaït 10 ha trong naêm 2013 vaø seõ phaùt trieån lan toûa toaøn vuøng saûn xuaát tieâu; Hoaøn chænh laép ñaët daây chuyeàn vaø áp dụng coâng ngheä cheá bieán theo công nghệ chế biến tiêu tiên tiến.
-Phấn ñấu đạt doanh thu bán hàng trên 16,5 tỉ đồng. Lãi trước thuế 400 triệu. Nộp ngân sách 250 triệu. Baûo toaøn vaø phaùt huy coù hieäu quaû nguoàn voán hieän coù, tích cöïc thu hoài voán ñaõ ñaàu tö ñeå quay voøng nhanh, nhaát laø taêng cöôøng caùc bieän phaùp ñeå thu hoài voán ñaõ ñöôïc khoanh nợ từ công ty cũ chuyển sang. 
     -Tieáp tuïc có cơ chế ưu đãi để thu hút ñoäi nguõ trí thöùc treû về Công ty ñaøo taïo caùn boä nguoàn thay theá daàn löïc löôïng caùn boä lôùn tuoåi. Yeâu caàu cán bộ coù naêng löïc thöïc söï ngoaøi kieán thöùc ñöôïc ñaøo taïo ñeå ñaûm baûo ñoäi nguõ caùn boä môùi naêng ñoäng, saùng taïo, taâm huyeát vôùi coâng vieäc, ñaùp öùng kòp yeâu caàu cuûa cô cheá quaûn lyù môùi vaø xu höôùng phaùt trieån cuûa xaõ hoäi. 
