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CÔNG BỐ THÔNG TIN THEO YÊU CẦU
I. GIỚI THIỆU VỀ TỔ CHỨC CÔNG BỐ THÔNG TIN THEO YÊU CẦU
1. Tên Cồng ty: Công ty Cổ phần Thiết bị Phụ tùng
2. Mã chứng khoán: MCJ
3. Trụ sở chính: 444 Hoàng Hoa Thám, Tây Hồ, Hà Nội
4. Điện thoại: 04.32474245

Fax: 04.32474244
II. NỘI DUNG CÔNG BỐ THÔNG TIN: Giải trình ngoại trừ kiểm toán của Công ty kiểm toán trong Báo cáo kiểm toán về báo cáo tài chính 2012.

Công ty Cổ phần thiết bị phụ tùng xin giải trình như sau:

1/ Không trích lập dự phòng đối với khoản cho Công ty CP Máy Hà Nội vay 3,78 tỷ đồng:

Công ty cho Công ty Cổ phần Máy Hà Nội vay với số tiền 4.781.176.905 đồng từ tháng 12 năm 2007 với thời hạn là 6 tháng. Đến tháng 5 năm 2012, Công ty Cổ phần Máy Hà Nội mới trả Công ty với số tiền là 1 tỷ đồng. Tại thời điểm kiểm toán, Chi cục thi hành án dân sự quận Hoàn Kiếm đã có quyết định số 04/QĐ-CCTHA ngày 29/11/2012 buộc Công ty CP xuất khẩu máy Hà Nội (Machinco Hanoi) phải thanh toán số tiền gốc và lãi phát sinh cho Công ty CP thiết bị phụ tùng.

 2/ Về công nợ phải thu, phải trả và hàng tồn kho:

· Đối với các khoản phải thu và phải trả do còn có một số khoản công nợ không có biên bản đối chiếu công nợ (chiếm tỷ trọng nhỏ) tại thời điểm 31/12. Ngoài ra, có một số khoản nợ khách hàng trả không đúng hạn theo Hợp đồng và khách hàng xin gia hạn nhưng không có dấu hiệu sẽ không thu hồi được nên Công ty chỉ trích lập dự phòng các khoản không có khả năng thu hồi.

· Đối với không hàng tồn kho: do Công ty kiểm toán không tham gia kiểm kê hàng tồn kho, bên cạnh đó do đặc thù mặt hàng đang cung cấp cho khách hàng là dây truyền đồng bộ nên các thiết bị đang trong đang giai đoạn lắp đặt chưa hoàn thành và chưa đủ điều kiện để khách hàng chấp nhận 100% giá trị hàng hóa theo điều kiện của Hợp đồng.

3/ Khả năng hoàn động liên tục

Tại ngày 31 tháng 12 năm 2012, tổng nợ ngắn hạn của Công ty lớn hơn tài sản ngắn hạn có thể dẫn đến khả năng không đảm bảo khả năng thanh toán cùng với kết quả kinh doanh lỗ trong năm 2012 là dấu hiệu có thể ảnh hưởng đến khả năng tiếp tục hoạt động liên tục của Công ty. Nhưng theo nhận định của Công ty thì đó chỉ khó khăn về mặt tài chính tại thời điểm đó và Công ty đã có kế hoạch cơ cấu lại các khoản nợ với Ngân hàng.  

4/ Chi phí lãi vay:                                                                                                                      

Theo hợp đồng giữa Công ty với khách hàng là Công ty Cổ phần Xi măng Bắc Giang và Công ty CP Tổng Công ty xây lắp dầu khí Nghệ An, các khách hàng này có nghĩa vụ phải trả phần lãi vay tương ứng với số tiền hàng nợ của khách hàng. Căn cứ vào các hợp đồng này, Công ty đã ghi giảm chi phí lãi vay tương ứng với số tiền 10.544.543.919đ. 

5/ Không tực hiện kiểm toán báo cáo tào chính Công ty con 

Do Báo cáo tài chính của công ty con được kiểm toán bởi công ty kiểm toán khác (Công ty kiểm toán – tư vấn định giá ACC_Việt Nam).

6/ Khoản doanh thu thuê văn phòng:

Để phù hợp giữa Luật thuế thu nhập doanh nghiệp và chuẩn mực kế toán, Công ty lựa chọn nộp thuế thu nhập doanh nghiệp tại năm phát sinh doanh thu và xác định chi phí tương ứng với doanh thu.
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