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Kính gửi: 
ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC
Trước tiên Công ty Cổ phần Du lịch Quốc tế Vũng Tàu (“Công ty”) xin gửi đến Quý vị lời chào trân trọng.

Công ty Cổ phần Du lịch Quốc tế Vũng Tàu nhận được Văn bản số 6501/UBCK-QLPH ngày 07/10/2013 của Ủy ban Chứng khoán Nhà nước về việc giải trình ngoại trừ của Công ty kiểm toán trong Báo cáo kiểm toán về Báo cáo tài chính năm 2012 Công ty Cổ phần Du lịch Quốc tế Vũng Tàu, chúng tôi xin được giải trình như sau:

Công ty chúng tôi có khoản hợp tác đầu tư xăng dầu với Công ty Cổ phần Trung Nam 9.960.000.000 đồng; Tại thời điểm lập và phát hành Báo cáo tài chính năm 2012, Công ty chưa nhận được:  Báo cáo quyết toán cho năm tài chính kết thúc vào ngày 31 tháng 12 năm 2012 của Công ty Cổ phần Trung Nam, và Bảng Quyết toán kết quả kinh doanh của hợp đồng hợp tác kinh doanh. Đồng thời theo yêu cầu của Kiểm toán viên phải có Thư xác nhận công nợ của Công ty Cổ phần Trung Nam về khoản tiền hợp tác đầu tư xăng dầu 9.960.000.000 đồng như trình bày trên; Nhưng đến ngày phát hành Báo cáo kiểm toán kiểm toán, Kiểm toán viên vẫn chưa nhận Bản đối chiếu xác nhận nợ về khoản tiền hợp tác đầu tư xăng dầu từ Công ty Cổ phần Trung Nam.
Vì các lý do trên đây, nên kiểm toán viên công ty kiểm toán FAC không có cơ sở để đánh giá liệu có cần phải trích lập dự phòng giảm giá đầu tư tài chính đối với khoản hợp tác đầu tư  kinh doanh xăng dầu này hay không và kiểm toán viên đã ngoại trừ vấn đề này trên Báo cáo kiểm toán.

Trong năm 2012, Hội đồng Quản trị và Ban Giám đốc Công ty đánh giá rằng, khoản đầu tư của Công ty vào Công ty Trung Nam có khả năng thu hồi và không bị giảm giá ; Vì vậy Công ty không phải trích lập dự phòng cho các khoản đầu tư này.
Trên đây là giải trình của Công ty về ý kiến ngoại trừ của kiểm toán viên Công ty TNHH Kiểm toán FAC đối với Báo cáo tài chính năm 2012 của Công ty Cổ phần Du lịch Quốc tế Vũng Tàu. Rất mong nhận được sự chấp thuận và hỗ trợ của Quý vị.
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