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BÁO CÁO KIỂM ĐIỂM HOẠT ĐỘNG 
CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ NĂM 2014  
Hội đồng quản trị báo cáo Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015 Công ty cổ phần chứng khoán Hải Phòng một số nội dung như sau:

1. Tình hình tổ chức và hoạt động của HĐQT 
1.1. Nhân sự HĐQT
Hội đồng quản trị nhiệm kỳ III có 5 thành viên trong đó 4 thành viên không tham gia điều hành, danh sách như sau: 
- Ông Vũ Dương Hiền - Chủ tịch HĐQT - Kiêm Tổng giám đốc
- Bà Lê Thị Thu Hương - Phó Chủ tịch HĐQT

- Ông Đoàn Đức Luyện - Ủy viên HĐQT

- Ông Vũ Xuân Thủy - Ủy viên HĐQT

- Ông Phạm Minh Đức - Ủy viên HĐQT
1.2. Hoạt động

- Trong năm 2014 Hội đồng quản trị có 11 phiên họp thường kỳ và bất thường, luôn có mặt đủ thành viên hoặc ủy quyền do chủ tịch HĐQT chủ trì, các cuộc họp đều có mời Trưởng ban kiểm soát. Nội dung các kỳ họp đều có sự trao đổi bàn bạc, báo cáo kết quả hoạt động điều hành các thành viên đã đóng góp ý kiến, giải pháp để Ban giám đốc thực hiện. Nghị quyết HĐQT các kỳ họp được thông báo đến tất cả cán bộ chủ chốt và phân tích rõ nguyên nhân và hướng xử lý các tồn tại.
- Từ những nghị quyết của HĐQT, Ban giám đốc đã có các biện pháp cụ thể để ổn định và đẩy mạnh hoạt động kinh doanh, tạo điều kiện thuận lợi cho các nhà đầu tư trong giao dịch, có những giải pháp tháo gỡ khó khăn, thúc đẩy kinh doanh, quản lý để bộ máy điều hành hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch. Đặc biệt quan trọng là giám sát quản trị rủi ro.
- Các thành viên HĐQT đều có ý thức trách nhiệm cao, phát huy khả năng cộng sự để Công ty có được kết quả kinh doanh tốt trong năm 2014, hỗ trợ tích cực để Ban giám đốc làm tốt công tác điều hành kinh doanh.
- HĐQT đã phê chuẩn những đề xuất của Ban giám đốc về các chính sách, các dịch vụ và các công cụ tiện ích để thu hút khách hàng, hỗ trợ khách hàng thuận lợi hơn trong đầu tư. Cơ chế lương khoán cho nhân viên môi giới vẫn được áp dụng nhằm tạo động lực trong việc mở rộng thị phần và phục vụ khách hàng giao dịch.
- HĐQT đã đôn đốc Ban giám đốc thực hiện việc tiết kiệm chi phí, sắp xếp lại nhân sự, thu hồi công nợ một cách quyết liệt trong mỗi nghị quyết.
- HĐQT đưa ra các nội dung cần thiết để Ban kiểm soát thực hiện kiểm soát và đề xuất cụ thể.

- Bên cạnh đó các hoạt động nghiệp vụ không để xảy ra rủi ro, thất thoát vốn

- Công cuộc cấu trúc lại công ty bước đầu đã đạt được nhiều kết quả tốt, trong đó đã giảm được nhân sự, quỹ lương, công việc được sắp xếp hợp lý, các chính sách đối với người lao động đều được thực hiện tốt.
Nhưng bên cạnh đó còn những tồn tại.
- Công tác thu hồi công nợ gặp nhiều khó khăn đối tượng nợ ở xa, tài sản không có, kinh doanh thua lỗ nên chưa đạt được kỳ vọng
- Những năm gần đây đến năm 2014 đều có lãi, tuy nhiên do còn lỗ lũy kế nên chưa thực hiện được việc chia cổ tức cho cổ đông.
2. Việc thực hiện Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông năm 2014
- Công ty đã thực hiện đạt chỉ tiêu lợi nhuận là 18,001 tỷ đồng bằng 100% kế hoạch năm, tăng so với cùng kỳ 17,83%.
- Chỉ tiêu doanh thu đạt 91,08% kế hoạch năm đạt 42,81 tỷ đồng tăng so với cùng kỳ 7,7%
- Kế hoạch hợp nhất với một công ty chứng khoán khác trong năm 2014 chưa thực hiện được. HĐQT, ban lãnh đạo Công ty đã có nhiều nỗ lực làm việc với nhiều Công ty chứng khoán, tuy nhiên không đạt được thỏa thuận phù hợp để tiến hành hợp nhất. Hiện tại, Công ty đang làm việc với Công ty chứng khoán Á Âu và sẽ trình bày kế hoạch hợp nhất với Công ty chứng khoán Á Âu trong Đại hội này.
3. Báo cáo về việc thay đổi của thành viên HĐQT; Ban TGĐ
- Trong năm 2014 Công ty không có sự thay đổi nào của thành viên Hội đồng quản trị và Ban TGĐ
4. Những mục tiêu chủ yếu của năm 2015:
HĐQT đã cùng Ban giám đốc đề xuất trình Đại hội kế hoạch năm 2015 theo báo cáo đã trình bày. Theo đó, HĐQT phải chú trọng chỉ đạo theo định hướng:
- Phát triển đồng bộ các mặt hoạt động trên cơ sở khai thác tối đa các nguồn lực và lợi thế của Haseco;
- Nỗ lực hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch đề ra, hàng tháng, hàng quý và cả năm 2015;
- Đẩy mạnh hoạt động đào tạo nguồn nhân lực hiện có, xây dựng chính sách khen thưởng phù hợp để khuyến khích cá nhân, tập thể người lao động mang lại  hiệu quả kinh tế cho Công ty;
- Xây dựng văn hóa doanh nghiệp và tạo môi trường làm việc tốt nhất cho mọi thành viên trong công ty; 
- Hoàn thiện và đổi mới các quy trình hoạt động của từng bộ phận nghiệp vụ cho phù hợp với tình hình nhằm gia tăng hiệu quả và kiểm soát được rủi ro, kiểm soát được nguy cơ thất thoát  vốn;
Cụ thể:

- Củng cố phòng đầu tư, hoạt động đầu tư phải đảm bảo bám sát thị trường, bảo toàn vốn. Dành tỷ trọng vốn hợp lý cho đầu tư ngắn hạn để tận dụng các sóng xuất hiện trong năm, đảm bảo tuân thủ chặt chẽ các quy trình nghiệp vụ tự doanh trong quá trình mua, bán;

- Tiếp tục thực hiện quyết liệt việc thoái vốn ở một số cổ phiếu còn tồn đọng, khả năng sinh lời thấp đã xác định không tiếp tục nắm giữ thông qua các giao dịch trên sàn và giao dịch thỏa thuận.
- Kiện toàn bộ máy nhân sự đảm bảo tính ổn định lâu dài, chú trọng đào tạo cán bộ có trình độ chuyên môn vững vàng, tâm huyết với Công ty và luôn luôn rèn luyện đạo đức nghề nghiệp.
- Nâng cao dần chất  lượng phục vụ của hoạt động môi giới thông qua tăng cường cả về số lượng và chất lượng nhân viên môi giới, tận dụng các thời điểm thị trường tốt để gia tăng về doanh thu và thị phần. 
- Thành lập bộ phận chăm sóc khách hàng chuyên nghiệp và nghiên cứu sản phẩm mới.

- Tích cực chỉ đạo các hình thức tiếp cận, khai thác và có nhiều sản phẩm phục vụ, chăm sóc khách hàng tạo một lực lượng khách hàng ổn định nhất cho công ty.

- Thành lập bộ phận PR-Marketing nhằm thu hút thêm 12% giá trị đầu tư mới. Xây dựng chiến lược phát triển và quảng bá thương hiệu Haseco để mở rộng các thị trường lân cận khi có điều kiện.
- Tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát và quản trị rủi ro, đáp ứng các yêu cầu của công tác quản trị cũng như các quy định mới của UBCKNN.
- Tiếp tục rà soát, bổ sung hoàn chỉnh các quy chế, quy trình, các cơ chế nhằm thích ứng với các chính sách mới ban hành,  thích ứng sự thay đổi của thị trường:
- Tiếp tục cắt giảm chi phí, thực hành tiết kiệm. 
- Tiếp tục thực hiện chủ trương hợp nhất với Công ty chứng khoán Á Âu nhằm mục đích tăng cường khả năng cạnh tranh, phát triển khách hàng và lành mạnh hóa tài chính, hoạt động kinh doanh của Công ty.

Hội đồng quản trị cam kết sẽ làm việc hết sức mình để từng bước khắc phục những tồn tại cũ và chỉ đạo một cách quyết liệt các nội dung phương án đã đề ra để hoạt động kinh doanh năm 2015 của Haseco đạt được kế hoạch đã được Đại hội đồng cổ đông thông qua.
Kính chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

Xin trân trọng cảm ơn. 
	Nơi nhận:

- ĐHĐCĐ thường niên năm 2015                                  - Các thành viên HĐQT

- Các thành viên BGĐ

- Lưu HCTH
	Hải phòng, ngày 26  tháng 4  năm 2015
     T/M HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ
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