THÔNG BÁO
Về ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông
Công ty cổ phần Đầu tư và Phát triển Đô thị Sài Đồng(MCK: SDI)

Căn cứ thông báo số 3276/TB_VSD ngày 17/12/2019 của Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam, Sở GDCK Hà Nội trân trọng thông báo ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông đối với cổ phiếu SDI như sau :
1. Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông

 2. Mệnh giá: 10.000 đồng
 3. Ngày đăng ký cuối cùng: 30/12/2019
 4. Ngày giao dịch không hưởng quyền: 27/12/2019
 5. Lý do và mục đích: Hoán đổi toàn bộ cổ phiếu Công ty cổ phần Đầu tư và Phát triển Đô thị Sài Đồng (mã chứng khoán SDI) thành cổ phiếu Tập đoàn Vingroup – Công ty CP (mã chứng khoán VIC) theo hợp đồng sáp nhập (trừ cổ đông là chính Tập đoàn Vingroup).
· Tỷ lệ hoán đổi:   1:1,1 (Người sở hữu 1 cổ phiếu SDI tại ngày chốt danh sách cổ đông để thực hiện hoán đổ cổ phiếu được nhận 1,1 cổ phiếu VIC phát hành thêm).
· Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ (nếu có): Cổ phiếu hoán đổi mà cổ đông Công ty cổ phần Đầu tư và Phát triển Đô thị Sài Đồng nhận được sẽ được làm tròn xuống đến hàng đơn vị, số cổ phiếu lẻ phát sinh (nếu có) sẽ được hủy.
Ví dụ: Cổ đông A sở hữu 1.243 cổ phiếu SDI, khi hoán đổi theo tỷ lệ (1,1) sẽ nhận được 1.367,3 cổ phiếu VIC. Cổ đông A sẽ nhận được 1.367 cổ phiếu VIC (số làm tròn xuống đến hàng đơn vị).
·  Đối với cổ phiếu SDI:
+ Ngày hủy đăng ký giao dịch tại Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội: 27/12/2019;
+ Ngày giao dịch cuối cùng tại Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội: 26/12/2019;
+ Bắt đầu từ ngày 27/12/2019 cổ phiếu SDI không còn giá trị giao dịch mua bán và chuyển nhượng trên thị trường.
+ Bắt đầu từ ngày 30/12/2019, VSD không nhận ký gửi chứng khoán.
· Địa điểm thực hiện:
+ Đối với chứng khoán lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục hoán đổi cổ phiếu tại các Thành viên lưu ký nơi mở tài khoản lưu ký.
+ Đối với chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục hoán đổi cổ phiếu, làm thủ tục nhận cổ phiếu hoán đổi (mang theo chứng minh nhân dân/căn cước công dân và Giấy chứng nhận sở hữu cổ phần SDI chưa lưu ký) tại Văn phòng Công ty cổ phần Đầu tư và Phát triển Đô thị Sài Đồng, địa chỉ số 7, Đường Bằng Lăng 1, khu đô thị sinh thái Vinhomes Riverside, phường Việt Hưng, quận Long Biên, thành phố Hà Nội.
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