THÔNG BÁO
Về ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông
Ngân hàng Thương mại cổ phần Quốc tế Việt Nam (MCK: VIB)

Căn cứ thông báo số 1998/TB-VSD ngày 28/06/2019 của Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam, Sở GDCK Hà Nội trân trọng thông báo ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông đối với cổ phiếu VIB như sau :
1. Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông

 2. Mệnh giá: 10.000 đồng
 3. Ngày đăng ký cuối cùng: 08/07/2019
 4. Ngày giao dịch không hưởng quyền: 05/07/2019
 5. Lý do và mục đích
· Chốt danh sách cổ đông được hưởng quyền nhận cổ phiếu thưởng từ nguồn cổ phiếu quỹ của VIB
· Tỷ lệ thực hiện: 3,181% (Người sở hữu 1 cổ phiếu được nhận 0,03181 cổ phiếu quỹ) trên cơ sở tổng số cổ phiếu quỹ được phê duyệt để chia cổ phiếu thưởng là 24.154.140 cổ phiếu và số cổ phiếu đang lưu hành (được hưởng quyền) là 759.313.144 cổ phiếu
- Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ (nếu có):
+ Phương án làm tròn để xác định số cổ phần phân bổ cho cổ đông hiện hữu là làm tròn xuống đến hàng đơn vị. Đối với phần cổ phần lẻ dưới 1 sẽ được làm tròn xuống bằng 0.
+ Số cổ phần lẻ phát sinh/ cổ phiếu không phân phối hết (nếu có) sẽ được VIB bán với giá bằng với giá trung bình của 10 phiên giao dịch liền trước thời điểm đưa ra quyết định bán. Hội đồng quản trị uỷ quyền cho Tổng Giám đốc lựa chọn đối tượng mua số cổ phiếu lẻ/ cổ phiếu không được phân phối hết (nếu có) nói trên.
Ví dụ: Tại ngày chốt danh sách cổ đông thực hiện quyền, cổ đông A sở hữu 100 cổ phiếu VIB, cổ đông A được nhận 3,181 cổ phiếu quỹ. Theo nguyên tắc làm tròn như trên, cổ đông A thực nhận 3 cổ phiếu quỹ, phần cổ phiếu lẻ phát sinh sẽ được bán lại cho đối tượng khác do Tổng Giám đốc lựa chọn.

· Địa điểm thực hiện
· Chứng khoán lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ phiếu thưởng tại các thành viên lưu ký nơi mở tài khoản lưu ký.
· Chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ phiếu thưởng tại Trụ sở chính của Ngân hàng VIB (vào các ngày làm việc trong tuần) và xuất trình Chứng minh nhân dân.
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