THÔNG BÁO

Về ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông

CTCP Tập đoàn ASG (MCK: ASG)


Căn cứ thông báo số 2203/TB-VSD ngày 28/06/2021 của Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam, Sở GDCK Hà Nội trân trọng thông báo ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông đối với cổ phiếu ASG như sau :
1. Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông

 2. Mệnh giá: 10.000 đồng

 3. Ngày đăng ký cuối cùng: 08/07/2021

 4. Ngày giao dịch không hưởng quyền: 07/07/2021

 5. Lý do và mục đích

· Trả cổ tức bằng cổ phiếu cho cổ đông hiện hữu
· Năm: 2020
· Tỷ lệ thực hiện (CTCP): 100:20 (Người sở hữu 100 cổ phiếu được nhận 20 cổ phiếu mới)
· Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ: Số lượng cổ phiếu phát hành sẽ được làm tròn xuống đến hàng đơn vị, số cổ phiếu lẻ phát sinh do làm tròn xuống (nếu có) sẽ bị hủy bỏ. Ví dụ: Vào ngày chốt danh sách cổ đông hưởng quyền, cổ đông A hiện đang sở hữu 36 cổ phiếu sẽ được nhận thêm 7,2 cổ phiếu mới phát hành. Theo phương án làm tròn xuống, khi đó cổ đông A sẽ nhận được 7 cổ phiếu mới, số cổ phần lẻ (0,2 cổ phần) sẽ bị hủy bỏ.
· Địa điểm thực hiện
· Chứng khoán lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức bằng cổ phiếu tại các thành viên lưu ký nơi mở tài khoản lưu ký
· Chứng khoán chưa lưu ký: Người sở làm thủ tục nhận cổ tức bằng cổ phiếu tại Công ty cổ phần Tập đoàn ASG – Văn phòng đại diện tại Hà Nội – Phòng 406, tầng 4 tòa nhà Plaschem, 562 Nguyễn Văn Cừ, phường Gia Thụy, quận Long Biên, thành phố Hà Nội và xuất trình các loại giấy tờ sau: 
· Đối với cổ đông là cá nhân:
· Bản gốc chứng minh nhân dân hoặc giấy tờ tùy thân hợp pháp tương đương khác như căn cước công dân, hộ chiếu còn thời hạn hiệu lực của cổ đông hoặc người được ủy quyền;
· Giấy ủy quyền có xác nhận của UBND cấp phường/xã nơi cổ đông cư trú hoặc có công chứng trong trường hợp cổ đông là cá nhân ủy quyền cho người khác đến nhận cổ tức;
· Giấy chứng nhận sở hữu cổ phần (bản gốc).
· Đối với cổ đông là pháp nhân:
· Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp (bản sao);
· Giấy giới thiệu/giấy ủy quyền do người đại diện theo pháp luật ký, đóng dấu (bản gốc);
· Bản gốc Chứng minh nhân dân hoặc giấy tờ tùy thân hợp pháp tương đương khác như căn cước công dân, hộ chiếu còn thời hạn hiệu lực của người được ủy quyền;
· Giấy chứng nhận sở hữu cổ phần (bản gốc).
