THÔNG BÁO

Về ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông

Công ty Cổ phần Phát triển Hạ tầng Vĩnh Phúc (MCK: IDV)


Căn cứ thông báo số 2672/TB-VSD ngày 20/08/2021 của Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam, Sở GDCK Hà Nội trân trọng thông báo ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông đối với cổ phiếu IDV như sau :
1. Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông

 2. Mệnh giá: 10.000 đồng

 3. Ngày đăng ký cuối cùng: 01/09/2021

 4. Ngày giao dịch không hưởng quyền: 31/08/2021

 5. Lý do và mục đích

· Trả cổ tức bằng cổ phiếu cho cổ đông hiện hữu 
· Năm: 2020

· Tỷ lệ thực hiện (CTCP): 15% (Người sở hữu 100 cổ phiếu được nhận 15 cổ phiếu mới)

· Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ: 

· Cổ phiếu phát hành cho cổ đông hiện hữu sẽ được làm tròn xuống đến hàng đơn vị. Phần cổ phiếu lẻ phát sinh (nếu có) sẽ được Công ty mua lại làm cổ phiếu quỹ với giá bằng mệnh giá là 10.000 đồng/cổ phiếu. Nếu tổng số cổ phiếu lẻ do Công ty mua lại làm cổ phiếu quỹ mà vẫn phát sinh tiếp cổ phiếu lẻ thì phần lẻ thập phân (nếu có) sẽ được hủy bỏ. Do số lượng cổ phiếu quỹ phát sinh dưới 10% tổng số lượng cổ phiếu đang lưu hành nên HĐQT Công ty sẽ thực hiện bán ra toàn bộ số cổ phiếu quỹ này ngay sau khi mua lại theo đúng các quy định của pháp luật. 

Ví dụ: Cổ đông A sở hữu 119 cổ phiếu tại ngày chốt danh sách cổ đông. Với tỷ lệ phân bổ quyền 15% cổ đông A được nhận thêm 17,8 cổ phiếu mới. Theo nguyên tắc tính toán trên, số lượng 0,8 cổ phiếu lẻ sẽ được Công ty mua lại với giá 10.000 đồng làm cổ phiếu quỹ. Như vậy, cổ đông A sẽ được nhận 17 cổ phiếu mới và 8.000 đồng tiền mặt.

Ví dụ 2: Công ty sau khi mua lại cổ phiếu lẻ của các cổ đông, tổng số cổ phiếu lẻ Công ty mua lại là 10,8 cổ phiếu. Theo nguyên tắc làm tròn trên, số cổ phiếu quỹ của Công ty được nhận là 10 cổ phiếu, phần lẻ thập phân (0,8 cổ phiếu) sẽ bị hủy bỏ. Số lượng cổ phiếu quỹ phát sinh là 10 cổ phiếu, Công ty sẽ thực hiện bán ra ngay sau khi mua lại theo đúng quy định của pháp luật.

· Địa điểm thực hiện

· Chứng khoán lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức bằng cổ phiếu năm 2020 tại các Công ty chứng khoán nơi mở tài khoản lưu ký (Theo hướng dẫn của Công ty chứng khoán);

· Chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức bằng cổ phiếu năm 2020 tại Công ty cổ phần Phát triển hạ tầng Vĩnh Phúc - Địa chỉ: KCN Khai Quang, phường Khai Quang, TP. Vĩnh Yên, tỉnh Vĩnh Phúc vào các ngày làm việc trong tuần. Khi đến nhận cổ tức, người sở hữu cần mang theo giấy tờ tùy thân chứng minh nhân dân/căn cước công dân.
· Sử dụng cổ phiếu quỹ chia cho cổ đông hiện hữu
· Tỷ lệ thực hiện: 3,016% (Người sở hữu 100.000 cổ phiếu được nhận 3.016 cổ phiếu mới)
· Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ (nếu có): Số lượng cổ phiếu phân bổ cho cổ đông hiện hữu tính theo số nguyên, phần thập phân sẽ không được làm tròn thành 01 cổ phiếu. Số cổ phiếu lẻ phát sinh (nếu có) sẽ chuyển cho Công Đoàn (IDV) quản lý số cổ phiếu lẻ này.

Ví dụ: Cổ đông A sở hữu 100 cổ phiếu tại ngày chốt danh sách cổ đông. Với tỷ lệ phân bổ quyền 3,016% cổ đông A được nhận thêm 3,016 cổ phiếu mới. Theo phương án xử lý cổ phiếu lẻ, cổ đông A sẽ được nhận: 3 cổ phiếu mới. Phần 0,016 cổ phiếu lẻ sẽ được Công ty chuyển cho Công đoàn (IDV) quản lý số cổ phiếu lẻ này.

· Địa điểm thực hiện:

· Chứng khoán lưu ký: Người sở hữu chứng khoán làm thủ tục nhận cổ phiếu thưởng từ nguồn cổ phiếu quỹ tại các Công ty chứng khoán nơi mở tài khoản lưu ký (Theo hướng dẫn của các Công ty chứng khoán);

· Chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu chứng khoán làm thủ tục nhận cổ phiếu thưởng từ nguồn cổ phiếu quỹ tại Công ty cổ phần Phát triển hạ tầng Vĩnh Phúc - Địa chỉ: KCN Khai Quang, phường Khai Quang, TP. Vĩnh Yên, tỉnh Vĩnh Phúc vào các ngày làm việc trong tuần. Khi đến nhận cổ phiếu thưởng từ nguồn cổ phiếu quỹ, người sở hữu cần mang theo giấy tờ tùy thân chứng minh nhân dân/căn cước công dân.
