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                                                                       Quảng Trị, ngày  16 tháng 04  năm 2014
BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG 

CỦA BAN KIỂM SOÁT CÔNG TY CP GỖ MDF VRG QUẢNG TRỊ NĂM 2013
- Căn cứ Luật Doanh nghiệp đã được Quốc hội nước Cộng Hoà Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam thông qua ngày 29 tháng 11 năm 2005;

- Căn cứ nhiệm vụ quyền hạn của Ban kiểm soát được quy định tại Luật doanh nghiệp năm 2005 và Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần gỗ MDF VRG Quảng Trị;

- Căn cứ Báo cáo tài chính năm 2013 do Công ty cổ phần gỗ MDF – VRG Quảng Trị lập đã được Công ty TNHH Tư vấn ttuế, kế toán và kiểm toán AVINA-IAFC thực hiện kiểm toán theo Báo cáo kiểm toán số: 007/BCKT/AVINA-IAFC/TC ngày 25/02/2014.

Ban kiểm soát Công ty cổ phần gỗ MDF VRG Quảng Trị xin báo cáo Đại Hội đồng cổ đông thường niên năm 2014 tình hình và kết quả hoạt động của Ban Kiểm soát trong năm 2013 như sau:

I. Một số hoạt động chính của Ban kiểm soát trong năm 2013:

Trong năm 2013, Ban kiểm soát Công ty cổ phần gỗ MDF VRG Quảng Trị đã tiến hành họp định kỳ hàng quý để thực hiện một số công việc chính sau đây nhằm đảm bảo quyền lợi của các cổ đông:

· Kiểm soát Công tác quản lý Tài chính, các Rừng trồng Liên doanh liên kết và Tự thực hiện để đảm bảo Công ty hoạt động theo đúng Luật Doanh nghiệp, đầu tư có hiệu quả,  Điều lệ Công ty củng như các Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông đã đề ra trong năm 2013.

· Tham gia các cuộc họp, các buổi làm việc của Hội đồng quản trị và Ban điều hành, đưa ra các ý kiến góp ý trong phạm vi trách nhiệm và quyền hạn của mình nhằm xây dựng chiến lược hoạt động và kế hoạch kinh doanh trong năm cho Công ty. Xem xét các báo cáo tổng kết tài chính, kinh doanh do Ban điều hành và Phòng Tài chính - Kế toán chuẩn bị để có thể kịp thời cập nhật thông tin cho công tác kiểm soát của mình.

· Kịp thời cập nhật những ý kiến của cổ đông và phối hợp xem xét, giám sát quá trình xử lý của Ban điều hành. Xem xét và đề nghị Ban điều hành trả lời những khúc mắc liên quan đến quyền lợi của cổ đông.

II. Về công tác giám sát hoạt động của Hội đồng quản trị và Ban điều hành:

- Các Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông, quyết định của HĐQT đều được Ban điều hành thực hiện nghiêm túc nhằm đảm bảo vai trò định hướng chiến lược phát triển lớn mạnh của Công ty, tuân thủ theo Luật định, Điều lệ và Quy chế của Công ty.

- Luôn đảm bảo hài hoà việc tăng lợi ích của các cổ đông và của Công ty.

- Các thành viên của HĐQT đã hoạt động tích cực với tinh thần trách nhiệm cao, đưa ra các quyết định chỉ đạo kịp thời, đúng đắn tạo điều kiện cho Công ty hoạt động ngày càng hiệu quả.

III. Về thẩm định báo cáo hoạt động sản xuất kinh doanh và báo cáo tài chính của Công ty:

Ban kiểm soát thống nhất với báo cáo tài chính năm 2013 của Ban điều hành Công ty đã được kiểm toán bởi Công ty TNHH Tư vấn thuế, Kế toán và kiểm toán AVINA-IAFC. Xét trên phương diện trọng yếu, Báo cáo tài chính đã phản ánh hợp lý tình hình tài chính tại thời điểm 31/12/2011 và phù hợp với chuẩn  mực kế toán Việt nam và các quy định của Pháp luật hiện hành.

Các chỉ tiêu cơ bản thực hiện trong năm 2013 như sau:

1. Về kết quả kinh doanh:

- Doanh thu thuần
:
362.464.456.959 đồng
- Tổng lợi nhuận trước thuế
:
33.244.605.487 đồng

- Lợi nhuận sau thuế
:
29.273.435.107 đồng

2. Về tài sản của Công ty:

- Tài sản ngắn hạn
:
247.437.757.759 đồng

- Tài sản dài hạn
:
213.704.867.843 đồng

- Tổng tài sản
:
461.142.625.602 đồng

3. Vốn chủ sở hữu:
425.487.534.016 đồng


IV. Việc tuân thủ pháp luật, các quy chế, điều lệ hoạt động kinh doanh, cũng như việc thực hiện các Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông và Hội đồng quản trị  của Ban điều hành:

- Công ty đã chấp hành đúng các quy định của Nhà nước, nộp thuế đầy đủ, hệ thống sổ sách rỏ ràng, hợp pháp trong việc ghi chép, lưu trữ chứng từ.

- Hội đồng quản trị và Ban điều hành cũng đã nổ lực cao trong việc thực hiện Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông. Ban kiểm soát nhận định các biện pháp quản lý và điều hành của Hội đồng quản trị và Ban điều hành Công ty là chủ động, linh hoạt, sáng tạo để mang lại những lợi ích tốt nhất cho Công ty.

V. Kết luận:

- Ban kiểm soát thống nhất với các nội dung của Báo cáo tài chính năm 2013 của Công ty lập và kiểm toán bởi Công ty TNHH dịch vụ tư vấn tài chính kế toán và kiểm toán. Xét trên nguyên tắc trọng yếu, Báo cáo tài chính đã phản ánh hợp lý tình hình tài chính tại thời điểm ngày 31 tháng 12 năm 2013, kết quả hoạt động kinh doanh, lưu chuyển tiền tệ cho giai đoạn tài chính từ 01/01/2013 đến 31/12/2013, phù hợp với chuẩn mực và các quy định của chế độ kế toán hiện hành.

- Mặc dù kết quả sản xuất kinh doanh năm 2013 thấp hơn năm 2012, tuy nhiên trong tình hình khó khăn chung của toàn cầu mà Công ty đã vượt qua là điều rất đáng khích lệ. 
- Trong giai đoạn hiện nay, Công ty đang đầu tư dự án dây chuyền 2 vì thế cần kiểm soát chặt các nguồn vốn. Hạn chế việc cho CBCNV tạm ứng vì mục đích cá nhân.
- Trong công tác xét giá mua sắm Vật tư thiết bị phục vụ sản xuất kinh doanh, đề nghị công ty cần thực hiện nghiêm túc việc xét chọn giá theo đúng quy định của pháp luật hiện hành.
- Ban kiểm soát cũng mong muốn các cổ đông thể hiện vai trò chủ sở hữu của mình, đóng góp trí tuệ tập thể để góp phần cho hoạt động của Công ty bảo đảm đúng theo pháp luật và Điều lệ của Công ty, cùng chung sức xây dựng cho Công ty ngày một giàu mạnh đúng với tiềm năng sẵn có của Công ty.

VI. Kiến nghị:

- Tiếp tục hoàn thiện hệ thống kiểm soát nội bộ, xây dựng hoàn chỉnh các định mức tiêu hao nguyên vật liệu để làm căn cứ kiểm soát.

- Thực hiện tốt chức năng của kế toán quản trị để cung cấp nhiều thông tin hữu ích cho Ban điều hành trong việc ra quyết định quản lý.

- Tiếp tục hoàn thiện các quy chế quản lý tài chính nhằm nâng cao hiệu quả sản xuất kinh doanh.

- Ban kiểm soát Kính đề nghị Đại hội đồng cổ đông lựa chọn một trong hai đơn vị kiểm toán để kiểm toán báo cáo tài chính năm 2014 là:

- Công ty TNHH dịch vụ tư vấn tài chính kế toán và kiểm toán(AASC).

- Đơn vị thứ hai là Công ty TNHH thuế - kế toán và kiểm toán Việt Nam.

Kính chúc sức khoẻ Đại hội và xin trân trọng cảm ơn!

                                                                        TM. BAN KIỂM SOÁT

Nơi nhận:                                                             TRƯỞNG BAN                        

- Đại hội đồng cổ đông Công ty;

- Hội đồng quản trị Công ty;

- Lưu : Ban Kiểm soát.








          Văn Đức Dũng

