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TỜ TRÌNH 
Về việc thay đổi địa chỉ trụ sở Công ty và ủy quyền lựa chọn địa chỉ trụ sở
 mới cho HĐQT

Kính gửi: Đại Hội Đồng Cổ Đông
· Căn cứ vào Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 ngày 26/11/2014;
· Căn cứ vào Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty Cổ phần Taxi Gas Sài Gòn Petrolime;
· Căn cứ vào nhu cầu, hoạt động hiện tại của Công ty.
Vì lý do trụ sở làm việc hiện nay của Công ty tại địa chỉ số 178/6 Điện Biên Phủ, phường 21, quận Bình Thạnh, TP. HCM có diện tích khá nhỏ, nằm ở vị trí khuất do phía trước là cây xăng, cơ sở vật chất phần lớn đã xuống cấp nên không đáp ứng được nhu cầu hoạt động của Công ty trong thời gian tới, vì vậy để phục vụ cho hoạt động kinh doanh của Công ty sắp tới, Hội Đồng Quản Trị Công ty Cổ phần Taxi Gas Sài Gòn Petrolimex kính trình Đại Hội Đồng Cổ Đông thông qua việc thay đổi địa điểm đặt trụ sở chính của Công ty như sau:
· Thay đổi địa điểm đặt trụ sở chính của Công ty để phù hợp với định hướng phát triển của Công ty trong thời gian tới;
· Ủy quyền và giao cho Hội Đồng Quản Trị tìm kiếm và quyết định việc lựa chọn địa điểm đặt trụ sở mới trong địa bàn TP.Hồ Chí Minh và tiến hành cập nhật vào Điều lệ, thực hiện các thủ tục thay đổi địa chỉ trụ sở mới trên Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp theo quy định của Pháp luật hiện hành và Điều lệ Công ty.
Hội Đồng Quản Trị kính trình Quý Đại Hội Đồng Cổ Đông xem xét và phê duyệt.		
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