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	“V/v Giải trình ý  lưu ý của đơn vị kiểm toán đối với Báo cáo tài chính 2014”
	


                   Kính gửi:  Ủy ban Chứng khoán Nhà nước
    Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội (HNX)
Công ty Cổ phần Than Vàng Danh – Vinacomin xin gửi lời chào trân trọng đến Quý cơ quan.

Trong Báo cáo tài chính năm 2014 của Công ty đã được Công ty TNHH hãng kiểm toán AASC kiểm toán, trong đó có ý kiến lưu ý của đơn vị kiểm toán đối với báo cáo tài chính của Công ty năm 2014 như sau:

“Theo ý kiến của chúng tôi, Báo cáo tài chính đã phản ánh trung thực và hợp lý trên các khía cạnh trọng yếu tình hình tài chính của Công ty Cổ phần Than Vàng Danh - Vinacomin tại ngày 31 tháng 12 năm 2014, cũng như kết quả kinh doanh và tình hình  lưu chuyển tiền tệ trong năm tài chính kết thúc cùng ngày, phù hợp với chuẩn mực và chế độ kế toán Việt Nam và các quy định pháp lý có liên quan đến việc lập và trình bày báo cáo tài chính.
Vấn đề cần nhấn mạnh:

Công ty tạm phân phối lợi nhuận sau thuế năm 2014 theo công văn số 389/TKV-KS ngày 26/01/2015 của Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng Sản Việt Nam - Vinacomin.

Công ty xin giải trình ý kiến lưu ý của đơn vị kiểm toán như sau:

Văn bản số 389/TKV-KS ngày 26/01/2015 của Hội đồng thành viên TKV thống nhất phương án tạm phân phối lợi nhuận của Công ty năm 2014.

Vậy Công ty Cổ phần Than Vàng Danh – Vinacomin xin giải trình để Quý Ủy Ban và Quý Sở được rõ.

Xin trân trọng cảm ơn!
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