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Kính gửi :    - ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC 
                        
 - SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI
Công ty cổ phần sản xuất thương mại và dịch vụ ô tô PTM ( mã cổ phiếu PTM) nhận được Công văn số 549/SGDHN-QLNY ngày 01/4/2015 của Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội yêu cầu Công ty PTM giải trình về nguyên nhân và phương án khắc phục tình trạng bị hủy niêm yết (với lý do kết quả sxkd lỗ 3 năm liên tiếp). Công ty PTM xin báo cáo giải trình như sau:
1. Về nguyên nhân:
Công ty PTM trước đây là Công ty cổ phần khuôn mẫu chính xác và máy CNC, ngành nghề kinh doanh chính là sản xuất máy và thiết bị cơ khí. Đầu năm 2011, Công ty chuyển đổi sang mô hình kinh doanh và dịch vụ ô tô. Trong quá trình chuyển đổi Công ty chúng tôi gặp rất nhiều khó khăn khách quan và chủ quan, cụ thể như sau:
· Khi chuyển đổi kinh doanh sang lĩnh vực ô tô, PTM phải đầu tư xây dựng lại nhà xưởng, hạ tầng kỹ thuật để phù hợp với mô hình sản xuất kinh doanh mới dẫn đến phải khấu hao nhiều, trong khi những năm đầu doanh thu lĩnh vực mới chưa cao.

· Từ giữa năm 2011 đến nay, ngành kinh doanh dịch vụ ô tô cũng gặp nhiều khó khăn do tháng 6 năm 2011, Bộ Công Thương ban hành Thông tư số 20 quy định hạn chế nhập khẩu ô tô. Do đó hoạt động kinh doanh của PTM những năm sau đó bị ảnh hưởng và suy giảm rõ rệt. 
· Về dịch vụ sửa chữa ô tô tại trụ sở Công ty số 256 Kim Giang – Hoàng Mai – Hà Nội gặp nhiều bất lợi về địa điểm do nằm xa trung tâm nên những năm đầu mới chuyển đổi lượng khách hàng còn ít, dẫn đến doanh thu thấp là điều không thể tránh khỏi. Trong khi hợp đồng thuê địa điểm tại Chi nhánh của PTM tại 46 Láng Hạ chưa được thanh lý, phải trả tiền thuê cao cũng làm chi phí kinh doanh của PTM bị thua lỗ.
· Chuyển loại hình kinh doanh nên Công ty phải trích dự phòng hàng hóa sản xuất cơ khí tồn kho nhiều; khi thanh lý giảm giá hàng tồn kho về lĩnh vực cơ khí, kinh phí thu hồi thấp nên phải bù lỗ.

· Ngoài ra Công ty PTM có khoản đầu tư tài chính dài hạn (góp vốn cổ phần tại Công ty cổ phần thiết bị kỹ thuật số - DEM với số vốn theo mệnh giá là 7,5 tỷ đồng, tương đương 50% VĐL của Công ty DEM). Trong nhiều năm, Công ty DEM hoạt động kém hiệu quả, thua lỗ nên PTM phải trích dự phòng đầu tư tài chính với giá trị lớn. Do đó ảnh hưởng đến kết quả kinh doanh của PTM và là một trong những nguyên nhân gây đến lỗ của PTM trong 3 năm.
2. Giải pháp khắc phục:

· Từ cuối năm 2014, Công ty PTM đã thoái toàn bộ số vốn đầu tư tại Công ty DEM nên không phải trích dự phòng tài chính cho khoản đầu tư dài hạn;

· Từ đầu năm 2015, Công ty PTM đã hoàn thiện thủ tục thanh lý hợp đồng thuê địa điểm tại Chi nhánh của PTM tại 46 Láng Hạ. Hoạt động của PTM được thu hẹp hơn nên sẽ giảm được chi phí thuê địa điểm, chi phí bán hàng liên quan đến hoạt động kinh doanh ô tô hiện chưa được gỡ bỏ các điều kiện ràng buộc tại Thông tư 20 của Bộ Công Thương…;
· Năm 2015, HĐQT Công ty PTM đã phê duyệt và Công ty đã đầu tư Showroom kinh doanh xe ô tô và sửa chữa nâng cấp tại trụ sở 256 Kim Giang giúp việc quảng bá, nhận diện thương hiệu được tốt hơn. Qua đó, cùng với việc tuyến đường giao thông khu vực đã được cải thiện sẽ là cơ hội mới cho PTM nâng dần doanh thu khinh doanh và dịch vụ ô tô trong năm 2015 và những năm tiếp theo.
· HĐQT Công ty PTM cũng đã được củng cố, bổ sung; đã quyết định thay thế Tổng Giám đốc mới là cán bộ trẻ, có kinh nghiệm hơn trong hoạt động dịch vụ ô tô nên PTM sẽ có điều kiện bứt phá trong năm 2015.

Công ty cổ phần PTM tin rằng với các giải pháp nêu trên và quyết tâm của HĐQT, Ban Giám đốc cùng cố gắng tích cực của đội ngũ thợ có kinh nghiệm được đào tạo bài bản, PTM sẽ vượt qua khó khăn và đạt được kết quả tốt hơn, có lãi năm 2015, từng bước bù đắp lỗ lũy kế để thoát khỏi tình trạng hủy niêm yết.

Trong trường hợp Công ty PTM phải hủy niêm yết bắt buộc, công ty xin đăng ký giao dịch mã cổ phiếu PTM trên sàn UPcom Hà Nội để đảm bảo quyền lợi cho các cổ đông. Kính mong Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội tạo điều kiện hướng dẫn các thủ tục chuyển đổi trong thời gian tới.
Công ty cổ phần sản xuất thương mại và dịch vụ ô tô PTM xin báo cáo và mong nhận được sự hỗ trợ, giúp đỡ của Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội.


Xin trân trọng cảm ơn!    

TỔNG GIÁM ĐỐC
Nơi nhận:
· Như trên;

· HĐQT, BKS (để b/c);

· Lưu VT, Th.ky Cty.
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