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Số :  01/BKS/HĐQT/15                                                    Tp.HCM, ngày 24 tháng 04 năm 2015
BÁO CÁO BAN KIỂM SOÁT
VỀ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG NĂM 2014 VÀ PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2015
· Căn cứ  Luật Doanh nghiệp nước CHXHCN Việt Nam;

· Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động Công Ty CP CN-DV-TM Ngọc Nghĩa;

· Căn cứ  Quy chế làm việc của Ban Kiểm soát;

· Căn cứ  Báo cáo tài chính năm 2014 đã được kiểm toán.

Ban Kiểm soát Công ty Cổ phần Công nghiệp – Dịch vụ - Thương mại Ngọc Nghĩa xin báo cáo kết quả kiểm soát hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2014 và kế hoạch hoạt động của Ban kiểm soát năm 2015 như sau:
1. CÁC HOẠT ĐỘNG CỦA BAN KIỂM SOÁT TRONG NĂM 2014
Thực thi trách nhiệm và quyền hạn được quy định tại Điều lệ Công ty. Ban Kiểm soát Công ty trong năm tài chính 2014 đã thực hiện các hoạt động giám sát như sau:

· Tham gia các cuộc họp của HĐQT để cập nhật, giám sát và đảm bảo mọi hoạt động của HĐQT, BTGĐ Công ty đều hợp lý và hợp pháp;

· Trong năm 2014, Ban kiểm soát đã tổ chức họp thành viên 02 lần định kỳ nội bộ ban kiểm soát và các vấn đề phát sinh liên quan đến cổ đông công ty;
· Rà soát, kiểm tra hồ sơ, chứng từ và quy trình liên quan thanh toán, tạm ứng, đầu tư của Công ty;

· Lắng nghe ý kiến CBCNV và cổ đông đóng góp về tình hình sản xuất kinh doanh công ty  để phản ánh lại HĐQT và Ban Giám đốc.

Nhìn chung, trong quá trình thực thi nhiệm vụ của mình, BKS được HĐQT và Ban Giám đốc tạo mọi điều kiện thuận lợi để hoàn thành nhiệm vụ.

2. THẨM ĐỊNH BÁO CÁO TÀI CHÍNH TRONG NĂM 2014
Trong năm tài chính 2014, Ban Kiểm soát đã tiến hành thẩm định báo cáo tài chính toàn niên độ tài chính 2014, Ban Kiểm soát không phát hiện trường hợp bất thường nào trong hoạt động tài chính của công ty. Tất cả các hoạt động này đều tuân thủ Điều lệ và quy định nội bộ của Công ty.

Ban Kiểm soát đồng ý với ý kiến của kiểm toán độc lập (Công ty Kiểm toán KPMG) về báo cáo tài chính của công ty được lập cho năm tài chính 2014.

3. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN PHÁP LUẬT NHÀ NƯỚC VÀ NỘI QUY CÔNG TY

Trong năm 2014, Công ty đã tuân thủ các quy định của Pháp luật liên quan Luật doanh nghiệp và Luật chứng khoán. Các chủ trương, hoạt động của Công ty đều trong khuôn khổ tuân thủ pháp luật và nội quy Công ty.

4. TÌNH HÌNH KIỂM SOÁT HOẠT ĐỘNG CỦA HĐQT VÀ BAN ĐIỀU HÀNH 

Trong năm 2014, Ban kiểm soát không phát hiện trường hợp bất thường nào gây hại cho Công ty bởi hoạt động của các thành viên hội đồng Quản trị, thành viên Ban giám đốc và cán bộ quản lý của Công ty. Ban kiểm soát cho rằng Ban điều hành Công ty năm 2014 đã thể hiện trách nhiệm cao trong việc quản lý, điều hành.

Ban kiểm soát cũng đánh giá cao những nỗ lực của HĐQT và Ban Điều hành trong công tác phối hợp chặt chẽ với cán bộ công nhân viên Công ty giúp Công ty đạt được kết quả sản xuất kinh doanh năm 2014, mặc dù không hoàn thành kế hoạch do Đại hội đồng cổ đông giao, nhưng là một kết quả đáng trân trọng trong điều kiện nền kinh tế có nhiều biến động bất lợi cho hoạt động sản xuất kinh doanh của doanh nghiệp với hàng loạt doanh nghiệp phải ngừng hoạt động hoặc phá sản, giải thể.
5. ĐÁNH GIÁ SỰ PHỐI HỢP GIỮA BAN KIỂM SOÁT VÀ HĐQT, BAN ĐIỀU HÀNH

Trong năm 2014, Ban kiểm soát đã thực hiện tốt trách nhiệm trong việc phối hợp với HĐQT và Ban giám đốc theo dõi, giám sát chặt chẽ và hiệu quả tình hình hoạt động của Công ty nhằm đảm bảo các hoạt động của Công ty là phù hợp với pháp luật, phù hợp với những cam kết của HĐQT với cổ đông trong Đại hội đồng cổ đông năm 2014 cũng như đáp ứng được quyền lợi của cổ đông.

Về công tác quan hệ cổ đông, Ban kiểm soát cũng đã có sự phối hợp với bộ phận Quản trị cổ phiếu công ty trong công tác quan hệ cổ đông tiếp tục duy trì và chú ý nâng cao hơn nữa trách nhiệm trong việc bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho cổ đông.

6. PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG TRONG NĂM 2015
Kiện toàn nhân sự về kiến thức chuyên môn; phân công, phân nhiệm rõ ràng và phối hợp chặt chẽ với nhau và với các đơn vị liên quan; thực hiện hiệu quả chức năng và nhiệm vụ Đại hội đồng cổ đông đã đề ra.

Thực hiện nghiêm chỉnh và hiệu quả công tác giám sát hoạt động của Công ty, của các thành viên HĐQT và Ban điều hành nhằm đảm bảo hoạt động của Công ty tuân thủ quy định của pháp luật cũng như tinh thần Nghị quyết Đại hội cổ đông năm 2015 đã thông qua.

Giám sát trong việc công bố thông tin kịp thời và chính xác cho cổ đông theo đúng quy định của pháp luật đối với công ty đại chúng, đảm bảo quyền và lợi ích hợp pháp cho cổ đông.

Trên đây là báo cáo kiểm soát kết quả SXKD năm 2014 và phương hướng nhiệm vụ năm 2015.
Xin trân trọng cảm ơn./
                               

TM. BAN KIỂM SOÁT
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