CÔNG TY CỔ PHẦN 


CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
THIẾT BỊ BƯU ĐIỆN 


              Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

       Số:  340  /CV    


                      Hà Nội, ngày  25  tháng  07  năm 2015  

   
Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước
- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội
- Quý Cổ đông công ty
Căn cứ Thông tư số 52/2012/TT-BTC ngày 05/04/2012 của Bộ tài chính hướng dẫn về việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán;

Căn cứ Quyết định số: 47/QĐ-POSTEF-HĐQT ngày 25/07/2015 của Hội đồng quản trị công ty v/v bổ nhiệm lại có thời hạn ông Nguyễn Huyền Sơn giữ chức vụ Phó Tổng giám đốc công ty cổ phần Thiết bị Bưu điện.
Căn cứ Quyết định số: 48/QĐ-POSTEF-HĐQT ngày 25/07/2015 của Hội đồng quản trị công ty v/v bổ nhiệm lại có thời hạn ông Lê Thanh Sơn giữ chức vụ Phó Tổng giám đốc công ty cổ phần Thiết bị Bưu điện.

Căn cứ Quyết định số: 49/QĐ-POSTEF-HĐQT ngày 25/07/2015 của Hội đồng quản trị công ty v/v bổ nhiệm lại có thời hạn ông Lê Xuân Hải giữ chức vụ Phó Tổng giám đốc công ty cổ phần Thiết bị Bưu điện.
Công ty cổ phần Thiết bị Bưu điện (MCK: POT) xin báo cáo Ủy ban Chứng khoán Nhà nước, Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội và các quý Cổ đông của công ty về việc: 
Ngày 25/07/2015, Hội đồng quản trị công ty đã ban hành các quyết định về việc bổ nhiệm lại có thời hạn các ông có tên sau đây giữ chức vụ Phó Tổng giám đốc công ty kể từ ngày 01/08/2015, bao gồm:

1. Ông Nguyễn Huyền Sơn

2. Ông Lê Thanh Sơn

3. Ông Lê Xuân Hải
Công ty cổ phần Thiết bị Bưu điện trân trọng thông báo tới Ủy ban Chứng khoán Nhà nước, Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội và các quý Cổ đông biết. 

Chân thành cảm ơn!
	Nơi nhân:



- Như “Kính gửi” (b/c);
- TGĐ (b/c);

- Website công ty;
- Lưu VT.
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(Đã ký)
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