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Kính gửi:          -        Sở Giao dịch Chứng khoán TP Hà Nội
· Sở Giao dịch Chứng khoán TP HCM

· Ủy Ban Chứng Khoán Nhà Nước

Trên báo cáo tài chính bán niên 2015, kiểm toán có đưa ra ý kiến tại vấn đề cần nhấn mạnh Công ty ISC xin được giải trình như sau:
1. Về hợp đồng số SCSC-02/04-2015 ký ngày 09/04/2015 giữa ISC và SCSC là giao dịch không phù hợp với các nghiệp vụ kinh doanh của công ty chứng khoán theo qui định hiện hành:

·   
Căn cứ theo Điều 44 Thông tư 210/TT-BTC thì Công ty chứng khoán được phép đầu tư để mua trái phiếu doanh nghiệp hoặc góp vốn sở hữu tổ chức khác nhưng không vượt quá 20% vốn chủ sở hữu để đầu tư vào các công ty chưa niêm yết. Đồng thời theo qui định tại Điều 53 Thông tư 210/2012/TT-BTC qui định về nghiệp vụ tự doanh chứng khoán của công ty chứng khoán là phải đảm bảo có đủ tiền và chứng khoán để thanh toán các lệnh giao dịch cho tài khoản của chính mình. Quy định này chúng tôi hiểu rằng việc mua bán chứng khoán trên tài khoản đăng ký của công ty chứng khoán là hoạt động tự doanh, và hoạt động đầu tư dưới hình thức hợp đồng góp vốn đầu tư mua nợ chuyển đổi thành cổ phiếu để tăng vốn điều lệ của doanh nghiệp là phù hợp với qui định của pháp luật.
·       Theo Nghị định 60 sửa đổi bổ sung Nghị định 58 thì cho phép doanh nghiệp phát hành nợ để chuyển đổi thành cổ phiếu như trường hợp của TTF, QCG, ITA mặc dù Nghị định này đến tháng 9/2015 mới có hiệu lực nhưng trước đó các doanh nghiệp này đã được UBCK thông qua việc phát hành nợ chuyển đổi thành cổ phiếu. Do đó việc ISC tham gia góp vốn dưới hình thức mua nợ phát hành chuyển đổi thành cổ phiếu do doanh nghiệp phát hành là phù hợp với qui định của pháp luật.
2. Khoản thu nhập khác từ hoạt động cho thuê mặt bằng :

Kế hoạch kinh doanh của ISC không dự tính cho thuê mặt bằng và đây là một phần diện tích mặt bằng tại trụ sở của công ty do quy mô hoạt động hiện nay chưa sử dụng hết, tuy nhiên trong bối cảnh khó khăn của nền kinh tế việc cho thuê để tăng thu nhập giảm bớt 
khó khăn tài chính cho công ty. Nếu không cho thuê thì diện tích văn phòng này để trống và lãng phí ảnh hưởng đến hiệu quả hoạt động. Khi cần dùng đến mặt bằng này thì ISC sẽ thu hồi mặt bằng để dùng cho hoạt động của công ty.
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