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THÔNG BÁO
Về ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông
CTCP Đầu tư và Thương mại TNG(MCK: TNG)

Căn cứ thông báo số 1751/TB-VSD ngày 27/07/2016 của Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam, Sở GDCK Hà Nội trân trọng thông báo ngày đăng ký cuối cùng lập danh sách cổ đông đối với cổ phiếu TNG như sau :
1. Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông
 2. Mệnh giá: 10.000 đồng
 3. Ngày đăng ký cuối cùng: 16/08/2016
 4. Ngày giao dịch không hưởng quyền: 15/08/2016
 5. Lý do và mục đích
· Trả cổ tức bằng cổ phiếu cho cổ đông hiện hữu
· Lần thứ: đợt 2
· Năm: 2015
· Tỷ lệ thực hiện (CTCP): 10:1 (Người sở hữu 10 cổ phiếu sẽ được nhận 01 cổ phiếu mới).
· Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ: 
· Số cổ phiếu mỗi cổ đông được nhận sẽ được làm tròn xuống đến hàng đơn vị, số cổ phiếu lẻ hàng thập phân (nếu có) sẽ bị hủy bỏ. 
·  Ví dụ: Tại ngày đăng ký cuối cùng nhận cổ tức bằng cổ phiếu đợt 2 năm 2015, cổ đông A sở hữu 123 cổ phiếu. Số cổ phiếu trả cổ tức đợt 2 năm 2015 mà cổ đông A được nhận tính theo tỷ lệ cổ phiếu phát hành để chi trả cổ tức là (123x1)/10 = 12,3 cổ phiếu. Sau khi làm tròn, số cổ phiếu cổ đông A được nhận là 12 cổ phiếu, còn 0,3 cổ phiếu lẻ sẽ bị hủy bỏ.
· Địa điểm thực hiện
· Chứng khoán lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức bằng cổ phiếu đợt 2 năm 2015 tại các Thành viên nơi mở tài khoản lưu ký.
· Chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức bằng cổ phiếu đợt 2 năm 2015 tại trụ sở Công ty cổ phần Đầu tư và Thương mại TNG, địa chỉ: Số 434/1, đường Bắc Kạn, phường Hoàng Văn Thụ, thành phố Thái Nguyên, tỉnh Thái Nguyên và xuất trình chứng minh nhân dân.
· Thực hiện quyền mua cổ phần phát hành thêm cho cổ đông hiện hữu tại đợt hoán đổi cổ phiếu để sát nhập TNGF vào TNG
· Tỷ lệ thực hiện (PHCP): 10.000.000:23.631 (Người sở hữu 10.000.000 cổ phiếu sẽ được nhận 23.631 cổ phiếu mới).
· Nguyên tắc làm tròn: Số cổ phiếu phát hành bổ sung cho cổ đông hiện hữu của TNG sẽ được làm tròn xuống đến hàng đơn vị. Phần lẻ thập phân (nếu có) phát sinh do làm tròn trong quá trình phân phối cổ phiếu phát hành thêm để hoán đổi cổ phiếu cho cổ đông TNG để thực hiện sáp nhập TNGF vào TNG sẽ được Hội đồng quản trị Công ty chào bán cho các đối tượng khác với giá 10.000 đồng/cổ phiếu. Số tiền thu được từ bán cổ phiếu lẻ sẽ được trả cho cổ đông sở hữu cổ phiếu có phần lẻ thập phân.
· Phương án xử lý cổ phiếu lẻ và số cổ phần không bán hết: 
· Ví dụ: Tại ngày đăng ký cuối cùng nhận phân phối bổ sung cổ phiếu do hoán đổi cổ phiếu để sáp nhập TNGF vào TNG, cổ đông A sở hữu 1.000 cổ phiếu. Số cổ phiếu phân phối bổ sung do hoán đổi cổ phiếu để sáp nhập TNGF vào TNG mà cổ đông A được nhận tính theo tỷ lệ cổ phiếu phát hành để phân phối bổ sung cổ phiếu do hoán đổi cổ phiếu để sáp nhập TNGF và TNG là (1.000 x 23.631)/10.000.000 = 2,3631 cổ phiếu.
· Địa điểm thực hiện
· Chứng khoán lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ phiếu phân phối bổ sung do hoán đổi cổ phiếu để sáp nhập TNGF vào TNG tại các Thành viên lưu ký nơi mở tài khoản lưu ký.
· Chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ phiếu phân phối bổ sung do hoán đổi cổ phiếu để sáp nhập TNGF vào TNG tại trụ sở Công ty cổ phần Đầu tư và Thương mại TNG, địa chỉ: Số 434/1, đường Bắc Kạn, phường Hoàng Văn Thụ, thành phố Thái Nguyên, tỉnh Thái Nguyên và xuất trình chứng minh nhân dân.
	Nơi nhận :

· Phòng TTTT; HTGD;
· Lưu QLNY.
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