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	CÔNG TY CP KHOÁNG SẢN LUYỆN KIM MÀU
---------------------------------
Số: 30/2016/KSK
V/v Giải trình ý kiến của
 đơn vị kiểm toán trên BCTC soát xét bán niên 2016

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

---------------------------------
Ngày 15 tháng 08 năm 2016




            Kính gửi:     - ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

                      - SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI                  
Công ty Cổ phần Khoáng sản Luyện Kim Màu (KSK) xin gửi tới Quý Cơ quan lời chào trân trọng!

Trong BCTC bán niên năm 2014 của Công ty Cổ phần Khoáng sản Luyện Kim Màu đã được soát xét bởi Công ty TNHH PKF Việt Nam, đơn vị kiểm toán có đưa ra ý kiến: 
1. Cơ sở đưa ra kết luận ngoại trừ:
·  “Như đã trình bày tại Thuyết minh VI.5, chúng tôi đã không thể thu thập được thông tin tài chính về doanh thu, chi phí và lợi nhuận của các hợp đồng hợp tác kinh doanh của Công ty Cổ phần Khoáng sản Luyện kim Màu với Công ty Cổ phần Tư vấn Xây dựng Ba Đình, Công ty TNHH Kim cương Lai Châu và Công ty Cổ phần Đầu tư Thương mại Đông Bắc. Do đó, chúng tôi không thể xác định liệu có cần thiết phải điều chỉnh các số liệu này hay không”. 
Giải trình của KSK: Tại thời điểm Công ty Chúng tôi lập báo cáo tài chính bán niên thì đối tác của Chúng tôi là Công ty Cổ phần Tư vấn Xây dựng Ba Đình, Công ty TNHH Kim cương Lai Châu và Công ty Cổ phần Đầu tư Thương mại Đông Bắc chưa ra báo cáo tài chính bán niên. Công ty nhận định rằng, đây là các đối tác có uy tín, có kinh nghiệm trong lĩnh vực xây dựng, khai thác, chế biến khoáng sản nên các khoản đầu tư này sẽ đem lại hiệu quả kinh tế cao. 
2. Các vấn đề cần nhấn mạnh:

· “Như đã trình bày tại Thuyết minh V.5, đến thời điểm ngày 30/06/2016 đã hết thời hạn tạm ứng, khoản tạm ứng cho ông Lê Hữu Lộc vẫn chưa được hoàn ứng”.

· “Như đã trình bày tại Thuyết minh V.5, đến thời điểm ngày 30/06/2016 đã hết thời hạn tạm ứng, khoản tạm ứng cho bà Phạm Thị Hải Yến đã hoàn ứng được 40 tỷ, số tiền còn lại vẫn chưa được hoàn ứng”.

Giải trình của KSK: Hiện tại, các khoản tạm ứng trên đang được Công ty thu hồi từ các cá nhân. 
· “Trong 6 tháng đầu năm 2016, công ty lại tiếp tục tạm ứng cho bà Phạm Thị Hải Yến số tiền 50,03 tỷ đồng để thực hiện mua 100% phần vốn góp của Công ty TNHH Xây dựng Bình Minh 1 theo Nghị quyết số 01.04/2016/NQ-HĐQT ngày 01/04/2016 của Hội đồng Quản trị Công ty”.
Giải trình của KSK: Để việc đầu tư được chủ động, HĐQT thực hiện ủy quyền và giao cho cá nhân trên đây thực hiện đàm phán với đối tác theo các điều kiện đã được HĐQT phê duyệt.
Chúng tôi xin báo cáo để Quý Cơ quan được biết. Chúng tôi rất mong nhận được sự hỗ trợ và hướng dẫn của Quý Cơ quan.

Xin trân trọng cảm ơn Quý Cơ quan!
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