	CÔNG TY CỔ PHẦN CÁP NHỰA VĨNH KHÁNH

Số:323 CV /VPTGĐ/VCOM/16
v/v giải trình chênh lệch LNST báo tài chính soát xét 6 tháng đầu năm 2016 và báo cáo tài chính soát xét 6 tháng đầu năm 2015 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc




Kính gửi: Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

     Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội
Căn cứ:

· Luật Chứng khoán số 70/2006/QH11 ngày 29/06/2006 của Quốc Hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam;

· Thông tư số 155/2015/TT-BTC ngày 06 tháng 10 năm 2015 của Bộ Tài Chính hướng dẫn về việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán. 

· Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần Cáp Nhựa Vĩnh Khánh.

Theo báo cáo tài chính soát xét 6 tháng đầu năm 2016 đã được soát xét. Công ty Công ty Cổ Phần Cáp Nhựa Vĩnh Khánh xin giải trình với Uỷ Ban Chứng Khoán Nhà Nước và Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội về việc chênh lệch giữa lợi nhuận sau thuế báo cáo tài chính soát xét 6 tháng đầu năm 2016 và báo cáo tài chính soát xét 6 tháng đầu năm 2015 như sau: 

- Sáu tháng đầu năm 2016 do Công ty đã cơ cấu tăng doanh thu của ngành hàng theo hướng tốt hơn, cụ thể : Doanh thu tổng ngành hàng tăng 21%; Trong đó: Tăng doanh thu ngành cáp 55 %, Ngành nhưạ tăng 260 %, ngành vỏ xe tăng  7 % so với cùng kỳ năm trước.

- Doanh thu ngành cáp tăng 55% và doanh thu ngành nhựa tăng 260% so với cùng kỳ năm trước, đây là hai ngành sản xuất có tỷ trọng lợi nhuận gộp (lợi nhuận biên) cao. Dẫn đến lợi nhuận sau thuế tăng.
- Tình hình kinh tế thế giới và trong nước có chuyển biến tích cực làm cho lạm phát giảm, lãi suất giảm. Bên cạnh đó tổng doanh thu ngành hàng tăng 21%. Làm cho lợi nhuận sau thuế tăng.

Công ty Cổ Phần Cáp Nhựa Vĩnh Khánh xin báo cáo Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội được biết.

Trân trọng!

	Trân trọng.
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