	TẬP ĐOÀN CÔNG NHGIỆP

THAN KHOÁNG SẢN VIỆT NAM

CÔNG TY CP THAN ĐỀO NAI- VINACOMIN

             Số: 1899 / TĐN-VP 



V/v : Giải trình chênh lệch KQKD quý II, 

6 tháng đầu năm 2017
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

Quảng Ninh, ngày 20  tháng 7 năm 2017


Kính gửi:    
- UỶ BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC;
- SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI.

Công ty cổ phần Than Đèo Nai - Vinacomin trân trọng cảm ơn sự quan tâm hợp tác và giúp đỡ của Quý cơ quan trong thời gian qua. Đến ngày 20 tháng 7 năm 2017, Công ty cổ phần Than Đèo Nai – Vinacomin đã hoàn thành báo cáo tài chính quý II năm 2017.
- Kết quả sản xuất kinh doanh quý II năm 2017 lợi nhuận sau thuế: lãi 3,0 tỷ đồng, kết quả sản xuất kinh doanh quý II năm 2016 lợi nhuận sau thuế: lỗ 2,12 tỷ đồng. Lợi nhuận sau thuế quý II năm 2017 tăng 5,12 tỷ so với quý II năm 2016:        tỷ đồng. 

- Kết quả sản xuất kinh doanh 6 tháng năm 2017 lợi nhuận sau thuế: lãi 3,3 tỷ đồng, kết quả sản xuất kinh doanh 6 tháng năm 2016 lợi nhuận sau thuế: lãi 1,1 tỷ đồng. Lợi nhuận sau thuế 6 tháng năm 2017 tăng 2,2 tỷ so với 6 tháng năm 2016:        tỷ đồng. 

Nguyên nhân chủ yếu: Quý II, 6 tháng năm 2016 Công ty trích dự phòng tài chính cho khoản đầu tư vốn tại Công ty cổ phần Nhiệt điện Cẩm Phả - Vinacomin là 4,4 tỷ đồng. Quý II, 6 tháng đầu năm 2017 Công ty hoàn trích dự phòng tài chính là 3,5 tỷ đồng dẫn đến tăng lợi nhuận.


Công ty trân trọng cảm ơn quý Cơ quan.

Nơi nhận:







          GIÁM ĐỐC
- UBCKNN, Sở GDCK HN;.

- TKKTTC, HĐQT, BKS, lưu VT.










       Phạm Duy Thanh




