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LỄ NIÊM YẾT VÀ CHÍNH THỨC GIAO DỊCH CỔ PHIẾU VTP 
CỦA TỔNG CÔNG TY CỔ PHẦN BƯU CHÍNH VIETTEL 

[bookmark: _GoBack]Ngày 12/03/2024, Sở Giao dịch Chứng khoán TP. HCM tổ chức Lễ trao quyết định niêm yết cho Tổng Công ty Cổ phần Bưu chính Viettel (Mã chứng khoán: VTP) và chính thức đưa 121.783.042 cổ phiếu VTP với tổng giá trị niêm yết hơn 1.217 tỷ đồng vào giao dịch. Giá tham chiếu trong ngày giao dịch đầu tiên của VTP là 65.400 đồng/cổ phiếu với biên độ giao động giá là ±20%.
Tổng Công ty Cổ phần Bưu chính Viettel (Viettel PostVTP) tiền thân là Bộ phận phát hành báo chí trực thuộc Công ty Điện tử Viễn thông Quân đội (nay là Tập đoàn Công nghiệp – Viễn thông Quân đội) - được thành lập vào tháng 7/1997. Trước đây, Viettel Post là doanh nghiệp nhà nước thực hiện cổ phần hóa và chính thức chuyển sang hoạt động dưới hình thức công ty cổ phần từ năm 2009 với vốn điều lệ tại thời điểm cổ phần hóa là 60 tỷ đồng. Đến tháng 4/2012, Viettel Post được cấp giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp và chính thức trở thành tổng công ty đầu tiên trong mô hình Tập đoàn Viễn thông Quân đội. Sau nhiều lần điều chỉnh, hiện tại vốn điều lệ của Viettel Post đạt hơn 1.217 tỷ đồng. Ngành nghề kinh doanh chính của Viettel Post là chuyển phát, kinh doanh dịch vụ chuyển phát nhanh bưu phẩm, bưu kiện, hàng hóa; bưu chính; cho thuê xe có động cơ; kho bãi và lưu giữ hàng hóa; hoạt động của đại lý, quản lý vận hành kênh bán.
Theo báo cáo tài chính hợp nhất, doanh thu thuần năm 2022 (đã điều chỉnh) của Viettel Post đạt hơn 21.628 tỷ đồng, tương ứng lợi nhuận sau thuế đạt hơn 255 tỷ đồng. Đối với kết quả kinh doanh hợp nhất năm 2023 (chưa kiểm toán), doanh thu thuần đạt hơn 19.589 tỷ đồng, tương ứng lợi nhuận sau thuế đạt hơn 380 tỷ đồng.
Tại buổi lễ trao quyết định niêm yết, đại diện Lãnh đạo HOSE đã chúc mừng phiên giao dịch đầu tiên của cổ phiếu VTP. Với vai trò là đơn vị vận hành thị trường, HOSE sẽ luôn đồng hành, hỗ trợ Doanh nghiệp trong việc thực hiện nghĩa vụ của các công ty niêm yết, đặc biệt là nghĩa vụ công bố thông tin, cập nhật các quy định, chính sách liên quan đến thị trường chứng khoán.
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